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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.
Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name

Address

Client’s code Date

Phone Fax

E-mail

Please limit my total purchase to €

Please send my lots to my address YES / NO I will collect my lots from your store YES / NO

Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)



Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)

Payment

   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

            Online Payment Service
            (An account at karamitsos.com is needed to pay with your credit card using our secure gateway)

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash
BANK : EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K.DIEL BRANCH “030”
IBAN: GR27 0260 0300 0009 5020 1319 881
SWIFT CODE: ERBKGRAA  
Account holder: Dimitriadis Emmanouil



SYMBOLS AND ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ) B/UNC Brilliant Uncirculated / Λαμπρό Ακυκλοφόρητο
FC See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία UNC Uncirculated / Ακυκλοφόρητο
**, u/m. Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα A/UNC Almost Uncirculated / Σχεδόν Ακυκλοφόρητο
*, m. Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας XF Extra Fine / Εξαιρετική Κατάσταση
(*), mng. Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα VF Very Fine / Πολύ Ωραίο
o, u. Used, cancelled / Σφραγισμένο F Fine / Ωραίο
P Forgery, fake / Πλαστό VG Very Good / Πολύ Καλό
pu Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά G Good / Καλό
o. g. Original gum / Γνήσια γόμμα FDC Fleur de Coin / Κατάσταση Νομισματοκοπείου
E Essay of proof / Δοκίμιο S Specimen / Δείγμα
S Specimen / Δείγμα TR/S Trial Strike / Δοκιμή Μήτρας
W Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ) Pn Pattern / Μοτίβο
EL Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο) PRF Proof / Δοκίμιο
C, cov. Cover, envelope / Φάκελος E Essay / Προσχέδιο
Δ On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS Postal stationery (card, letter card, print. envelope) / 

Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα

Note: �e grading guide we use in this catalogue for 
the certi�ed coins and banknotes is not our personal 
estimation but the one established by the internation-
ally approved companies in the �eld. �e “Top grade” 
characterization is about coins that the moment when 
this catalogue goes for printing, they have the best grade 
(compared to other similar coins) given from the two 
grading companies (NGC & PCGS).

Σημείωση: Η κατάσταση που αναγράφεται στα 
πιστοποιημένα νομίσματα και χαρτονομίσματα, δεν 
αποτελεί προσωπική εκτίμηση, αλλά εκτίμηση της 
εταιρίας πιστοποιήσεων. Ο χαρακτηρισμός “Top grade” 
αφορά σε νομίσματα τα οποία, την ώρα που αυτός 
ο κατάλογος εκτυπώνεται, κατέχουν τον μεγαλύτερο 
βαθμό (σε σύγκριση με άλλα παρόμοια νομίσματα) από 
τις 2 εταιρίες πιστοποίησης (NGC & PCGS).

RP Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M Map / Χάρτης
Hellas HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr. FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv. YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi. MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG. S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA. AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue / 

Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST. Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk. Watermark / Υδατόσημο
MS Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var. Variety / Ποικιλία
trans. Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF Very �ne quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B Library book / Βιβλίο
doc. Document / Έγγραφο
NEWS Newspaper / Εφημερίδα
ENGR Engraving / Γραβούρα
MAG Magazine / Περιοδικό
EPH Ephemera / Εφήμερα
BOND Bonds & Certi�cates / Μετοχές FFC
MF Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER Ceramic / Κεραμικό
LABEL Label / Ετικέτα
PC Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE Postal Envelopes / Φάκελοι
PW Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν 
περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 
7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει 
ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως 
παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν 
στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και 
φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, 
περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο 
λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων 
ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα 
Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να 
επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η 
Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή 
να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν 
κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη 
Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 

ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές 
εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς 
προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει 
πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο 
επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. 
Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο 
αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο 
προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του 
Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών 
ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της 
δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της 
προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω 
τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί 
γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και 
τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην 
κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.



CONDITIONS OF SALE 

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the 
contrary is indicated. �e purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post oçce date 
stamp) aèer the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly described. �e lots must 
be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before 
the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned aèer leaving the 
place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described 
as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned for defects 
visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter 
shall not be a reason for rejecting the lot.

�e highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as 
succesful. Telephone bids are acceptable, but should be con�rmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the 
lots, to divide it into two or more parts, or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those 
unavailable lots is still possible in our oçces in �essaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just aèer the end of the sale in the room, or within 10 days aèer 

receipt of our invoice. Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank 
Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the 
purchaser on any overdue account. �e Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. 
Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he 
is not a person of good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

�e invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insur-
ance is charged to the buyers. �e receipt for “Registered” letter by the Post Oçce constitutes delivery 
receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective 
Value Additive Tax (VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in 
euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale aèer the end of the auction.
�e sale price of lots marked as “OFFER” is de�ned by the highest oéer, highest bid wins the item at 

said price.
�e bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise 

aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any 

dispute shall be subject to the jurisdiction of the competent Court in �essaloniki, Greece.
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1005

1001

10061002 1003

SMALL HERMES HEAD
Belgian Print

1001 10l. yellow-orange in used bl.4. Superb. Rare. (Hellas 64a). o 150 €

1002 25l. deep blue oily printing in mint right marginal copy. Very �ne and very rare. (Hellas 66aac). * 120 €

1003 40l. pale violet in pair canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*19.ΟΚΤ.89”. Very large margins all around. Superb. Very di�cult to 
be found in this quality. (Hellas 67a).

o 50 €

1004 50l. olive-green in mint never hinged strip of 3. (Hellas 68a). ** 15 €

1005 1dr grey in mint bl.10. Two stamps hinged (just trace), the rest never hinged. Superb and very rare. (Hellas 
69).

**/* 1200 €

1006 1dr. perf. 11 1/2, u/m. VF. (Hellas 72 - 435 euro). ** 120 €

1007 10l. orange perf. 13 1/2 plate �aw (pos.155), mint (trace of hinge). (Hellas 64E). * 18 €

Athens Issues
1008 1l. chocolate in mint upper right corner bl.4. Trace og hinge on upper right stamp, the rest u/m. Very �ne. 

(Hellas 73c).
**/* 22 €

1009 5l. green in mint never hinged bl.4. (Hellas 74). ** 250 €

1010 5l. deep green (coarse print), used. (Hellas 74b). o 10 €

1011 20l. red in mint never hinged right marginal bl.4. Superb. (Hellas 76). ** 20 €

1012 25l. deep indigo blue, mint. Very �ne. (Hellas 77a). * 100 €

1004 1007
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1008
1009 1011

1010

1012

1013

1014 1016

1013 1l. brown-grey perf. 11 1/2 in u/m marginal bl.15 (pos.136-140/146-150). Plate �aws in pos. 139, 142, 143 and 
147. VF and Rare. (Hellas 78b).

** 350 €

1014 1l. red-brown in mint le� marginal bl.6. Four never hinged stamps. Very �ne. (Hellas 85b). **/* 25 €

1015 5l. green, u/m. Superb. (Hellas 87). ** 7 €

1016 5l. yellow-green in mint right marginal bl.6. Trace of hinge on one stamp, the rest never hinged and superb. 
(Hellas 87a).

**/* 80 €

1017 10l. red-orange in mint bl.4. Lower pair never hinged, while only an tiny trace of hinge on upper pair. VF and 
very rare. (Hellas 88a).

*/** 600 €



Public Auction 652 www.karamitsos.com

3

1017

1025

1015 1018 1019 1020

1021 1022

1023
1024

1027

1028

1018 20l. rose, mint. Very �ne. (Hellas 89c). * 25 €

1019 25l. blue, mint. (Hellas 90a). * 25 €

1020 40l. violet, mint. Very �ne. (Hellas 92). * 30 €

1021 5l. yellow-green in mint right marginal pair perf. 11 1/2 imperforate between. Scarce and very �ne. (Hellas 
97f).

* 35 €

1022 10l. yellow-orange perf. 11 1/2, mint. (Hellas 98b). * 40 €

1023 20l. red perf. 11 1/2, mint. (Hellas 99). * 15 €

1024 20l. light red perf. 11 1/2 in tall format due to perforation displacement, used. (Hellas 99b). o 10 €

1025 25l. deep violet perf. 11 1/2 in used bl.4. (Hellas 101). o 10 €

1026 25l. deep violet perf 11 1/2 in mint never hinged right marginal pair imperforate between. (Hellas 101e). ** 20 €

1027 40l. deep violet on cardboard perf. 11 1/2, mint. (Hellas 102b). * 70 €

1028 40l. violet perf. 11 1/2 in mint vertical pair imperforate between. Very rare. (Hellas 102d). * 400 €

1029 40l. deep blue perf. 11 1/2, plate �aw pos.209, used. (Hellas 103a). o 10 €

1030 1dr grey perf 11 1/2, mint. (Hellas 104a). * 150 €

1031 40l. violet on cardboard perf. 13 1/2, mint (trace of hinge). (Hellas 108b-180E). * 50 €

1026 1030 10311029
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1032 10l. green 1896 “drunk” issue in mint never hinged right marginal bl.4. Gum cracks. (Hellas 98B). ** 30 €

1033 5l. deep olive-green in mint never hinged bl.10 (pos. 291-295/296-300). Plate �aws on pos.292 & 299. Signed 
O. Vlastos. Catalog estimation = 7000 Euros. Superb quality. (Hellas 123d).

** 1000 €

1034 10l. orange in mint pair. Very �ne. (Hellas 124). * 8 €

1035 20l. red in used strip of 5. Le� stamp with an ironed out crease. (Hellas 125). o 15 €

1036 20l grey-rose in mint marginal bl.4. Oval cachet “ΕΛΕΓΧΟΣ” on face. Trace of hinge on margin only, leaving 
the stamps u/m. Creased horizontally between in margin. Catalog estimation = 1750 Euros. Very rare. (Hellas 
125d).

** 250 €

1037 1l. deep brown in mint pair perf. 11 1/2, imperforate between. (Hellas 127ak). * 12 €

1038 2l. bistre perf. 11 1/2 in mint never hinged pair imperforate between. Superb. (Hellas 128k). ** 40 €

1039 5l. deep green-olive perf. 11 1/2, mint. (Hellas 129d). * 25 €

1040 5l. green with Akarnania perforation canc. “ΖΑΒΕΡΔΑ”. (Hellas 97N). o 30 €

1041 5l. pale green with Akarnania perforation, used. (Hellas 129Α). o 10 €

1042 5l. green with Akarnania perf., used. (Hellas 129Aa). o 10 €

1043 10l. orange with Akarnania perforation canc. “KATOYNA” (type V). (Hellas 130Aa). o 10 €

1033

1035

1032
1036

1034

1037

1038
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1039 1040 1041 1042 1043 1044

1045 1046 1047

1048

10491050

1044 10l. mustard with Akarnania perf., used. (Hellas 130Ab). o 10 €

1045 20l. light red with Akarnania perforation canc. “ΜΥΤΙΚΑ”. (Hellas 99Νb). 40 €

1046 20l. red with Akarnania perforation on fragment canc. “ΒΟΝΙΤΣΑ*10.ΜΑΙΟΣ*1901”. (Hellas 131A). o 15 €

1047 20l. deep grey red with Akarnania perforation on fragment canc. “ΑΣΤΑΚΟΣ*12.ΙΑΝ.901” (type V). (Hellas 
131Ae).

o 30 €

1896 FIRST OLYMPIC GAMES
1048 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, m. (Hellas 109/120). * 650 €

1049 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, used. 10dr canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*7.ΙΟΥΛ.1896”. VF. (Hellas 
109/120).

o 350 €

1050 1l. 1896 Olympic Games in u/m bl.8 with the internal margin between and the gutter above. RR and SUPERB. 
(Hellas 109).

** 300 €

1051 2l. 1896 Olympic Games in u/m bl.10 in light colour shade. Superb. (Hellas 110). ** 20 €

1052 5l. 1896 Olympic Games in u/m full sheetlet of 25. Two margins. (Hellas 111). ** 150 €

1053 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ” (type V). (Hellas 113). o 5 €

1054 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΛΕΒΕΤΣΟΒΑ*25.?.96”. (Hellas 113). o 8 €
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1055 “ΛΟΓΚΑ*2 ΜΑΙΟΣ 96” (type IV) on 20l. o 10 €

1056 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΔΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ*?.ΜΑΙΟΣ.96” (type V). (Hellas 113). o 50 €

1057 Canc. “(ΜΠΡ)ΑΛΛΟΣ” (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 30 €

1058 Cover franked with 25l. 1st Olympic games and cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ-1*16 ΙΑΝ. 1898”, arr. 
“SHERBORNE*FE 1 98”. (Hellas 114).

C 40 €

1059 40l. 1896 Olympic Games in u/m bl.6. On reverse cachet “ΤΑΜΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ”. (Hellas 115). ** 150 €

1060 1dr 1896 Olympic Games, white spot a�er “ΑΘΗΝΑΙ”, mng. (Hellas 117Fa). (*) 80 €

1051

1052

1053 1054

1055 1056

1057

1060
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Olympic Year (25 March To 31 December 1896)
1061 25l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*25.ΑΠΡ.1896”. (Hellas 114). o 3 €

1062 25l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*28.ΑΠΡ.1896”. (Hellas 114). o 3 €

1063 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΜΑΙΟΣ.1896” on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). 3 €

1064 Canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*15.ΜΑΙΟΣ.1896” on 10l. 1896 Olympic Games. (Hellas 112). o 3 €

1065 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*14.ΙΟΥΝ.1896” on 2dr 1896 Olympic Games. (Hellas 118). o 30 €

1066 Cover franked with 25l. 1st Olympic games and cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ-1*8 ΙΟΥΝ. 1896”, arr. “FIUME*96 
JUN. 24”. (Hellas 114).

C 60 €

1059

1058 1066

1061 1062

1063

1064

1065
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1069 1070 1072 1073

1067 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.ΙΟΥΛ.1896”. (Hellas 113). o 3 €

1068 Canc. “ΣΥΡΟΣ*8.ΣΕΠΤ.1896” on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o OFFER

1069 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*10.OKT.1896” on 1dr 1896 Olympic Games. (Hellas 117). 10 €

1070 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*15.ΟΚΤ.1896” on 25l. 1896 Olympic Games. (Hellas 114). 3 €

1071 Canc. “ΛΑΥΡΙΟΝ*3.ΝΟΕΜ.96” (type III) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 3 €

1072 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.ΝΟΕΜ.1896” on 25l. 1896 Olympic Games. (Hellas 114). 3 €

1073 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.ΔΕΚΕΜ.1896” on 2l. 1896 Olympic Games. (Hellas 110). 3 €

1074 40l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*13.ΔΕΚΕΜ.1896”. (Hellas 115). o 5 €

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS
1075 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values, 20l./25l. in deep indigo blue color shade, m. 

Superb set. (Hellas 133+134b+135/136-148E).
* 45 €

1076 1900 small Hermes heads surcharges, 20l/25l. deep blue var. “double surcharge”, m. Superb. (Hellas 133ic). * 150 €

1077 20l/25l. blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in right marginal u/m bl.10. Very �ne margins but upper 
strip with gum crease a¿ecting stamps. (Hellas 133j).

** 80 €

1078 20l/25l deep indigo blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges with surcharge inverted, mint. Very �ne. 
(Hellas 134bc).

* 60 €

1068 1071 10741067

1075
1076 1078

10811079 1082 1083
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1080

1077

1084

1086

1085 1087

1079 1900 small Hermes heads surcharges, 20l/25l. var. “incomplete print on le� side”, u/m. Superb. (Hellas 135 - 
160 euro).

** 45 €

1080 Registered cover fr. with 1dr/40l. violet marginal and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-3*7 ΟΚΤ. 1900”, arr. 
“WOLFRATSHAUSEN*24 OCT. 00”. Superb. R. (Hellas 136).

C 100 €

1081 20l/25l light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in mint pair perf 11 1/2, “20 ΛΕΠΤΑ” instead of 
“ΛΕΠΤΑ 20”. (Hellas 139f).

* 90 €

1082 20l/25l ultramarine 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf 11 1/2 in mint pair imperforate between. 
(Hellas 141c).

* 60 €

1083 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 2 values perf. 13 1/2, mint. (Hellas 145/146). * 20 €

1084 2dr/40l violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges in mint never hinged right marginal pair perf 13 1/2. 
Superb. (Hellas 146).

** 10 €

1085 1900 Large and Small “AM” surcharges, complete set of 4 values, mint. 1dr/40l high value with narrow space. 
Very �ne set. (Hellas 147/148+149c+150).

* 55 €

1086 5x50l/25l blue, light blue, oily printing, medals background horizontally laid and dark blue 1900 “AM” Small 
Hermes Heads Surcharges, mint. All copies with very large margins, one with creased corner due to gum 
crack. (Hellas 148+148a+148d+148e).

* 50 €

1087 1dr/40l. bistre on blue 1900 Large Hermes Heads “AM” Surcharges perf. 11 1/2, large space 2 1/2mm between 
“ΑΜ” and “ΔΡΑΧΜΗ” (pos.33), m. (Hellas 153af-910E).

* 270 €
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1090
1091

1095 1096 1097 1098 1100

1092 1093 1094

10891088

1088 1900 Large Hermes Heads Surcharges, complete set of 5 values, m. (Hellas 155/159). * 60 €

1089 1900 Large Hermes heads surcharges, 2x30l/40l. imperforated (wide and narrow 0), m. Var. “space 1 1/2mm”. 
(Hellas 155a+155Aa - 76 euro)

** 20 €

1090 1900 Large hermes heads surcharges, 30l/40l. (wide and narrow 0) in marginal block of 10 (pos.51-95
/61-65), 4 stamps u/m. Var. “space 1 1/2mm” (pos.61-65). Âin on one stamp otherwise Superb. (Hellas 
155C+155B+155Ca+155Ba - 500+ euro).

**/* 120 €

1091 1900 Large hermes heads surcharges, 40l/2l. in vertical corner pair (pos.10-20), bottom stamp u/m. Var. 
“space 4mm” (pos.20). Unique vertical pair in the sheet of 150. R. (Hellas 156A+156c).

**/* 100 €

1092 1900 Large hermes heads surcharges, 40l/2l. (wide and narrow 0) in pair, m. Var. “space 2mm” on 1st stamp. 
Only 2 pairs in the sheet of 150. VF. (Hellas 156Ab+156 - 168 euro).

* 50 €

1093 1900 Large Heremes Heads surcharges, 50l/40l. (narrow 0), used, var. “space 2mm”. VF. R. (Hellas 157Bb). 30 €

1094 50l/40l rose-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges in used pair (pos.31-32), inverted keyhole shaped 
“0” on control numbers (pos.31). Superb and rare. (Hellas 157Cg+157C).

o 80 €

1095 1900 Large hermes heads surcharges, 3dr/10l. yellow-orange, u/m. Var. “space 4mm” (pos.124)!!!. Superb. 
(Hellas 158Ac - 400 euro).

** 120 €

1096 5dr/40l. grey-mauve on blue (pos.93) 1900 Large Hermes Heads Surcharges, used. Very �ne. (Hellas 159A). o 58 €
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1099

1105

1109

1102 1103

1101 1104 1106

1107 1108
1097 5dr/40l greyish magenta on blue 1900 Large Hermes Heads surcharges, surcharge displaced so that appears 

“Ι ΔΡΑΧΜΑ”, mint. Rare and very �ne. (Hellas 159B).
* 170 €

1098 1900 Large hermes heads surcharges, 30l/40l. (wide and narrow 0) in pair (128-129), m. Var. “space 1 1/2mm” 
(pos.129) and space 2mm” (pos.128). Unique pair in the sheet of 150. VF. R. (Hellas 160b+160Aa - 135 euro).

* 50 €

1099 30l./40l. dull violet-brown in mint never hinged vertical pair (pos.9-19) 1900 Large Hermes Heads Surcharges 
perf. 11 1/2, imperforate between. Very �ne. (Hellas 160A).

** 14 €

1100 40l/2l grey-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, “ΑΕΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ” (pos.50), 
mint. (Hellas 161d).

* 45 €

1101 50l./40l. grey-bistre (pos.108) 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, space 1 1/2mm, u/m. Very 
�ne. (Hellas 162a).

** 14 €

1102 50l/40l grey-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2 in mint bl.4 (pos.122-123/132-133). 
Wide “0”, space 1 1/2mm (pos.122), narrow “0”, space 1 1/2mm (pos.123), wide “0”, space 2mm (pos.132) and 
narrow “0” space 3mm (pos.133). Lower pair mint never hinged. (Hellas 162Aa+162a+162Ab+162).

*/** 80 €

1103 1900 Large hermes heads surcharges, 3dr/10l. orange in perforated block of 4 (pos.91-92/101-102), u/m. Var. 
“space 2mm” (pos.92) and “space 1 1/2mm” (pos.101 and 102). Unique block of 4 in the sheet of 150. Superb. 
(Hellas 163+163b+163a - 1000 euro).

** 300 €

1104 1900 Large Hermes heads surcharges, 5dr/40l. grey-mauve on blue perforated, u/m. Superb. (Hellas 164A - 
410 euro).

** 120 €

1105 1901 First Olympics AM Surcharges, complete set of 5 values, mint. (Hellas 165/169). * 180 €

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.
1106 Complete set of 14 values (the 40l. typ.II), m. (Hellas 170/183). * 50 €

1107 5l. Fl.Mercury on thin paper (type I) in blue in le� marginal imperforate pair, mng. (Hellas 173Aba). (*) 60 €

1108 50l. Fl. Mercury on thin paper (type I) in imperforate pair, mng. (Hellas 179Aa). (*) 40 €

1109 1dr Fl.Mercury on thin paper in mint never hinged vertical pair imperforate horizontally. Creased between in 
margin. Also lower stamp horizontally creased at bottom. Still �ne and rare. (Hellas 180Ai).

** 100 €
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1110

1117
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1110 Parcel-Post Form (“Bulletin dExpedition”) print.75l Fl.Mercury with additional 5x2dr.Fl.Mercury+25l.+1dr.
Engraved (Hellas 181+209+213) canc.”ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*15 ΜΑΙ.12”,trans.CHIASSO & BERLIN,arr.”STOCKHOLM*8-
6-12” (Sweden).Extremely rare & probable UNIQUE item.

PS 2000 €

1111 Scarce early coloured post card “Souvenir dAthenes” (Pallis & Cotzias No.992) fr. with 2l. and 3l. Fl. Mercury 
canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*18.ΑΥΓ.1903” to France. Large “T” and taxed on arrival with French 10c postage due 
stamp, canc. “DORDOGNE”. (Hellas 171/172).

PPC 80 €

1112 Colour PPC “Athenes.Parthenon” fr. with 5l. Fl.Mercury and cancelled on arrival with “NORTON-
FITZWARREN*JY 4 04”.

PPC 20 €

1113 PPC “CORINTHE.Fontane Pirene” (erased inscription and manuscript “Imprime”) fr. with 5l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*13 ΜΑΡΤ. 1905” to Ciney. On arrival taxed with 10c. Belgian tax, linear “T” and 
cancelled with “CINEY*31 MARS 1905”.

PPC 70 €

1114 Post card fr. 2x5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*3.ΣΕΠ.08” to Belgium. PPC 10 €

1115 Colour PPC from “Πειραιεύς 31/12/1908” fr. with 10l. Fl.Mercury cancelled on arrival with circular mark. PPC 20 €

1116 Greek post card fr. with 2x5l. Fl.Mercury, mailed from “NAPOLI*12.5.09”, via “CONSTANTINOPOLI 1*POSTE 
ITALIANE*16.5.09”, arr. “CONSTANTINOPLE*16.V.09”. Arrival canc. upon the Greek stamps. Stamps consid-
ered non-valid and post card marked with a “T”. (Hellas 173).

PPC 15 €

1117 1902 “Metal Value” issue, complete set of 5 values in mint bl.4 (except 5l lower value the others in corner 
blocks). 5l 3 stamps u/m, 25l 3 stamps u/m, 50l 2 stamps u/m, 1dr+2dr 3 stamps u/m. VF. (Hellas 184/188).

**/* 2000 €

1118 5l. 1902 “Metal Value” issue in u/m imperforate pair. (Hellas 184a). ** 60 €

1111 1113

1114 1116

1112

1115

1118
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1119 1120

1122

1121
1123

1125

1126

1124

1127

1128

1129

1132

1130

1133

1906 SECOND OLYMPIC GAMES
1119 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202-600 euro). * 150 €

1120 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u. (Hellas 189/202). o 80 €

1121 20l. 1906 Olympic Games with double perforation horizontally, used. Very �ne and scarce. (Hellas 194bH). o 15 €

1122 6x3dr 1906 Olympic Games ovpt “ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤ. ΤΕΛΩΝ” used as �scal on fragment with 4 
other �scals canc. “ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΣΧΟΛΕΙΟΝ ΕΝ ΑΠΕΙΡΑΝΩ” and hanwritten “26-6-25”. Rare. (Hellas 201).

500 €
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1135
1136 1137

1139

1131 1134 1138 1140 1141 1142

1911 - 1923
Engraved & Lithographic Issues

1123 1911 “Engraved” issue, complete set of 16 values, the 5l. is grey-blue, u/m. VF set. (Hellas 203/218-1577E). ** 350 €

1124 5l. engraved in mint imperforate pair. (Hellas 206b). * 10 €

1125 10l. engraved in mint never hinged vertical imperforate pair. (Hellas 207b). ** 30 €

1126 25l. 1911 engraved, multiple impression in imperforate single copy, m. (Hellas 209eb). * 300 €

1127 2dr engraved in red-orange in mint imperforate pair. (Hellas 214Ab). * 150 €

1128 3dr engraved in mint imperforate pair. (Hellas 215b). * 100 €

1129 5dr. in vertical pair imperforate in the middle and displaced vertical perforation, u/m. Superb. (Hellas 216e). 
Extremely rare.

** 800 €

1130 Lithos (3rd or 4th period), complete set of 10 values plus 8 new values in bl.4. 3l.+40l.+50l.+2dr+3dr+25dr 
one pair hinged each while 5dr+10dr blocks hinged, the rest u/m. (Hellas 219/228+390/397).

**/* 120 €

1131 2l. litho (4th period), perf. 10 1/2 at le� and at right, mng. With the usual perforation for this. R. (Hellas 
220DdVLR).

(*) 70 €

1132 10l. Litho (4th period) in mint never hinged vertical pair with double perforation. (Hellas 223D). ** 20 €

1133 25l. Litho (1st period) in mint never hinged imperforate le� marginal bl.4. Superb and extremely rare, espe-
cially in this quality. A gem item. (Hellas 225Aa).

** 800 €

1134 80l. Litho with impressive perforation variety, u/m. (Hellas 391). ** 15 €

Ελληνικη Διοικησις Black Ovpt.Reading-Up
1135 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in lower marginal copy, double ovpt, one inverted, 

mint. (Hellas 230b).
* 30 €

1136 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair canc. “ΔΕΛΒΙΝΟΝ” (type V) with double ovpt, 
large “E” on one. (Hellas 235aK+235a).

o 40 €

1137 10l. litho (1st period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in mint pair, one without ovpt. (Hellas 
237+223A).

* 40 €

1138 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), double ovpt, one “a cheval” with large “E”, 
mint. (Hellas 245aK).

* 100 €

1139 5dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up/PRINTING VIII) in mint never hinged lower 
marginal copy, ovpt error “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos.93). Very �ne andvery rare. (Hellas 248A).

** 300 €

1140 5dr engraved in grey-blue ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with add. ovpt error long letter “I” 
in “ΣΙΣ”, used. (Hellas 248dΣ17).

o 15 €

1141 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with add. ovpt error slanted “Ι” in “ΟΙ”, m. 
Rare. (Hellas 249Σ22).

* 120 €
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1144

1146

1156

1143

1148

1158

1151

1145

1149

1147

1150

1152

1154 1155

1153
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Black Ovpt.Reading Down.
1143 1912-1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2l. in marginal block of 4 (printing II) pos.84-85/94-95, u/m. 

Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos.94). RRR. (Hellas 253+253A - 2000++ euro).
** 600 €

1144 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in mint never hinged strip of 6. Ovpt errors 
“_ΙΟΙΚΗΣΙΣ”, “_ΛΛΗΝΙΚΗ” and “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ”. (Hellas 256+256D+256E+256F).

** 60 €

1145 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) with add. ovpt error long letter “I” in “ΣΙΣ”, 
used. (Hellas 260Σ17).

o 8 €

1146 25l. litho (2nd period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in mint never hinged pair. (Hellas 
262).

** 150 €

1147 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), mint never hinged. Signed Zeis and Vlastos. 
Superb. (Hellas 268).

** 150 €

Red Ovpt.Reading Up.
1148 20l engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in used bl.4, ovpt var large “I” in “ΣΙΣ” on lower 

right. (Hellas 274+274Σ14).
10 €

1149 1912-1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 10dr. red overprint (reading up), var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. VF. 
(Hellas 282Α - 880 euro).

** 280 €

1150 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red-carmine (read. up), double ovpt, one black, mint never 
hinged. Superb and very rare. (Hellas 282Nd).

** 800 €

1151 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in mint never hinged upper marginal bl.4. 
Superb. (Hellas 292).

** 40 €

1152 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), add. ovpt error long letter “I” in “ΔΙ”, mint. 
(Hellas 294Σ15).

* 30 €

Λημνος Ovpt.
1153 1l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, double ovpt, one inverted, mint. (Hellas 300d). * 20 €

1154 2l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black in mint never hinged lower marginal bl.6 (pos.84-86/94-96), double 
ovpt and “ΔΗΜΝΟΣ” on pos.95). Superb. (Hellas 302b+302bE).

** 250 €

1142 25dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with add. ovpt error long letter “Ι” in “ΟΙ”, u/m. 
Superb and rare. (Hellas 250Σ16).

** 250 €

1155 5l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, double “ΑΗΜΝΟΣ” ovpt, mint. Very rare. (Hellas 305bB). * 150 €

1156 10l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, double ovpt, one inverted, u/m Superb. (Hellas 306d). ** 25 €

1157 25dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black with ovpt error fallen “Σ”, mint. (Hellas 320D). * 200 €

1158 5l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in red in u/m bl.6 (pos.74-75/94-95), ovpt var fallen “Σ” (pos.74) and “ΔΗΜΝΟΣ” 
(pos.95). Superb. (Hellas 321+321D+321E).

** 15 €

1159 30l engrave (carmine overprint) in corner bl.12, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 335a). ** 200 €

1159

1157
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1913 Campaign (1912)
1160 1913 “1912 Campaing”, complete set of 17 values, light hinge on all stamps. (Hellas 340/355). * 350 €

1161 2l 1914 “1912 Campaign”, perf 10 1/2 at le£, u/m. Superb. (Hellas 341Nd). ** 10 €

1162 1913 Campaign, 10l. var. “perf. 10 1/2 on righ vertical side”. (Hellas 344d). o 5 €

1163 3dr. 1913 “1912 Campaign” issue in mint never hinged pair. Superb and rare. (Hellas 352-3600euros). ** 1200 €

E.T. Ovpt. & Provisional Government
1164 1916 “Ε Τ” ovpt, complete set of 17 values plus 20l. in grey-violet, 20l. litho (1st period) and 40l. litho (1st 

period). 5dr value u/m, the rest hinged. (Hellas 357/374+363e+363g+368h-428E).
*/** 140 €

1165 1916 “ET” overprint, 3l. litho, var. “double overprint, one inverted”, m. (Hellas 359c - 40 euro). * 10 €

1166 1916 “ET” overprint, 5l. litho var. “double overprint”, u/m. (Hellas 361b - 87 euro). ** 25 €

1167 1916 “ET” overprint, 25l. litho, u. (Hellas 365 - 60 euro). o 15 €

1168 1917 Provisional, complete set of 12 values, u/m. 10dr. with WMK and part of gum. VF. (Hellas 375/386). ** 200 €

1160

1161 1162
1163

1164
1165 1166

11671168 1170
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1169 25l. 1917 Provisional Gouvernment in pale ultramarine in u/m le£ marginal bl.4. «ree stamps with WMK. 
Superb and RRR. (Hellas 378Aa+378A-7900E+).

** 1800 €

1170 25l. 1917 Provisional Government in mint imperforate pair. (Hellas 378b). * 8 €

1171 2dr 1917 Provisional Government in mint imperforate pair. (Hellas 381b). * 10 €

1172 5dr 1917 Provisional Government in mint imperforate pair. (Hellas 383b). * 20 €

Επαναστασις 1922 Ovpt.
1173 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt, complete set of 58 values. 5dr/5dr high value stamp hinged, the rest u/m. 

(Hellas 398/455-1000E+).
**/* 300 €

1174 50l./1dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1905 Cretan stamps in mint imperforate pair. Rare. (Hellas 
406a).

* 350 €

1175 50l./1dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1905 Cretan stamps, imperforate at top, mint never hinged. 
Superb. (Hellas 406var).

** 50 €

1176 5l./10l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1908 Cretan postage dues, “Λ” much broken, mint. (Hellas 430a). * 20 €

1177 50l./50l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovrt on Campaign stamp, with ovpt inverted, in mint right marginal bl.4. 
Le£ pair stamp u/m. Signed O.Vlastos. Very rare. (Hellas 444a-1000++euro).

**/* 300 €

1178 3dr./3dr. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on Campaign stamp on paper “B”, u/m. Rare. (Hellas 446b-795E). ** 200 €

1169

1171

1172

1173

1175

1174 1176 1178
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1179

1181

1182

1180
1183

1177

1180 10dr/10dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1913 Campaign stamp (never issued stamps), mint (light 
hinge). (Hellas 460).

* 400 €

1924 - 1944
1181 1927 Landscapes,compl.set of 14 values,u/m. (Hellas 467/480). ** 200 €

1182 1927 Landscapes issues, complete set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 40 €

1183 5l. 1927 Landscapes in mint never hinged corner copy, printing, also, on the gum side. Very ¯ne and rare. 
(Hellas 467d).

** 300 €

1184 1dr 1927 Landscapes in mint never hinged lower marginal bl.4. Lower pair imperforate horizontally at bot-
tom. Lower pair creased horizontally due to a light gum crack but still ¯ne and very rare. (Hellas 474evar).

** 200 €

1185 1927 Fabvier, complete set of 3 values in bl.4, u/m.(Hellas 482/484). ** 50 €

1186 1927-28 Navarino complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 80 €

1187 1930 Independence issue: 5dr die proof in sheetlet form in adopted colour and design. (Hellas 503). E 200 €

1188 1930 Independence issue: 15dr die proof (semi-¯nal) in sheetlet form in adopted colour and design without 
upper inscription, value and printers inscription. (Hellas 505).

E 250 €

1189 1930 Independence,compl.set of 18 values,u/m (Hellas 491/508). ** 85 €

1190 8dr 1930 Arkadi, u/m. (Hellas 509-65E). ** 18 €

1191 1932 Surcharges, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas 510/515). ** 50 €

1179 5l./1l. and 50l./5dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1900 Cretan state issue, never issued stamps in u/m 
bl.4. VF. (Hellas 456/457-700E).

** 200 €
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1193 1194 1195

1192 1196

1192 1931-1935 Landscapes (re-issues), complete set of 8 values, u/m.(Hellas 516/522+517A). ** 220 €

1193 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 600 €

1194 1933 Republic issue, complete set of 3 values, m. (Hellas 523/525). * 250 €

1195 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u. (Hellas 523/525). o 50 €

1196 1934 Stadium, u/m. VF. (Hellas 526). ** 60 €

1197 2x50l./40l. 1935 Restoration of monarchy, one perf 10 1/2 at top, while the other perf 10 1/2 and 13 1/2 at 
top, u. (Hellas 528a+528c).

o 5 €

1198 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 8 €

1199 1939 “Ionian Islands union” complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564). ** 35 €

1200 1940 National Youth Organisation, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 250 €

1201 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 100 €

1202 10dr 1942 Landscapes with double impression in u/m bl.4 printed on folded paper. Le£ pair with light yellow 
toning. (Hellas 583b).

** OFFER

1203 2000dr 1944 Landscapes in u/m imperforate strip of 3. (Hellas 592a). ** 30 €

1945-2013
1204 20dr 1945 “NO” anniversary, in u/m le£ marginal imperforate pair printed on folded paper. Superb and 

scarce. (Hellas 635a).
** 25 €

1197

1199

1198

1201

1202
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1200

1203

1206

1204

1205

1207

1208 1209 1210

1205 40dr 1945 “No” anniversary in u/m imperforate pair in very dull printing (only background colour)”. Creased 
gum. (Hellas 636a).

** 15 €

1206 60dr F.Roosevelt, in u/m lower right corner imperforate bl.4, with double impression. Gum fold at lower 
right. (Hellas 638ab).

** 40 €

1207 1945 Roosevelt, 60dr. in imperforated pair with “double impression”, u/m. Very Fine. (Hellas 638f). ** 20 €

1208 1946-1947 Chains, complete set of 18 values, u/m. VF. (Hellas 640/657). ** 75 €

1209 10dr/10dr 1946 Chains surcharges, surcharge inverted, u/m. (Hellas 640a). ** 30 €

1210 130dr/20l. 1946 Chains surcharges, double surcharge, u/m. (Hellas 650b). ** 60 €
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1214

1213

1215

1216 1217 1218

1212

1212 250dr 1946 Tsaldaris in u/m imperforate pair with mirror printing. Superb. (Hellas 665a). ** 15 €

1213 600dr.1946 P.Tsaldaris in u/m marginal imperforate pair. Plate No.7. (Hellas 666a). ** 15 €

1214 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20 €

1215 1947-1951 Dodecanese Union, complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 100 €

1216 20dr 1947-1951 Dodecanese Union in u/m imperforate pair. (Hellas 679a). ** 40 €

1217 550dr 1947-1951 Dodecanese union, mirror printing on the gum side on imperforate pair, u/m. (Hellas 689a). ** 30 €

1218 600dr 1947 Dodecanese union, double impression, used. Very rare and impressive. (Hellas 690var). o 300 €

1219 1947-1951 Dodecanese union, 1000dr in vertical pair with “double vertical and horizontal perforation”, u. RR. 
(Hellas 694).

o 50 €

1220 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60 €

1221 1951 “Marshall plan” complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60 €

1222 1952 “Royal birthday” in complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721 - 100E). ** 20 €

1223 1953 “National products” issue in complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 30 €

1224 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 70 €

1225 1954 “Union of Cyprus” issue in complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 30 €

1226 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 30 €

1227 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 30 €

1211 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George II in u/m lower marginal bl.4 with surcharge inverted. Superb. 
(Hellas 662a).

** 50 €

1211
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1219

1221

1220

1222

1223

1224

1225

12261228 12291227

1228 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 30 €

1229 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 30 €

1230 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 9 €

1231 1958 complete year of 22 values, u/m. (Hellas 791/812). ** 18 €

1232 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 22 €

1233 1960 complete year of 23 values, u/m. (Hellas 840/862). ** 18 €

1234 1961 complete year, u/m. (Hellas 863/900). ** 22 €

1235 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 3 €

1236 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 10 €

1237 1964 Complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7 €

1238 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3 €

1239 1966 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4 €

1240 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 9 €

1241 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6 €

1242 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6 €

1243 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10 €

1244 1971 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7 €

1245 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 7 €

1246 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5 €

1247 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3 €

1248 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3 €

1249 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3 €
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1250 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4 €

1251 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3 €

1252 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3 €

1253 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 2 €

1254 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** 2 €

1255 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 7 €

1256 1983 complete year, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5 €

1257 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8 €

1258 1985 complete year, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5 €

1259 1986 complete year, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15 €

1260 1987 complete year, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12 €

1261 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25 €

1262 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10 €

1263 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 14 €

1264 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 15 €

1265 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14 €

1266 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1944+F11). ** 12 €

1267 1994 complete year, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11 €

1268 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 16 €

1269 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 22 €

1270 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16 €

1271 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 18 €

1272 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12 €

1273 2000 complete year, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 16 €

1274 2001 complete year, u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 24 €

1275 2002 complete year of 44 values, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73 €

1276 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 70 €

1277 2004 complete year, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2345+F34/F35+F38/F39+F41). ** 100 €

1278 2005 complete year, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70 €

1279 2006 complete year (plus the 2 imperforate sets), u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/244
5+2447/2459+2421A/2438A+F45/F48).

** 95 €

1280 2007 complete year plus the imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65 €

1281 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2500/2544+2520A/2521A). ** 60 €

1282 2009 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 
2545/2588+2562A/2563A+F53+F56/F58).

** 70 €

1283 2010 complete year (Greek art m/s missing), u/m. (Hellas 2589/2637+F60/F62). ** 100 €

1284 2011 complete year, u/m. (Hellas 2642/2657+2659/2678+2681/2693+F67/F68). ** 80 €

1285 2012 complete year, u/m. (Hellas 2694/2703+2705/2742+F70/F71). ** 60 €

AIR-MAIL ISSUES
1286 1926 Sounio set, complete set of 3 values in gutter bl.4, u/m. (Hellas AI/AIII - 160+++ euros). ** 50 €

1287 3dr. of 1926 “Sounio set” issue in bl.4 with white paper, u/m. (Hellas AIa-60 euro). ** 8 €

1288 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 20 €

1289 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 90 €

1290 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50 €

1291 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 60 €

1292 1935 “Mythological” issue in complete set of 9 values, m. (Hellas A22/A30). * 20 €
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1293

1295

1297

1294

1296

1298 1299

1300

1301

1295 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1938/1942 ovpt.red “Airplane” in bl.4,u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas A37b). ** 45 €

1296 1dr./2dr.Litho (zig-zag) Post.Due 1942 ovpt.red “airplane” in marginal pair,u/m.Var.”perforat.10 1/2 at upper 
side”. (Hellas A37c).

** 8 €

1297 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.”Airplane” in marginal bd.5,u/m. One stamp perf. 13 1/2+10 1/2 while 
three stamps perf. 10 1/2”. (Hellas A37+A37d+A37c).

** 18 €

1298 5dr. 1942 “Airplane” ovpt, ovpt inverted, m. (Hellas A41a). * 7 €

1299 25dr 1941 Airplane ovpt, var inverted ovpt, sign. DROSOS, u/m. (Hellas A43a) ** 50 €

1300 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 250 €

1301 1940 “National Youth Organization” in complete set of 10 values, trace of hinge, (Hellas A45/A54 - 400E). * 100 €

1302 2dr 1942 Winds (part I), var without WMK, u/m. (Hellas A55a). ** 4 €

1303 10dr. of “Winds” (part II) in bl.4 with double impression, u/m. Superb. (Hellas A61b). ** 75 €

1304 50dr 1943 Winds (part II) in u/m bl.4 with only the background color printed and the perforation displaced. 
Superb and impressive. (Hellas A63).

** 40 €

1293 1938-1942 “Airplane” overprints, 50l. in marginal strip of 4, u/m. Var. “εισποακτέα” on 2nd stamp. VF. (Hellas 
A36+A36a).

** 5 €

1294 1dr./2dr.Post.Due 1938/1942 ovpt.red “Airplane” (zig-zag) in corner (upper-le£) bl.4,u/m.Var.”double ovpt.”. 
(Hellas A37a).

** 25 €
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1305 50dr 1943 Winds (Part II) in u/m le£ marginal imperforate pair bl.4. (Hellas A63a). Horizontal crease. ** 25 €

1306 50dr 1943 Winds (part II) in u/m upper le£ corner imperforate bl.8. VF. (Hellas A63c). ** 80 €

1307 100dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate corner bl.4. Superb. (Hellas A64a). ** 60 €

1308 100dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate marginal bl.4 with double impression and plate No.3. Superb 
and R. (Hellas A64c).

** 60 €

1302

1303

1306

1304

1305

1307
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1308 1309

1310

1311
1312 1313

1309 200dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate bl.4. Superb. (Hellas A65a). ** 40 €

1310 400dr. 1943 Winds (part II), var. “imperforate pair”, u/m. (Hellas A66a). ** 20 €

1311 1952 “Grammos-Vitsi” complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67-A70). ** 20 €

1312 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 27 €

1313 1958 “Harbours” issue in complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 20 €

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS
1314 1l/1l 1917 “Κ.Π.” surcahrges on Fl.Mercury stamp, surcharge inverted and “Κ.Π “, mint. (Hellas C5aIV). * 30 €

1315 1l/1l 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl.Mercury stamp in mint le£ marginal bl.4 with surcharge “1 Κ.Π. λεπτού” in 
deep brown. Upper right stamp thinned due to hinge removal, the rest u/m and very ¯ne. (Hellas C5d).

*/** 40 €

1315

1314

1316 1318 1322
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1316 1l/3l 1917 “Κ.Π.” surcahrges on Fl.Mercury stamp (thin paper, type II), surcharge inverted and diÀerent accent, 
u/m. (Hellas C6aXII).

** 10 €

1317 1l/3l 1917 “Κ.Π.” surcahrges on Fl.Mercury stamp (thin paper, type II), double surcharge and “Κ Π.”, u/m. (Hel-
las C6bV).

** 60 €

1318 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp in upper marginal bl.4, double surcharge, m. (Hellas C7b). * 10 €

1319 5l./20l. 1917 “Κ.Π.” Surcharge on Fl.Mercury stamps, double surcharge. Both types I+II surcharge, m. Very 
rare. (Hellas C8bvar).

* 60 €

1320 5l/40l 1917 “Κ.Π.” surcahrges on Fl.Mercury stamp (thin paper type I) in mint strip of 4, double surcharge. 
«ree u/m stamps. (Hellas C9Ba).

**/* 20 €

1321 5l/50l 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl.Mercury stamp, double surcharge, one inverted. Upright surcharge with 
ovpt var “Κ.Π,”, mint never hinged. Rare and superb. (Hellas C10eIX).

** 30 €

1322 5l/1dr 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl.Mercury stamps in u/m upper marginal copy (hinged on margin only) with 
surcharge inverted. (Hellas C11j).

** 15 €

1323 10l./30l. 1917 “Κ.Π.” Surcharge on Fl.Mercury stamps, double surcharge, types I+II, m. Very rare. (Hellas 
C12e).

* 30 €

1324 30l/30l 1917 “Κ.Π.” surcahrges on Fl.Mercury stamp (thick paper), double surcharge and “K.Π “, u/m. (Hellas 
C13bIV).

** 50 €

1325 5l./25l. 1917 “Κ.Π.” Surcharge on Campaign stamps, double surcharge, used. (Hellas C16b). o 3 €

1326 5l/40l 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Campaign stamp, double ovpt, mint. (Hellas C17b). * 3 €

1327 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Campaign stamp, double surcharge, one inverted, m. (Hellas C18c). * 3 €

1328 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, set of 11 values (20l./20l.+20l./6l. high values 
are missing), used. 20l./40l. canc. to order. Very diÃcult to be collected. (Hellas C19/C24+C26/C28+C30/
C31-425E+).

o 120 €

1329 1l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, black two-line surcharge, var the ¯rst “1” 
upright (pos.29), m. (Hellas C40a).

* 15 €

1320
1325 1326

13281327 1329

13171319 1321 1323 1324
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13341331

1332

1333

1330

1330 1l./50l. “ΚΠ” surcharges on revenues in horizontal pair, both “1” upright on right stamp, u/m. (Hellas C40 + 
C40b).

** 30 €

1331 5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund in u/m bl.4. Superb. (Hellas C52-144E). ** 45 €

1332 1937-1938 Social Welfare Fund overprints, 50l/20l. var. “perforation 10 1/2 at bottom”. (Hellas C75a - 20 
euro).

o 5 €

1333 25.000dr./2dr.1944 Postal StaÀ Anti-TB,marginal,u/m.Var.”ovpt.printed on the gum side”. (Hellas C92c). ** 45 €

1334 20dr/40l. 1946-1950 Postal staÀ Welfare Fund in u/m bl.4, var double surcharge. RRR. (Hellas C96e). ** 1200 €

POSTAGE DUE STAMPS
1335 1875 1st Vienna issue, complete set of 9 values ovpt “SPECIMEN”. Stamps mint no gum. (Hellas D8S/S12S). S 90 €

1336 1875 1st Vienna issue, set of 10 values (80l. and 1dr. missing) with perf. 10 1/2 x 9 1/2, m. (40l. without gum). 
20l. and 90l. signed by Deilakis. EXTREMELY DIFFICULT TO COLLECT. RR. (Hellas D3D/D8D+D10D+D12D).

* 100 €

1337 1876 2nd Vienna issue, complete set of 5 values ovpt “SPECIMEN”. Stamps mint or u/m. (Hellas D13S/S24S). S 50 €

1338 1l+2l+40l+60l 1890-93 3rd Vienna issue, complete set of 4 values perf. 10 1 /2, u/m. VF. (Hellas D25A/D29A). ** 24 €

1339 2l. 1890-93 3rd Vienna issue in vertical strip of 4 imperforate horizontally between, mint no gum. (Hellas 
D26Bf).

(*) 40 €

1340 5l. 1890-93 3rd Vienna issue in mint imperforate pair with frame inverted on the gum side. Scarce. (Hellas 
D27aEk).

* 40 €

1341 1912 Ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53-66E). * 20 €

1342 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with double ovpt in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 
D46a).

** 40 €

1343 3dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add ovpt error “I” long and broken like an exclamation 
mark in “ΔΙ”, mint. (Hellas D68Σ57).

* 15 €

1344 3l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint in carmine (reading down) in u/m bl.4. Signed S.F. (Spetsiotis). 
(Hellas D77).

** 30 €
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1345 5l. Lithographic issue (with no accent) in mint never hinged pair imperforate vertically with double horizontal 
perforation. Very rare. (Hellas D87Ddvar).

** 60 €

1346 1913-1928 Litho issue, 10l. in pair (3rd period), u. 1st stamp perf. 10 1/2 at top and bottom and 2nd stamp 
with perf. perf. 10 1/2 at top. RR. (Hellas D88Cb+D88Ci - 168 euros).

o 35 €

1347 1913-1928 Litho issue, 20l. var. “perforation 10 1/2 at bottom”, u/m. (Hellas D89Cb). ** 30 €

1348 25l. Lithographic issue (3rd period) with double impression, u/m. (Hellas D90Cc). ** 40 €

1349 2dr Litho (with no accent) perf. 10 1/2 at bottom, u/m. (Hellas D96Db). ** 10 €

1339

1335 1336 1337 1338

1342

1340

1344 13461345

1347 1348 13491341 1343
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1351

1352

1350

1353

FIRST FLIGHTS
1350 D.Reich stationary postal card with add. franking canc. “FRIEDRICHSHAFEN*24.MRZ.29”, via “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. 

“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.ΑΠΡ.29”. Cachet “LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN ORIENTFAHRT 1929”. (Hellas FF35A).
FFC 120 €

1351 PPC fr. with 1M D.Reich canc. “FRIEDRICHSHAFEN*22.4.29”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*17.ΜΑΙ.29”. Cachet “LUFTSCHIFF 
GRAF ZEPPELIN MITTELMEERFAHRT 1929”. (Hellas FF39).

FFC 200 €

1352 6.5.1933. Salonica - Pernambuco. Greece - South America FIRST Zeppelin Flight. Registered cover to Santos, 
Brazil, with depart. canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΥΣΤΗΜ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ/-4.V.33”, black boxed “PAR 
AVION”, “ΕΝΑΕΡΙΩΣ ΔΙΑ ΠΗΔΑΛΙΟΥΧΟΥΜΕΝΟΥ/MIT LUFTSCHIFF” in violet, transit canc. of Berlin (5.5.33) & 
German connecting cachets in orange, blue & red, arr. at Santos on 10.5.33. Rare (Hellas 293B1).

FFC 180 €

1353 “ΑΘΗΝΑΙ*14.ΙΟΥΝ.36” second ´ight cover to “USA*20.6.36” by Hindenburg Zeppelin with all appropriates 
cachets, commemorative canc. “EUROPA-NORDAMERIKA*DEUTSCHE LUFTPOST”, air-cachet type 31bB in 
black(last date of use). (Hellas FF372A2). R.

FFC 500 €

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES
1354 1000dr. “2nd E.D.E.S. set”, u/m. Superb. Extremely rare. (Hellas R14). ** 700 €

1355 1944 3rd E.D.E.S. set, complete set of 4 values on fragment canc. “ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΝ*23.ΙΟΥΛ.1944”. (Hellas 
R15/R18).

100 €

1356 8000dr. 1944 3rd E.D.E.S. set in imperforated marginal vertical pair. Very ¶ne and rare, ex Vasdekis. (Hellas 
R18a).

(*) 250 €

1357 5000000/25000dr 1944 Le·ada surcharge, surcharge inverted, u/m. RRR. (Hellas R21b). ** 150 €

1358 1944 “ΕΛΑΣ Αγρίνιο” ovpt., complete set of 4 values in u/m bl.4. Safety mark “....ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΔΗΜΟΣ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ” on backside. (Hellas R26/R29-560E).

** 100 €

1359 1944 Gorgopotamos surcharge, complete set of 4 values. 8dr value mng, the rest u/m. EXTREMELY RARE 
OFF COVER. (Hellas R35/R38).

**/(* 2500 €

1360 1945 Serres issue, 5l. in sheetlet of 8, mng. (Hellas R39e-550E). (*) 170 €

1361 5l./2000dr 1945 Alexandroupoli surcharge in u/m lower right corner vertical pair, var “ΑΥΤΟΔΙΟΚΗΣΗ” on 
upper stamp. (Hellas R42e+R42-120E).

** 35 €

1362 1945 Alexandroupoli surcharge, 5LEVA/2000dr. in marginal bl.4, u/m. Var. “large ΕΒΡΟΥ” on 3rd stamp. (Hel-
las R42+R42d - 190+ euros).

** 50 €



Public Auction 652 www.karamitsos.com

35

1355

1356

1354

1357

1358

1359 1360

1361



A.Karamitsos February 8th, 2020 / Athens Hilton

36

1363
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1363 5l./2000dr 1945 Alexandroupoli surcharge in u/m bl.8. Horizontal surcharge on two upper stamps- small 
“T” on one, while vertical surcharge on the rest 6 stamps- small “T” on two. In addition on lower bl.4 a 
second inverted and oblique ovpt exists. RRRR. PROBABLY UNIQUE. (Hellas R42+R42f+R42g+R42fg+R42a-
1500E++++).

** 450 €

1364 1945 Alexandroupoli surcharge, 5LEVA/5000dr. in marginal bl.4, u/m. Var. “large ΕΒΡΟΥ” on 3rd stamp. (Hel-
las R43+R43d - 190+ euros).

** 50 €

1365 5l./25000dr 1945 Alexandroupoli surcharge in u/m right marginal vertical pair, var “ΑΥΤΟΔΙΟΚΗΣΗ” on upper 
stamp. (Hellas R45e+R45-120E).

** 35 €

1366 1945 Alexandroupoli surcharge, 5 λέβα/25000dr in u/m vertical pair, one with surcharge inverted. (Hellas 
R45+R45a).

** 30 €

1367 5λ/25000dr 1945 Alexandroupoli issue, var large “ΕΒΡΟΥ”, u/m. R. (Hellas R51d). ** 20 €

1368 Alexandroupoli surcharge, “ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗSΗ ΕΒΡΟΥ ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ΛΕΒΑ 5” block of 4x5leva/25000dr with 
“ΑΥΤΟΔΙΙKHSH” instead of ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗSΗ” on one stamp, u/m. (Hellas R51+R51f).

** 80 €

1369 Cover fr. with Greek stamps, 1dr+3X3dr.+20dr.+2dr/40l.(Hellas 627/628+635+C94),canc.”ΚΟΜΟΤΗΝΗ*6.
ΧΙΙ.45 to Athens.

C 60 €

ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)
1370 Telegram receipt canc. Ottoman bilingual “MONT ATHOS 2”. Doc 10 €

1371 Package receipt from Mt Athos to Saratov Russia canc. “Ρ.Ο.Π.ΗΤ CT.AΘΟΗb*26.4.1912”. VF. Doc 15 €

1372 Registered letter receipt canc. “Ρ.Ο.Π.ΗΤ CTAP AΦΟΗb”. Doc 25 €

1373 Russian Post OÉce. 1909-1910 “Mont-Athos” surcharge. 5pa/1k. in pair, m. Var. “blue surcharge” and “with-
out s” on 2nd stamp, (Hellas 1b+1ba - 100++ euros).

* 30 €

1374 10pa/2k 1909-10 “Mont-Athos surcharge on Russian Levant stamp in mint pair. Ovpt “M_nt-Athos” on leË 
stamp. (Hellas 2).

* 30 €

1370

1371

1372 1373 1374
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1377

1378

13791380

1381

DEDEAGATCH
1377 25l./5ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” surcharge, var “ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ”, u. (Hellas 3a-100E). o 30 €

1378 10l. 1913 1st label issue, “ΔΙΟΚΗΣΗΣ” instead of “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, used. (Hellas 7a). o 14 €

1379 1913 2nd Label issue sheetlet of 8, used. Watermark on lower pair. Margins all around. Very rare. (Hellas F7). o 480 €

1380 1913 3rd Label issue, complete set of 6 values (sheetlet of 6 with 2 margins only), used. (Hellas 17/22). 180 €

1381 French P.O.: 1pi/25c 1893 “Dedeagh” ovpt, no dot in “i” of “Piastre”, used. (Hellas 6a). o 40 €

DODECANESE
Italian Dodecanese - Italian Post O�ce Issues

1382 1929 Pittorica issue, complete set of 9 values, m (trace). 30c with a gumless spot at right margin. (Hellas 
41/49-400E).

* 60 €

1383 10c 1938-39 Reprintings of 1929 issue in u/m pair imperforate between. (Hellas 100Ab). ** 80 €

1384 100L 1932 Dante Alighieri issue airmail stamp, u. (Hellas A21-100E). o 20 €

1385 1933 “Zeppelin” in complete set of 6 values, m. (Hellas A22/A27). * 70 €

1386 1934 World Football Cup (regular), set to 1.25L (4 values), u. (Hellas 128/131-370E). o 60 €

1387 1934 World Football Cup airmail issue, complete set of 4 values, u. (Hellas A34/A37). o 80 €

1375 1pi/10k 1909-10 “C.AΘΟΗb” surcharge on Russian Levant stamp in u/m vertical pair, one without ovpt. Rare. 
(Hellas 13a).

** 90 €

1376 15l./2dr 1916 “Ι.Κοινότης Αγ.Ορους” ovpt on Campaign stamp, mint never hinged. Rare. (Hellas 33). ** 300 €

1375

1376
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1382

1383

1385

1384

1387

1386

1390

1389

1388

1391

German Military Administration Issues
1388 30c+30c 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, double surcharge, u/m. Signed Diena. (Hellas 5b). ** 40 €

1389 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, complete set of 2 values, u/m. VF. (Hellas 9/10). ** 65 €

British Post-O�ce (M.E.F.)
1390 Cover fr. with 1d+2d+2 1/2d 1945 “M.E.F.” ovpt canc. “CALYMNOS DODECANESE*21.9.46”, via “RODI 

(EGEO)*25.9.46”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΟΚΤ.46”. Very ¶ne and very rare. (Hellas 1/3).
C 380 €

Greek Military Administration Issue - Σ.Δ.Δ.
1391 1947 “Σ.Δ.Δ.” ovpt, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 1/9+1b). ** 10 €

1392 10dr./2.000dr.1947 ovpt.”Σ.Δ.Δ.” in marginal bl.4,u/m.Var.”double ovpt.Σ.Δ.Δ.in silver+red”. (Hellas 1d - 
480++ E).

** 100 €
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French Post-O�ce
1393 10c 1920 “O F CASTELLORISO” ovpt, u. (Hellas 39-225E). o 40 €

1394 20c 1920 “O F CASTELLORISO” ovpt, u. (Hellas 40-225E). o 40 €

EPIRUS
1395 2dr 1914 Infantrymen in u/m right marginal imperforate bl.4. Rare. (Hellas 11a). ** 600 €

1396 5l./10pa 1914 Argyrocastro issue with ovpt displaced “5 ΛΕΠΤΑ 5  5”, mint. (Hellas 18). * OFFER

1397 20l./1pi+25l./1pi 1914 Argyrokastro issue in u/m horizontal pair with double ovpt. Superd and scarce. (Hellas 
22ba).

** 150 €

1398 40l./2pi+80l./1pi 1914 Argyrokastro issue, both copies mint. (Hellas 34+35). * 45 €

1399 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, u/m. (Hellas 50/64). ** 20 €

1400 1914 Korytsa issue, 25l. black with var. “double vertical perforation”, mng. RRR. (Hellas 67(b)). (*) 50 €

1401 1914 “Epirus Flag” issue in complete set of 8 values in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 76/83). ** 55 €

1402 5l. 1914 King Constantine issue, white spot on forehead, used. Very rare. (Hellas 86a). o 100 €

1403 1914 Campaign stamps overprinted, complete set of 12 values, m. (Hellas 96/107). * 75 €

1395

1393 1394

1396 1397

1398 1399

1392

1400 140114031402
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1404 1l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, double ovpt, one inverted, u/m. Signed Argyropoulos. Superb. (Hellas 
96c).

** 30 €

1405 1914 Campaign stamps overprinted, 2l. (paper A), u/m. Var. “double overprint inverted”. VF. RRR. (Hellas 
97fd).

** 180 €

1406 1914 Campaign stamps overprinted, 3l. 1914 reprint, m. Var. “double overprint inverted”. RRR. (Hellas 99d). * 100 €

1407 2x10l. Campaign stamps ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” perf. 10 1/2 one at let the other at right, used. (Hellas 101e). o 25 €

1408 1914 Campaign stamps overprinted, 20l. with var. “inverted overprint”, u/m. VF. (Hellas 102a). ** 80 €

1409 1915 Engraved and Litho stamps overprinted, complete set of 14 values, in mixed condition (mint and u/m). 
From 20l. to 3dr. all (exept 30l. and 40l) signed by SCHMTT B.P.P. 20l. and 50l. with thin spot, 3dr. in u/m 
condition. (Hellas 112/127).

**/* 200 €

1410 1l litho (1st period) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” with double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 112Na). ** 40 €

1411 3l. litho (1st period) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. up) in u/m lower marginal bl.4, double ovpt. Signed Zeis. 
Superb. (Hellas 115a).

** 70 €

1412 25l. litho (3rd period) ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. up) in mint pair (pos.21-22), ovpt error broken “Ο” resembling 
“O” (pos.22). Signed Spetsiotis. (Hellas 119+119C).

* 20 €

1413 3l. litho ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. down), u/m. Superb. (Hellas 132). ** 10 €

1414 2dr 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt (on postage due stamp), ovpt inverted, u/m. (Hellas 164a). ** 30 €

1415
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1412 1413
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1414
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1405 1406
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1415 1940 “EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙKΗΣΙΣ” overprint on National Youth Organization stamps (regular+airpost), complete 
set of 10+10 values.(Hellas 168/187).

** 100 €

THESSALY
1416 Cover franked with 20pa. and cancelled with blue “VOLOS”. (N-G 2). C 15 €

1417 “ΤΡΙΚΚΑΛΑ” on 3x20l. Small Hermes heads. 3 cancellations (one with inverted date). o 15 €

THESSALONIKI (SALONICA)
1418 10sld+2x15sld F.Joseph Austrian Levant stamps (Ferchenbauer 4I+5Ia+5Ib) canc. 2-line “SALONICH”. o 15 €

1419 20pa/5h Austrian Levant stationary postal card canc. “SALONICH II OSETERREICHISCHE POST*7/10/96”, arr. 
Leipzig “10/10”.

PS 50 €

1416

1420

1419 1421

1417

1418

1422

1423
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1420 “Salonique. La tour blanche/Cavas” early colored PPC (Nissim) fr. with 5h Austrian stamp canc. “SALONICH 
I-OESTER. POST” to Italy.

PPC 30 €

1421 PPC “Belgrad. Hotel Slavia” franked with 10pa. and posted from “BELGRADE GARE*27.6.07”, arr. “SALONIQUE 
10*12.7.907”. (NG.62 - 55 euro).

PPC 35 €

1422 Small cover franked with 5pa. in pair and posted from “SALONIQUE 4*18-1-909” to Grevena. (NG.45 - 110+ 
euro).

C 25 €

1423 Registered cover franked with 10pa. + 20pa. + 1pi. in pair Turkish stamps and cancelled with “SALONIQUE 
2*27-4-10” to Paris. (NG.39 - 20 euro).

C 18 €

1424 Mourning cover franked with 40c. LEVANT and cancelled with “CORP.DARMEEA*SALONIQUE FR.*24 DEC. 
09” with arrival pmk.

C 50 €

1425 1910 cover fr. with 2x20pa/10c. “Salonicco” surcharge and posted from “SALONICCO*OFFICIO POSTALE 
ITALIANO*5 4 10”, arr. “GENOVA”. (Hellas 2).

C 40 €

1426 Cover fr. with 1pi/25c. “Salonicco” ovpt. and posted from “SALONICCO*UFF.POSTALE ITALIANO*11 3 13”, via 
“ALEXANDRIA*21.MR.13”, arr. “CAIRO*22.III.13”.

C 20 €

1427 5ct Bulgarian stationary money order fr. add. with 15ct Bulgarian stamp canc. “SOLOUN*25.I.913” in lilac. 
Very rare.

PS 100 €

1424

1426

1425

1427
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THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS
1428 10pa in blue 1913 Autonomous Government issue, used. (Hellas 3a). o 20 €

1429 20pa in violet 1913 Autonomous Government issue, used. (Hellas 4a). o 20 €

1430 1913 Autonomous Government of Western Ôrace ovpt on 1911 Bulgarian stamps, complete set of 6 values. 
2pi/3ct with inverted ovpt, u. (Hellas 8/13).

o 80 €

1431 20pa/2ct 1913 Autonomous Government of Western Ôrace ovpt on 1911 Bulagarian stamp, inverted new 
value, mint no gum. (Hellas 9D).

(*) 20 €

1432 25ct 1919 “THRACE INTERALLIEE” ovpt on Bulagarian stamp imperforate at right, used. (Hellas 36). o 20 €

1433 3l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης”, ovpt inverted, u/m. (Hellas 70b). ** 20 €

1428 1429
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1441 1442

1443 1444

1445

1434 5l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης”, ovpt inverted, u/m. (Hellas 71b). ** 10 €

1435 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” overprint, 15l. Litho, u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 73b). ** 6 €

1436 2l. ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” on 1916 “ET” stamp (Hellas 358e), m. R. (Hellas 81r). * 200 €

1437 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” overprint, 5l/3pi. in block of 4, var. “inverted overprint”, u/m. (Hellas 93a - 
600++ euro).

** 200 €

1438 20l./1pi. 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης”, var ovpt on the gum side too, u/m. (Hellas 94d-60E). ** 15 €

1439 3l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης” in u/m bl.4, double ovpt on all stamps. VF. (Hellas 107a-100E). ** 20 €

1440 “Ελληνική σχολή Νεστόρος Τσανάκλη. Γιμουλζίνα/Ecole grecque Nestor Tsanakly. Gumouldjina” without 
stamp, posted from “GUMULDJINA 1*29.11.12” octagonal pmk with “T” indication and “20” (ct) manuscript 
rate, via “SOPHIA” to Bremen.

PPC 130 €

Bulgarian Occupation (East �race)
1441 5ct Bulgarian stationary money order fr. add. with 3x5ct Bulgarian stamps canc. “KULELI BOURGAS*20.

IV.916”, arr. “ODRIN*26.IV.916” (Andrinopel). Very rare.
PS 150 €

WWII Bulgarian Occupation
1442 “DEDE AGATSCH” post card fr. with 1L Bulgarian stamp canc. “DEDE AGHATCH*9.IX.41”, arr. “SOFIA*11 IX 

1941”.
PPC 40 €

1443 Cover fr. add. with 4x50ct stamps canc. “KSANTI*13.....” (Chazapis 7h) to Verenitza, Bulgaria. C 15 €

1444 Cover fr. with 2L Bulgarian stamp canc. “KSANTI*11.IX.43” (type II/Chazapis 7i), arr. “SOFIA*14.IX.43”. C 15 €

IKARIA ISLAND
1445 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on litho (period A) stamp, m. RR. (Hellas 11a). * 300 €
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1447 1448

1450

1446

1449

1451

IONIAN ISLANDS
1446 1848 EL posted from “CORFU*18 OTTOBRE 1848” with oval “FRANCA”, arr. “Triest*24 OUT 1848”. EL 30 €

1447 1834 entire letter posted from “ISOLA DI ZANTE” with manuscript “Via Ancona”, via “CORFU*? LUGLIO 
1834” with boxed “Sanita in Ancona Netto fuori e dentro”, linear “TS” and boxed ITALIE/PAR/ANTIBES”, arr. 
“MARSEILLE”.

EL 60 €

1448 1845 entire letter posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ*20 ΙΟΥΝ. 1845”, via “ΠΑΤΡΑΙ*23 ΙΟΥΝΙ. 1845”, arr. “CEFALONIA*12 
LUGLIO 1845”.

EL 60 €

1449 (2d) 1859 Ionian State in pair canc. to order. (Hellas 3). o 40 €

1450 Canc. “ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ)*19.ΔΕΚΕΜ.900” (type V) in blue on 5l. Small Hermes Heads in 2 strips of 
4. Very few (cancellations) are known on Small Hermes Heads. RRR.

o 50 €

1451 PPC “EGLISE Ste BARBARE POTAMO-CORFOU” (colour, Γ.Ασπιώτη, Ν.170) fr. with 5c. Italian stamp, can-
celled with “CORFOU- POSTE ITALIANE*26.7.917” to Italy.

PPC 20 €

1452 1941 Corfu overprint, complete set of 4 values, 1937 George II, on fragment canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ”. Signed by Dr. 
Avi. (Hellas 1/4 - 309 euro).

o 40 €

1453 1941 Corfu overprint on 1937 Historical issue, set of 13 values (10dr. missing, but with 10l. “ΤΙΡΥΝΘΟΣ” with 
yellow spots on perforation), u. (Hellas 5/14+15+17+6A - 1215 euros).

o 200 €

1454 1+2+5+7+25+30+50dr 1935/39 Mythological and 2x50l. 1938/39 aiplane ovpt airmail stamp ovpt “CORFU” 
on fragments. Mythological stamps canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*5.ΙΟΥΝ.41” (1st day of issue), while airplanes canc. “15.
ΙΟΥΝ.41”. (Hellas 20/23+26/28+30/31-495E).

o 80 €

1455 50l. 1941 “CORFU” ovpt on 1938 airplane ovpt in u/m bl.4. Ex Kogevinas collection. (Hellas 30-580E+). ** 130 €

1456 1941 “CORFU” ovpt on 1913-1935 postage dues, complete set of 11 values, u/m. 1dr in vertical pair with yel-
low spots on gum. (Hellas 35/45, SASSONE (2016)-21000E).

** 1000 €
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1457 Italian occupation of Ionian islands 1941, 1dr. brown & blue on buá Greek PS card “answer” (PC47aB) over-
printed “CORFU”, unused & VF. (Hellas PC12)

PS 70 €

1458 Italian occupation of Ionian islands 1941, 2.40drs. black & green on grey Greek PS card “with paid answer” 
(PC48A) overprinted “CORFU”, unused & VF. (Hellas PC13)

PS 70 €

1459 Greek envelopes with a label (UFFICIO AFFARI CIVILI DELLE ISOLE JONIE CORFU” stuck over the printing 
stamps, both 3dr+50l (one type I+II), unused. (Hellas PE3A+PE3Ab-600E).

PS 150 €

1454
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1460

1462

1461

1464

1465

1466

1467

1463 1468 1469 1470

CAVALLA
1460 French Post OÉce. “Cavalle” overprint, 5c + 10c + 15c + 1pi/25c + 2pi/50c + 4pi/1F. PROOFS on cardbroad, 

imperforated. RRR. (Hellas 1+3+5/8).
E 300 €

1461 1893, 1900 “Cavalle” overprint on french stamps, complete set of 9 values, overprints in red, blue and black, 
u. (Hellas 1/9).

o 150 €

1462 1913 Cover posted from “ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*3/16-VII-13”, fr. with 5l./1ct. & 10l./10ct. 
& 10l./25ct. & 15l./2ct. & 25l./5ct. & 50l./10ct. & with blue overprint 50l./10ct. (Hellas 1+2+4+5+7+8+8b).

C 160 €

CRETE
Greek & Cretan Post-O�ces

1463 Blue “ΧΑΝΙΑ” (type IIa) on 10l. 1875/80 with “inverted 1” + 30l. 1876 Athens printing. Catalog price of post 
mark 2x290=580 euros. VF. RR. (Hellas 56cNa+45b).

o 200 €
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1472

1471

1473

1474 1475 14771476

1464 1900 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” red overprint” issue in complete set of 5 values, all stamps are m. and the 5dr. with 
very light m. (Hellas 10/14).

* 80 €

1465 1900 and 1901 black ovpt. “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ”, complete set of 5+1 values (including 25l. local ovpt.), m. VF. 
(Hellas 15/19+20).

* 50 €

1466 25l. 1901 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” local black overprint, ovpt inverted, m. VF and rare. (Hellas 20a-820 euros). * 250 €

1467 1905 Second issue of the Cretan State, complete set of 9 values, m. (some lower values u/m). (Hellas 24/32). */** 55 €

1468 1907 �ird issue of the Cretan State, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 33/35-162E). ** 40 €

1469 1908 �e “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 11 values, m. (Hellas 36/46). * 70 €

1470 1908 �e “small ΕΛΛΑΣ” ovpt in complete set of 9 values, m. (Hellas D10/D18 - 645E). * 200 €

1471 1908 �e “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on o�cial stamps, complete set of 2 values, m. (Hellas O3/O4-45E). * 10 €

1472 2l. 1908 small ΕΛΛΑΣ ovpt in u/m bl.9, var reversed “Σ” on one stamp. Superb. (Hellas 37+37b). ** 25 €

1473 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 5l in bl.4, u/m. Var. “reversed Σ”. (Hellas 38+38b). ** 15 €

1474 10l. 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint with reversed “Σ”, u/m. (Hellas 47b). ** 25 €

1475 40l. 1908 small ΕΛΛΑΣ ovpt on postage due stamp, var reversed “Σ”, m. VF and RR. (Hellas D14b-130E). * 40 €

1476 1dr/1dr 1908 small ΕΛΛΑΣ ovpt on postage due stamps in pair, var reversed “Σ” on le� stamp, sign. DEILAKIS, 
m. VF and RR. (Hellas D17b+D17-180E).

* 55 €

1477 2dr 1908 small ΕΛΛΑΣ ovpt on postage due stamp, var reversed “Σ”, sign. DEILAKIS, m. VF and RR. (Hellas 
D18b-170E).

* 50 €

1478 1l. 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint in mint bl.4. One stamp with “ΕΛΛΔΣ” instead of “ΕΛΛΑΣ”. “ΕΛΛΔΣ” stamp 
hinged, the rest u/m. (Hellas 36+36c).

*/** 6 €
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14891478 1479

1483 148414821480 1481

1485 1486 149014881487

1479 5l. 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint in mint bl.4. One stamp with “ΕΛΛΔΣ” instead of “ΕΛΛΑΣ”. “ΕΛΛΔΣ” stamp 
hinged, the rest u/m. (Hellas 38+38c).

*/** 6 €

1480 1908 �e “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, on 10l.+30l. o�cial stamps, “ΕΛΛΔΣ” on both stamps, m. (O3c/O4c). * 65 €

1481 10l. 1908 the “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, “ΛΛΑΣ” instead of “ΕΛΛΑΣ”, used. Signed by SCHMITT B.P.P. (Hellas 
39d).

o 30 €

1482 1908 “small ΕΛΛΑΣ” overprint, 1l, u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 36f). ** 20 €

1483 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 50l, m. Var. “inverted overprint”. Signed by Spetsiotis. (Hellas 42f). * 100 €

1484 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 10l. o�cial stamp, u. Var. “inverted overprint”. (Hellas 03f). o 25 €

1485 10l. of 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on regular stamps already in circulation with var. “E” with short foot, m. 
(Hellas 39II - 70E).

* 25 €

1486 50l. 1908 “�e small Hellas” ovpt on 1901 postage due stamp, var “E” with short foot, m. R. (Hellas D15II-
85E).

* 20 €

1487 1908 small ΕΛΛΑΣ ovpt on 10l. o�cial stamp canc. with rural posthorn “26*9.10.1909”, var printing of spac-
ers before and a�er “Σ”. RRR. (Hellas O3VIII).

o 20 €

1488 1909 Provisional issues, complete set of 6 values, mint. VF. (Hellas 48/53). * 80 €

1489 2l/20l 1909 provisional issue in bl.4, var “ΠDΟΣΩΡΙΝΟΝ” on lower le� stamp. Lower pair u/m. (Hellas 
50+50a).

**/* 30 €

1490 Crete. “Gothic ΕΛΛΑΣ” Overprint, complete set of 8 values, unused, m. Hellas 55/62. * 75 €

1491 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ”, 10l. with var. “overprint at bottom”, m. RR. (Hellas 55(b)). * 30 €

1492 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint on regular stamps of privious issues, complete set of 10 values, m. (Hel-
las 63/72-232 euro).

* 70 €
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1492

1493

1491
1494

14
95

1493 1dr 1909-10 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt in used bl.4. Very rare. (Hellas 70). o 150 €

1494 1dr 1905 �errisson rebels provisional handstruck issue canc. “ΑΛΙΚΙΑΝΟΥ*28.ΣΕΠΤ.1905” in lilac. (Hellas 5). o 10 €

1495 10l. 1900 Stationary postal card canc. “ΧΑΝΙΑ*27.ΑΠΡ.1901” and fr. add. with 5c 1896-97 Ialian stamp canc. 
“LA CANEA (OFo POSTALE ITALIANO)*10.5.01”, via “CATANIA*13.5.01” to Germany. Very °ne and scarce. 
(Hellas PC1).

PS 150 €

1496 10l. 1908 Stationary postal card ovpt “ΕΛΛΑΣ” (15mm) canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*24.ΔΕΚΕΜ.1908” to Berlin. VF. 
(Hellas PC6).

PS 18 €

1497 1909 regular postal card for inland mail with small “ΕΛΛΑΣ overprint, posted from “XANIA*24.MAIOΣ.09”. 
(Hellas PC9).

PS 10 €

1498 10l. 1909 Stationary postal card ovpt “ΕΛΛΑΣ” (10.5mm) canc. “ΣΟΥΔΑ*30.ΑΠΡ.1910”, via “ΧΑΝΙΑ*30.
ΑΠΡ.1910” to Munchen. VF. (Hellas PC10).

PS 30 €

1499 5l./10l. 1912 Stationary postal card ovpt “ΕΛΛΑΣ” canc. “ΧΑΝΙΑ*20.ΝΟΕΜ.191?” mailed in town. VF. (Hellas 
PC12).

PS 30 €

14
96

14
98

14
97

14
99
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1500

1501 1502

1503

1504 1505

1506 1507

1508

1500 Canc. “ΓΑΡΑΖΟΝ*30.ΔΕΚΕΜ.1900” on 1dr ovpt “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” in red. Rare. (Hellas 12) o 60 €

1501 Canc. “ΚΑΝΔΑΝΟΣ*7.ΜΑΙΟΣ.1915” on 10l. O�cial stamp ovpt “Large ΕΛΛΑΣ”. VF. (Hellas O5). o 20 €

1502 Canc. “ΤΟΥΡΛΩΤΗ*14.ΜΟΕΜ.190?” on 10l. 1905 Crean stamp. VF. (Hellas 26). o 20 €

1503 Cover from “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1 ΜΑΡΤ.1900” and fr. with 10l. in bl.6 (°rst day of issue). (Hellas 3). FDC 40 €

1504 “La Porte de Cryssopighi pres de la Canee”, grey-black early (Nikolaus Alikioti, N.58), fr. with 5l., posted from 
“ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”. (Hellas 2).

PPC 15 €

1505 Post card fr. with 2x1l. 1908 small “ΕΛΛΑΣ” stamp canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*8.ΝΟΕΜ.1908” mailed intown. (Hellas 
36).

PPC 10 €

Austrian Post-O�ce
1506 1903-1906 overprints on Austrian stamps, 1f/1k, m. Var. “perforation 9x12 1/2”. VF. R. (Hellas 5e). * 150 €

1507 1905 Overprints on Austrian stamps, set of 2 values, m. (Hellas 12/13). * 25 €

1508 1903-1906 overprints on Austrian stamps, 3x25c/25h. with di¸erent post marks “CANEA”, “CANDIA” and 
“RETTIMO”. R. (Hellas 3+10).

o 40 €

British Post-O�ce
1509 10pa 1899 Lithographic issue canc. linear “(ΑΓ.)ΜΥΡΩΝ” in lilac. (Hellas 4). o 20 €

1510 10pa. blue in bl.4 without perforation, mng. (Hellas 2b). (*) 30 €

1511 20pa 1898 1st lithographic issue in imperforate bl.4 with full decalque. Canc. by blue crayon. (Hellas 3b). (*) 100 €

1512 2x1Piastra Revenues blue-green with the PEDIADA Union - Jack handstamp on a judicial document dated 
March, 22 1899 in Kalohori. Oval handstamp of the local military Commissioners O�ce and signed by the 
Captain Commisioner of Pediada. Very °ne and scarce.

Doc 100 €

1513 1 Γρόσιον Revenue with the KANDIA Union - Jack handstamp on two legal documents dated 1899. Both 
handstamped “PROVISIONAL ADMINISTRATION KANDIA/FINANCE”. Very °ne.

Doc 80 €

1514 1 Γρόσιον Revenue with the KANDIA Union - Jack handstamp on a legal document dated May, 20 1899. Hand-
stamp “PROVISIONAL ADMINISTRATION KANDIA/FINANCE”. Very °ne.

Doc 50 €
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1514

1515 1516

1517

1518

1519
1522

1525

1520

1523

1521

1524 1526 1527

1515 1902-1913 Crete issue, complete set of 15 values, u. (Hellas 1/15-190E). o 50 €

1516 1903 Surcharged Crete issue, complete set of 5 values, m. Signed Champion. (Hellas 16/20-700E). * 200 €

1517 1903-07 10c+10c double postal card, rose on greenish-blue, unused. Rare. (Hellas PC2). PS 80 €

French Post-O�ce

1518 10c/15c brick on greenish 1907 stationary postal envelope (122x95mm) mailed registered and fr. add. with 
40c Crete issue canc. “LA CANEE CRETE*22.NOV.09” to Wurzburg, Germany. (Hellas PE2A).

PS 80 €
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1528 1529 1531 1533

1532
1530 1534

1519 25c ultramarine on rose 1903 stationary letter canc. “CANDIE CRETE*8.JANV.05”, arr. “DOMITZ*22.1.05”. 
(Hellas PL2).

PS 40 €

Russian Post-O�ce
1520 1μετ. 1899 Provisional handstruck issue, u. (Hellas 1). VF. o 14 €

1521 1met blue 1899 Provisional Handstruck issue, double impression, used. VF. RRR. (Hellas 1a). o 750 €

1522 1m orange 1899 First lithographic issue, used. Very °ne. (Hellas 24). * 50 €

1523 1gr rose 1899 First lithographic issue, broken “T” in “ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ”, mint. (Hellas 35b). * 100 €

1524 1gr blue 1899 First lithographic issue, mint. (Hellas 36). * 50 €

1525 1gr green 1899 First lithographic issue, mint. (Hellas 37). * 50 €

1526 1gr orange 1899 First lithographic issue, mint no gum. (Hellas 38). (*) 30 €

1527 1gr lilac 1899 First lithographic issue, mint. (Hellas 39). * 50 €

1528 1gr yellow 1899 First lithographic issue, broken “T” in “ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ”, used. (Hellas 40b). o 60 €

1529 2m blue 1899 Second lithographic issue imperforate at top, mint. (Hellas 46). * 30 €

MACEDONIA
1530 Turkish PS print 20pa. canc. bilingual “SALONIQUE*11-6-902”, arr. “AVRAT-HISSAR*12-6-902” (Kilkis/Kara-

dag Nahiyesi).
PS 10 €

1531 “DRAMA” bicircular canc. in old turkish writing in lilac, (Brandt type XXIII). o 8 €

1532 “Registered personal cover to Piraeus, “voie de Salonique”, franked with Turkish (1908) 2pi. stamp, canc. 
bilingual “KARAFERIE / 30.1.922” (wrong year) (N&G 4) in black. Boxed black registration cachet at top le� “R 
(986)”.

C 50 €

1533 “KESENDRIRE” (=ΦΟΥΡΚΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ) bicircular canc. in old turkish writing on 1pi.+2pi. 1892 ottoman 
stamps, (Brandt-64 type XXIII).

o 15 €
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1536

1535

1537

15381539

1535 Bilingual canc.”POLYGROS*7-6-902” (=Πολύγυρος-Χαλκιδικής) (NG 2) on pair 1pi.Turkish 1901 on cover to 
the Ecumenical Patriarch Joachim in Constantinople.On backside cachet “ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ”.
Address in Greek.

C 50 €

1536 Ottoman 20pa stationary postal card canc. “PRAVICHTA*13.4.904”, via “CAVALLA*14.4.904” to Djouma-i-
Balia.

PS 20 €

1537 Double circle old Turkish “SERRES” pmks on DULOZ 20pa., 1pi. and 2pi. in black, blue and green-blue colours. 
(N-G 4).

o 20 €

1538 Commerc.cover (printed) fr.2pi.bistre 1892/9 (Yv.86) canc.bilingual “SERRAE” & “TABACS DE LEMPIRE 
OTTOMAN*SERES” to Galata-Constantinople.

C 20 €

1539 Bilingual Turkish canc.”VODINA” (=Greek Εδεσσα) in 2 types on pair 20pa.1892 & 5pa.1909/1911 (on frag-
ment). (N-G 2 & 4).

o/ 15 €

Bulgarian Occupation

1534 Turkish PS card print.20pa.canc.bilingual “KESRIE*19-2-901” (Greek Kαστοριά) to Dede-Agatch (Greek 
Aλεξανδρούπολη).Two °le holes.

PS 10 €

1540 2x15ct Bulgarian stamps on fragment canc. “PRAVECHTA*25.2.913” in violet. (N.G.1). 18 €

WWII Bulgarian Occupation
1541 Drama post card fr. with 1L. Bulgarian stamp canc. “DRAMA*6.XII.43” (Chazapis 7m), arr. “SOFIA*7.12.43”. PPC 15 €

1542 Bulgarian 1L stationary post card canc. “KAVALA*12.IX.42” (Chazapis 7v) to So°a. File holes. PS 10 €

1543 Cover fr. with 2L Bulgarian stamp canc. “KAVALA*5.IX.42” (type II, Chazapis 7w), arr. “CHUPRENE*9.IX.42”. C 10 €

SAMOS ISLAND
1544 1900 (10pa) light blue wrapper, unused. Very °ne. PS 30 €
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1545 1912 Maps of Samos, complete set of 3 values, m. (Hellas 11/13). VF. * 40 €

1546 5l. 1912 Map of Samos in blue in right marginal copy, m. Signed Deilakis. Superb and and rare. (Hellas 11b-
480E).

* 150 €

1547 10l. 1912 Map of Samos in blue, m. Signed Drossos. Suprb and rare. (Hellas 12b-480E). * 150 €

1548 25l. 1912 Map of Samos in red, m. Signed Deilakis. Superb and very rare. (Hellas 13b-800E). * 200 €

1549 1912 Head head, complete set of 5 values, u. (Hellas 14/18). o 5 €

1550 5l. 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt in imperforate at le� copy, canc. to order. Superb. (Hellas 20b). o 15 €

15
45
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46
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50
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1552

1553

1554

1551 1555 1556 1557 1558

1551 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, m. (Hellas 19/24). * 8 €

1552 Cover fr. with 5x1l.+10l. 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt (10l. diagonally bisected) canc. “ΒΑΘΥ*28.ΜΑΙ.1913”, arr. 
“ΜΙΤΥΛΗΝΗ*8.ΙΟΥΝ.13” (type V). (Hellas 19+21c).

C 10 €

1553 1913 Samos castles, complete set of 5 values, used. (Hellas 25/29-455E). o 130 €

1554 25dr 1913 Samos castles in mint imperforate pair. Rare. (Hellas 29a). * 600 €

1555 1914 “�in ΕΛΛΑΣ” overprint, complete set of 5 values, m. VF. (Hellas 30/34). * 10 €

1556 1914 General administration of Samos (I), complete set of 6 values plus 1l/1dr., m. VF. (Hellas 35/40+41). * 15 €

1557 25l. 1914 General Administration of Samos (I), double safety mark, mint. A light yellow spot on gum but very 
rare. (Hellas 38e).

* 180 €

1558 1dr 1914 General Administration of Samos (I), ovpt inverted, m. Very °ne and rare. (Hellas 40a-260E). * 80 €

1559 1893, 1900 “Vathy” overprint, 10c. in gutter pair with number “0” between, m. (Hellas 5b - 200 euro). * 60 €

1560 1893, 1900 “Vathy” overprint, 1pi/25c. in gutter pair with number “8” between, u. (Hellas 7b). o 40 €

CHIOS ISLAND
1561 10pa and 20pa Duloz Ottoman stamps (1875 issue) in pairs, both canc. octagonal in old Turkish “SAKIZ” in 

black and blue (N.G.1). Very °ne.
o 20 €

1562 Cover fr. with 20pa 1808 Ottoman stamp canc. bilingual “CHIO*5.7.908” to Constantinople. Marked “T”, 
taxed on arrival with 1pi 1908 Ottoman postage due stamp and canc. “CONS-PLE GALATA*8.JUIL.1908”. Very 
°ne and rare.

C 300 €

1563 “Rhodes” early b&w PPC, fr. with 20pa. Austrian Levant stamp canc. “SCIO OESTERREICHISCHE 
POST*9.7.04” to Athens.

PPC 10 €

1564 25l. 1913 “E.Δ” overprint, u/m. (Hellas 1). ** 50 €

MYTILENE ISLAND
1565 Entire letter fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “METELINE*3/4”, arr. “TRIEST*10/3/76”. EL 30 €
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1559

1560

1561 1562

1563 1565

1564 1566

1567

1568 1569 1570

1571 1572 1573

1566 2pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt, second “η” inverted, used. (Hellas 1A). o 8 €

1567 5pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt in vertical pair with tete-beche ovpt, used on fragment. (Hellas 
2).

o 10 €

1568 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 10pa. green reading up overprint, u/m. “Var. “second η in-
verted” (pos.7). VF. (Hellas 10A - 150 euro).

** 40 €

1569 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 20pa. rose reading down overprint, u/m. “Var. “second η 
inverted” (pos.19). VF. (Hellas 11A - 150 euro).

** 40 €

1570 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 1pi. blue reading up overprint, u/m. “Var. “second η inverted” 
(pos.7). VF. (Hellas 12A - 120 euro).

** 30 €

1571 1912 New values on Mytilene stamps, 50l/20pa. var. “second η inverted” (pos.7), u/m. (Hellas 16A - 225 euro). ** 60 €

1572 1912 New values on Mytilene stamps, ΔΡΑΧΜΗ/20pa. var. “inverted surcharge”, u/m. (Hellas 17a - 105 euro). ** 30 €

1573 1912 New values on Mytilene stamps, ΔΙΔΡΑΧΜΟΝ/1pι. var. “second η inverted” (pos.7), u/m. (Hellas 18A - 
300 euro).

** 90 €
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MILITARY CANCELLATIONS
Serbian Military Post-O�ces

1574 50c. with linear “POSTES SERBES”, canc. “MINISTARSKA”. RR. (Yv.13 - 320 euros). o 60 €

1575 1fr. marginal with linear “POSTES SERBES”, u/m. (Yv.14 - 130++ euros). ** 30 €

1576 PPC posted from “LIBOURNE*26.12.16” to Br.44, via “VOJNA POSTA*Br.999*2 1 17” with Serbia censorship 
“OUVERT PAR LAUTORITE/MILITAIRE SERBE” (lilac, type III/2, rarity GV).

PPC 15 €

1577 Postal card from “BP.315*2.11.16” to “BP.OB”. Serbian censor cachet “22” in black (type IV/A). PS 8 €

1578 Postal card from “BP.68” via “BP.315” to “BP.OB”. Date in text “29/10/916”. Serbian censor cachet “23” in 
black (type IV/A).

PS 8 €

1579 Postal card from “BP.711” via “BP.999*23.8.16”, arr. “MARGAUX*11.9.16”. Serbian censor cachet “24” in blue. PS 10 €

1580 Postal card from “BP.711” via “BP.999*11.4.17” to �essaloniki. Serbian censor cachet “24” in blue- very few 
days in use during April 1917, rarity (GV).

PS 30 €

1581 Postal card from “BP.48” via “BP.801*26.2.17” to BP8. Serbian censor cachet “26” in black (type IV/A). PS 10 €

1582 Military postal card from “BP.8” via “BP.999*28.6.16” in blue, to France. Serbian censor cachet “29” in lilac. PS 8 €

1583 Registered cover via “TRESOR ET POSTES 504*?.11.18” where a 50c French stamp a�xed, arr. “WEESEN*27.
XI.18”. Serbian censor cachet “(30)” and French “CONTROLE POSTALE MILITAIRE/ARMEE SERBE”. Also oval 
cachet “C..ONTROLE/Par lAUTORITE MILITAIRE/3”. Part of receivers address cut o¸.

C 20 €

1584 Military postal card from “BP.999*18.12.16”. Serbian censor cachet “(33)” (type V), °rst day of use . PS 10 €

1585 Postal card from “BP.28*3.7.17” via “BP.414*8.7.17”, arr. “BP.96”. Serbian censor cachet “35” in green (type 
V/A), rarity (VR).

PS 40 €

1586 Illustrated PPC written “23-X-1917 Beaulieu” via “BP.999*26.10.17” to BP.801. Serbian censor cachet “42” in 
lilac. Postcard sheet separated.

PPC OFFER

1587 Postal card from Paris to Salonique, canc. on arrival “BP.999*30.8.18”. Serbian censor cachet (13) in lilac. PPC 8 €

1588 Cover fr. with 25c French stamp canc. in red “HOPITAL COMPLEMANTAIRE No.35/NIMES”, arr. “WEESEN*12.
II.18”. French censor tape and cachet.

C 30 €

1589 “Salonique Eglise Ste-Sophia” postal card, cachet “ARMEE DORIENT/HOPITAL CENTRAL SERBE”. PPC 10 €

1590 Registered cover (TRESOR ET POSTES 520) fr. with 50c French stamp canc. by pen, arr. “LONDON*16.FE.18”. C 20 €

1586 1587
1588

1589 1590
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1591 1592
1593

1594
1595

1596

Greek Military Postmarks & Cachets
1591 “Athenes” postal card written “30/10/03” fr. with 5l. Fl. Mercury canc. oval “ΣΤΡΑΤΙΩ.ΣΧΟΛΕΙΟΝ 

ΕΥΕΛΠΙ(ΔΩΝ)....” in blue.
PPC 20 €

1592 Postal card written “27/11/03” fr. with 2l. Fl. Mercury canc. “ΣΧΟΛΕΙΟΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ...” in blue. PPC 10 €

1593 Canc. “ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 903”, “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 920”, “ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 925” (3 strikes) and “ΤΑΧ. 
ΤΟΜ. 929” on lithos. Very nice lot.

o 20 €

CENSORSHIPS
1594 Registered cover to Germany, fr. with 2x25l. litho. + 5l. Charity stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΔΕΚ.15”, arr. 

“SCHLEIZ*15.12.15”. German censor tapes on arrival “Kaiserliche Bahnpost No. 5” and cachet “Militarischer-
seits unter Kriegsrecht geo¸net/Breslau, 13/12/1915 / Uberwachungso�zier.”.

C 10 €

1595 25.1.1917. Cover from Mytilini to �essaloniki, franked with 10l. litho. (Hellas 223C), canc. “ΜΥΤΙΛΗΝΗ * 12 
ΙΑΝ 17”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ / 24.ΙΑΝ.17”, allied censorship cachets triangular “NO” & circular 
“ARMEE DORIENT * CENSURE MILITAIRE C 20” sealing tape “CONTROLE POSTAL MILITAIRE” of �essalo-
niki. Postal rate (from 1.1.1911): 10 lepta for a letter up to 15g.

C 8 €

1597 1598 1600
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1599
1601 1602

1603 1604

1596 PPC mailed via �essaloniki and arr. “ΚΗΦΙΣΣΙΑ*8.ΣΕΠ.36”. Cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ”. Foreign stamps have been removed.

PPC 10 €

1597 1940 Cover with printed 8dr. 1937 King George II and 1dr. 1939 Queens, canc. “ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙΟΝ*20 Χ.40” with 
greek censorship tape and blue round “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*242” cachet.

C 15 €

1598 1939 PS printed 2dr with add. 10l. charity stamp, canc. “ΒΟΛΟΣ”. Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ-ΒΟΛΟΥ”, arr. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝIKH*30.ΧΙ.?”.

PS 8 €

1599 2 covers posted from “ΧΙΟΣ” to Athens with censorship canc. “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΙΟΥ*3” and 2-line “DEUTSCHE/
ZENSUR” in violet and blue colour.

C 20 €

1600 Printed 15dr/3dr. + 50l. envelope posted from “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*8 ΑΥΓ. 42” with censorship 
tape and blue boxed “VERIFICATO PER CENSURA”.

C OFFER

POSTMARKS & CANCELLATIONS
1601 Canc. “95”, “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)”, “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)”, “96”, “ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)”, “97”, 

“ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)” and “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)” on 8 di¸erent Large Hermes Heads. Stamps 
with small faults. Very nice lot.

o 30 €

1602 Canc. “ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)” (type II+VI on 2x20l. Small Hermes Heads. Very °ne strikes. o 9 €

Pre-Adhesive Cancellations
1603 16.11.1828. EL entitled “H.M. Ship Dryad, Poros” (Dryad:Royal navy sailing frigate) to Derbyshire with inter-

esting historical content refering to peace negotiations “we have been expecting to leave but the Ambassa-
dor (Canning) °nds something to detain him”, “to Malta to get pratique and then on Naples we shall probably 
be 20 days quarantine. Two black boxed cachets (possibly Malta 1d) and London transit cds “DE 13 1828”, 
rated 1s to pay. RR

280 €

1604 Document dated “10 Αυγούστου 1838” canc. “ΑΤΑΛΑΝΤΗ” (type I) in blue. On reverse administrative cachet 
“ΥΠΟΔΙΟΙΚ.ΛΟΚΡΙΔΟΣ”.

Doc 60 €

1605 Blue button type “ΚΥΛΛΗΝΗ” (type I) on EL, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*26 ΑΥΓΟΥ. 1844”. On reverse “20” for the prepaid 
fee.

EL 40 €

1606 1845 two covers from “ΛΑΜΙΑ*22 ΙΑΝΟΥ.1845” and “ΛΑΜΙΑ*6 ΙΟΥΛΙ.1845” (typ.II) to ΑΘΗΝΑΙ, postal rate 30l. 
and 60l.

C 18 €

1607 Entire letter canc. “ΣΠΕΤΣΑΙ” (type I), via “ΣΥΡΑ*19.ΑΥΓΟΥ.1852”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΑΥΓ.1852”. Prepaid postage 
= 30 lepta. Very °ne.

EL 100 €
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1608

1609 1610

1612 16131611

1614 1616

1615 1617

1605

1606

1607

1608 3.11.1852. Un pre-paid entire letter posted from “ΛΑΡΙΣΣΑ” (blue, button type), via “ΛΑΜΙΑ*5 ΝΟΕΜ. 1852” 
(blue), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*7 ΝΟΕΜ. 1852”. Manuscript postal rate “50” lepta to be paid. VF. RRR.

EL 480 €

1609 “ΚΟΡΙΝΘΟΣ” (type I, button) on 3 di¸erent EL. Handwritten rates 10l.+20l.+30l., 2 arr. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” (type II) 
and one “ΑΘΗΝΑΙ” (type II).

EL 20 €

1610 “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*6 ΝΟΕΜΒ. 1857” (type II) on prepaid EL. Arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*11 ΙΟΥΛ. 57” with handwritten “10” 
on back.

EL 25 €

Type I Postmarks
1611 Canc. “42” (ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ) on 20l. Provisional Large Hermes Head. Fine strike. o 60 €

1612 Canc. “103” (ΛΑΡΙΣΣΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 40l. Large Hermes Head. Very °ne strike. o 170 €

1613 Canc. “135” (ΒΩΛΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 20l. Large Hermes Head. Fine strike. o 90 €
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1618 1619 1620 1621 1623

1622 1624 1625 1626 1627

1628 1629 1630 1631 1632 1633

Type II Postmarks
1614 Canc. “ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ (..5)*10.ΙΟΥΛ.80” on 20l. 1875/80 LHH stamp. Stamp faulty. Rare. o 25 €

1615 Canc. “ΑΧΜΕΤΑΓΑ (132)*1.ΣΕΠΤ.87” on 20l. 1880/86 Large Hermes Head. Rare. o 120 €

1616 Canc. “ΖΑΡΚΟΣ*24.ΙΑΝ.84” (IIa) on pair of 20l. 1880/86 LHH stamps. Two very �ne strikes. o 5 €

1617 Canc. “ΜΕΓΑΡΑ (4)” “15.ΜΑΙΟΣ.83” and “15.ΜΑΙΟΣ.86” (type IIa) on 2x20l. carmine and rosine 1880/86 LHH 
stamps. Very �ne strikes.

o 10 €

1618 Canc. “ΠΛΑΤΑΝΑ (136)” on 20l. carmine LHH stamp. Fine strike. o 7 €

1619 Canc. “ΦΑΝΑΡΙΟΝ (177) on 20l. Small Hermes Head. o 13 €

1620 Canc. “ΦΑΡΣΑΛΛΟΣ (173)” (IIa) on 20l.+40l. SHH stamps. Very �ne strikes. o 10 €

Type III Postmarks
1621 Canc. “ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ 42” in blue on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 12 €

1622 Canc. “ΖΑΧΟΛΗ (ΔΕΡΒΕΝΙΟΝ) 87*28.ΔΕΚΕ.94” on 2x20l. Small Hermes Heads. Very �ne strike. o 4 €

1623 Canc. “ΜΥΛΟΙ 260*6.ΙΟΥΝ.92” 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 6 €

Type IV Postmarks
1624 Canc. “ΧΡΙΣΣΟΝ*13.ΑΥΓ.88” on 20l. Large Hermes Head. Very �ne strike. o 10 €

1625 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.ΑΥΓ.82” on 10l. Large Hermes Head. Very �ne strike. o 22 €

1626 Canc. “ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ*10.ΦΕΒΡ.95” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 18 €

1627 Canc. “ΒΕΒΡΙΤΣΑ” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 35 €

1628 Canc. “ΒΙΤΡΙΝΙΤΣΑ*1.ΙΟΥΝ.91” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 38 €

1629 Canc. “ΔΑΔΙΟΝ” on 20l. Large Hermes Head. Fine strike. o 25 €

1630 Canc. “ΜΕΛΙΓΑΛΑ*8.ΙΟΥΛ.92” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. Rare. o 70 €

1631 Canc. “ΣΤΥΡΑ” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 12 €

Type V Postmarks
1632 Canc. “ΑΛΜΥΡΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)*1.ΙΑΝ.09” on 20l. Fl.Mercury. Very �ne strike. o 7 €

1633 Canc. “ΑΡΑΧΩΒΑ (ΛΕΒΑΔΙΕΑΣ)*2.ΑΥΓ.9?” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 10 €
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1634 Canc. “ΒΑΜΒΑΚΟΥ (ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ)*14.?.900” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 23 €

1635 Canc. “ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΝ*2.ΑΥΓ.98” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 22 €

1636 Canc. “ΒΡΕΣΘΕΝΑ” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 5 €

1637 Canc. “ΔΗΛΟΣ” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 60 €

1638 Canc. “ΔΙΒΡΗ” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 15 €

1639 Canc. “ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΝ*17.ΜΑΡΤ.94” on 20l. Small Hermes Head. Strike �ne and rare. o 85 €

1640 Canc. “ΧΙΟΝΑΤΑ” on 20l. Fl.Mercury. Strike �ne and rare. o 27 €

Type VI Postmarks
1641 Canc. “ΑΛΥΣΣΟΣ” on 20l. Small Hermes Head. Fine strike. o 20 €

1642 Canc. “ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ*2?.ΣΕΠΤ.94” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 9 €

1643 Canc. “ΓΚΟΥΡΑ*19.ΙΟΥΝ.95” on 10l. Small Hermes Head in pair. Fine strike. o 17 €

1644 Canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*20.ΙΑΝ.1901” on 20l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 13 €

1645 Canc. “ΥΠΑΤΗ*8.ΙΑΝ.9” on 5l. Small Hermes Head. Very �ne strike. o 12 €

Rural Cancellations
1646 Rural “138” and “438” on 2x10l. Campaign stamps. Unkonwn main o«ces. o 20 €

1647 Rural “138” on 10l. Campaign. Unkonwn main o«ce. o 15 €

1634 1635 1636 1637 1638 1639 1640

1641 1642 1643 1644 1645

1646

1647 1648 1649 1650

1651 1652 1653
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1648 Rural “157” on 10l. Campaign stamp. Main o«ce: “ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ ΒΟΙΟΥ”. o 20 €

1649 Rural “220” on 10l. Campaign stamp. Main o«ce: “ΝΕΑΠΟΛΙΣ ΒΟΙΟΥ”. o 15 €

1650 Rural “454” on 10l. Campaign stamp. Unknown main o«ce. o 20 €

1651 Rural “461” on 2x5l. Campaign stamps. Main o«ce: “ΒΕΡΡΟΙΑ”. 20 €

1652 Rural “478” on 10l. Campaign stamp. Main o«ce: “ΚΑΝΔΑΝΟΣ ΧΑΝΙΩΝ”. o 30 €

1653 Rural “492” on 5l. Campaign stamp. Unknown main o«ce. 20 €

1654 Rural “570” on 5l. Campaign stamp. Main o«ce: “ΛΑΓΚΑΔΑΣ”. o 10 €

1655 Rural “591” on 5l. vertical pair Campaign stamp. Main o«ce: “ΣΤΑΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ”. o 40 €

1656 Rural “592” on 5l. Campaign stamp. Main o«ce: “ΛΑΓΚΑΔΑΣ”. 20 €

1657 Rural “677” on 2l. Campaign stamp. Main o«ce: “ΣΙΑΤΙΣΤΑ”. o 30 €

1658 Rural “799” on 10l. Provisional. Main o«ce: “ΓΑΡΑΖΟΝ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ”. 10 €

1659 Rural “501” on cover from “Κλλιθέα-Πυλίας”, via “ΜΕΘΩΝΗ*7 ΙΑΝ. 1941” with censorship tape and adminis-
tration pmk “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΣ ΜΕΘΩΝΗΣ” to Athens. R.

C 50 €

1660 Rural “511” violet on cover franked with 25l. Litho and posted from “ΨΑΡΙ” (button, type V) to USA. RRR. C 80 €

1661 Rural “515” on cover from “Σουλιμά Τριφυλίας”, franked with 1dr. Litho in vertical pair to USA. C 20 €

1662 Rural “516” on cover franked with 5l. and 20l. litho in pairs, cancelled with “ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*23 ΜΑΙΟΣ 21” 
(type V) to USA. R.

C 50 €

1655

1654

1657

1656

1658 1659

1660 1661 1662
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1663

1664

1665

1668 16701666
1663 Rural “517” on 10l. PS from “Ματέσι”, via “ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ*21 ΙΟΥΛ. 12”, arr. “ΣΥΡΟΣ*24 ΙΟΥΛ. 12”. PS 30 €

1664 Rural dotted “518” on cover from Νέδα, via “ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ*28.ΦΕΒ.40”, arr. “ΚΑΤΩ ΦΙΓΑΛΕΙΑ*28*ΦΕΒ.1940”. C 15 €

1665 Rural “519” on registered cover from “Τρυπητή Ολυμπίας” via “ΖΑΧΑ*19 ΜΑΡ. 54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*22 III 54”.

C 20 €

1666 Rural “521” on cover from “Κασπακά Λήμνου”, via “ΚΑΣΤΡΟΝ ΛΗΜΝΟΥ*6 ΙΟΥΛ. 38” to USA. C 20 €

1667 Rural “521” on cover from “Κοντιά Λήμνου”, via “ΚΑΣΤΡΟΝ ΛΗΜΝΟΥ*31 ΙΟΥΛ. 54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*3 VIII 54” (green colour).

C 20 €

1668 Rural “522” on cover from “Ασβεστοχώριον Θεσσαλονίκης” franked with 40l. Litho, arr. “B.P.O. 
CONSTANTINOPLE*7 OC. 22”.

C 20 €

1669 Rural “522” on cover from “Ασβεστοχώριον Θεσσαλονίκης”, via “ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΝ”, “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” and 
“ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ”, arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*21 VI. 53”.

C 20 €

1670 Rural “523” on cover, via “ΣΕΛΙΝΟΥΣ” to USA. C 15 €

1671 Rural “524” on cover franked with 10l. Litho + 80l. Litho in strip of 3, via “ΖΟΥΡΤΣΑ*13 ΜΑΙ. 1926” to USA. C 20 €

1672 Rural “524” on cover from “Ταξιάρχες”, via “ΚΑΤΩ ΦΥΓΑΛΕΙΑ*24 VII 54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*27 VII 54”. C 20 €

1673 Rural “525” on cover from “Πλουτοχώρι Ολυμπίας”, via “ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*8 VIII 54”. C 18 €

1674 Rural “527” on cover from “Ορμα Αλμωπίας”, via “ΑΡΙΔΑΙΑ*31 VII 54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*2 VIII 54”. C 20 €

1675 Arrival rural “530” on cover posted from “ΔΑΦΝΗ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ*19 VI 47”, via “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” and 
“ΠΑΤΡΑΙ”, arr. “Βερναδέικα Πατρών”.

C 10 €

1676 Illegible arrival rural “531” on cover posted from “ΑΘΗΝΑΙ” with censorship tape, via “ΚΑΜΑΡΑΙ ΠΑΤΡΩΝ”, 
arr. “Ζήρια Πατρών”.

C OFFER

1677 Rural “532” on cover from “Αραγόζαινα Καμάρων Πατρών”, via “ΚΑΜΑΡΑΙ*5 X 53”, arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*6 X 53”. C 20 €
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1667 1669

1671

1672

1673

16741675 1676

1678 Rural “532” on cover from “ΚΑΜΑΡΑΙ*15 V 40”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ”. C 20 €

1679 Rural “535” on registered cover from “Παρασκευη Αιγιαλείας”, via “ΑΙΓΙΟΝ*24 IAN. 51”, arr.  “ΑΘΗΝΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*24 I 51”.

C 20 €
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1680

1683

1681

1685

16791677

1682

1678

1682 Rural “538” on cover from “Κουναβαίικα Φάρου Πατρών” franked with 20l. + 80l. Litho, via “ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ*7 
ΟΚΤ. 1922” to USA.

C 20 €

1683 Rural “538” on cover via “ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ*30 VI 54”, “ΠΑΤΡΑΙ*1 ΙΟΥΛ. 54”1 and “ΑΘΗΝΑΙ*1 VII 54”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*2 VII 54”.

C 20 €

1680 Rural “535” on cover from “Χωριό Διγελώτικα” franked with 10l. Litho in vertical strip of 3 + 50l. Litho, via 
“ΑΙΓΙΟΝ*18 ΟΚΤ. 22” to USA.

C 20 €

1681 Rural “535” on cover from “Κουνινά Αιγιαλείας”, via “ΑΙΓΙΟΝ*4 ΔΕΚ. 53” and  “ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*6 XII 53”.

C 20 €
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1684 Rural “543” on cover from “Χωριο Σκοπελος Λεσβου”, via “ΠΑΠΑΔΟΣ” and “ΑΘΗΝΑΙ*30 VI 54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*1 VII 54”.

C 18 €

1685 Rural “544” on registered cover from “Σαγαίικα Πατρών”, via “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΧΑΙΑΣ*15 ΑΠΡ. 54” and “ΑΘΗΝΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*16 IV 54”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*16 IV 54”.

C 20 €

1686 Rural “546” on cover franked with 20l.+1dr. Litho, via “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΧΑΙΑΣ*7 ΙΟΥΛ. 26”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*8 ΙΟΥΛ. 26”. C 20 €

1687 Blue rural “546” on cover from “Μέριτζα Αχαίας”, via “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΧΑΙΑΣ*7 ΑΠΡ. 51” and “ΠΑΤΡΑΙ”, arr. 
“ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*8 III 51”.

C 18 €

1688 Rural “548” on cover from “Μπούκουρα Αχαίας”, via “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΧΑΙΑΣ*27 ΣΕΠ. 51” and “ΠΑΤΡΑΙ”, arr. 
“ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*28 IX 51”.

C 18 €

1689 Rural posthorn “500” *8-VII-58* on cover from Λαχανάδα Πυλίας via ΜΕΘΩΝΗ and ΚΑΛΑΜΑΙ arr. ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ 10-VII-58.

C 8 €

1690 Rural posthorn “501*14.V.57” (22mm diam.) on cover via “ΜΕΘΩΝΗ*14.ΜΑΙ.57”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*16.V.57”.

C 8 €
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1691

1692

1693

1694

1695 1696

1697 1698

1691 Rural posthorn “501*13.I.60” (22mm diam.) on cover from Φοινική Μεσσηνίας via “ΚΑΛΑΜΑΙ” to Athens. C 8 €

1692 Rural posthorn “502*28.VIII.53” (22mm diam.) on cover from Βασιλέτσι Μεσσηνίας via “ΚΟΡΩΝΗ” and 
railroad “ΚΙΝΗΤΟΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ-2Β*30.VIII.53”, arr. “ΑΝΑΚΤΟΡΑ*31.VIII.53”.

C 8 €
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1693 Rural posthorn “503*14.XI.56” (22.5mm diam.) on cover from Χρυσοκελλαριά Κορώνης, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*15.ΧI.56”.

C 8 €

1694 Rural posthorn “505*20.III.58” (22mm diam.) on cover via “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ*20.ΜΑΡΤ.58” to Athens. C 8 €

1695 Rural posthorn “509*2.VIII.55” (22mm diam.) on cover from Φλεσσιάδα Μεσσηνίας, via “ΧΩΡΑ 
ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ*2.VIII.55”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*5.VIII.55”.

C 8 €

1696 Rural posthorn “511*15.IV.63” (22mm diam.) on o«cial cover from Σύρριζο Τριφυλίας, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.IV.63”.

C 5 €

1697 Rural posthorn “504*27.VII.61” (22mm diam.) on cover from Κάτω Αρχάνες Ηρακλείου via “ΑΡΧΑΝΑΙ*27.
VII.61”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*29.VII.61”.

C 8 €

1698 Rural posthorn “506*2.I.63” (22mm diam.) on registered cover via “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ*3.IAN.63”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*4.I.63”.

C 8 €

1699 Rural posthorn “507” *6-II-78* on cover from Σάμος via ΠΥΡΓΟΣ ΣΑΜΟΥ to Athens. C 6 €

1700 Rural posthorn “508*5.VIII.62” (22mm diam.) on cover from Καλέσα Μαλεβιζίου, via “ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*6.VIII.62”, 
arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*8.VIII.62”.

C 8 €

1701 Rural posthorn “510*9.I.59” (22mm diam.) on cover from Μάλθη Τριφυλίας, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*11.I.59”.

C 8 €

1702 Rural posthorn “511*28.X.58” (23mm diam.) on cover from Κούβελα Τριφυλίας via “ΨΑΡΙ 
(ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ)*29.X.58”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*30.X.58”.

C 8 €

1703 Rural posthorn “512*27.VI.60” (22mm diam.) on registered cover from Αμφιθέα Τριφυλίας via “ΨΑΡΙ 
ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ*27.VI.60”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*29.VI.60”.

C 10 €

1700 1702
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1705 Rural posthorn “514*11.IX.55” (22mm diam.) on cover from Κεράσσα Μαλεβιζίου, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*13.IX.55”.

C 8 €

1706 Rural posthorn “515*11.IV.60” (23mm diam.) on cover from Πλατάνια Τριφυλίας, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*14.IV.60”.

C 8 €

1707 Rural posthorn “516*5.1.62” (22mm diam.) on cover from Αγαλιανή Τριφυλίας, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*9.I.62”.

C 8 €

1708 Rural posthorn “517*5.II.58” (22mm diam.) on cover via “ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ*5.II.58”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*7.
II.58”.

C 8 €

1709 Rural posthorn “518*18.VII.54” (22mm diam.) on registered cover from Νέδα Τριφυλίας, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*20.VII.54”.

C 10 €

1704 Rural posthorn “513*29.IX.60” (22mm diam.) on registered cover from Τρίλοφο Κατερίνης, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*2.X.60”.

C 10 €



Public Auction 652 www.karamitsos.com

75

1710 Rural posthorn “519*16.IV.57” (23mm diam.) on cover from Διάσελλα Ολυμπίας via “ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΗΛΕΙΑΣ*17.
ΑΠΡ.57”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.IV.57”.

C 10 €

1711 Rural posthorn “520*5.XI.57” (22mm diam.) on cover from Αμυγδαλιές Ολυμπίας via ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*8.XII.57”.

C 8 €

1712 Rural posthorn “521*14.III.59” (22mm diam.) on cover from Πορτιανός Λήμνου, via “ΜΥΡΙΝΑ*14.ΜΑΡ.59”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.III.59”.

C 10 €

1713 Rural posthorn “522*14.XI.55” (23mm diam.) on registered cover canc. “ΑΣΒΕΣΤΟΣΩΡΙΟΝ*14.ΝΟΕΜ.55”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*15.XI.55”.

C 10 €

1714 Rural posthorn “523*23.XI.61” (22mm diam.) on registered cover from Φρίξα Ολυμπίας via “ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ*24.
XI.61”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*25.XI.61”.

C 10 €

1715 Rural posthorn “524*5.IX.57” (23mm diam.) on cover from Πρασιδάκι Ολυμπίας via “ΚΑΤΩ ΦΥΓΑΛΕΙΑ*5.
IX.57”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*8.IX.57”.

C 8 €
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1716 Rural posthorn “525*23.VIII.57” (22mm diam.) on cover from Περιβόλια Ηλείας via “ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ*24.VIII.57”, 
arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*25.VIII.57”.

C 8 €

1717 Rural posthorn “526*20.VII.57” (22mm diam.) on registered cover from Σμέρνα Ζαχάρως, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*2.VIII.57”.

C 10 €

1718 Rural posthorn “528*17.VII.62” (23mm diam.) on registered cover from Καληπεύκη Λαρίσσης via “ΓΟΝΟΙ 
ΤΥΡΝΑΒΟΥ*17.VII.62”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.VII.62”.

C 10 €

1719 Rural posthorn “528” (23mm diam.) on registered cover from Σαραβάλι Πατρών, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*24.I.57”.

C 8 €

1720 Rural posthorn “529” (23mm diam.) on cover via “ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΩΤΙΑΣ*13.III.62”, arr. “ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΝΑΚΤΟΡΑ*19.III.62”.

C 8 €

1721 Rural posthorn “530*8.XII.59” (22mm diam.) on cover from Μποζαίτικα Πατρών via “ΠΑΤΡΑΙ*8.XII.59”, arr. 
“ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ*9.XII.59”.

C 8 €
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1719
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1725

Telegraphic Postmarks
1722 “ΤΗΛ.ΓΡ. ΑΧΑΙΑΣ* ? ΜΑΡ. 13” on 10l. Litho in pair. o OFFER

1723 “ΤΗΛ.ΓΡ.ΔΑΔΙΟΥ”, “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΣΟΥ”, “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΥΜΗΣ” and “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΥΛΟΥ” and Litho stamps. o OFFER

1724 “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ” on 20l. litho in bl.4. o 5 €

1725 “ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΕΓΑΛΟΥΠΟΛΕΩΣ*13 ΙΟΥΝ. 46” on 50dr/25.000dr chains in marginal block of 4. (Hellas 647). o OFFER

1726 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ.ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ*3.ΑΥΓ.18” on cover fr. with 15l. litho to Athens. o 8 €

1727 “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΑΡΟΥ*5 ΜΑΙ. 37” on small cover. C 8 €

1728 Cover franked with 2dr. Litho and cancelled with “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΟΤΑΜΟΥ*2? ΙΟΥΝ. 32” and postmans pmk “19”, 
arr. “ΑΘΗΝΑΙ*30 ΙΟΥΝ. 32”.

C OFFER

1729 Telegraphic postmarks of “ΣΟΠΩΤ(ΟΥ)”, “ΣΚΥΡΟΥ”, “ΘΗΡΑΣ” and “ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ”. o OFFER

1726

1727

1728

1729



A.Karamitsos February 8th, 2020 / Athens Hilton

78

1731 1732

1730

1733

1734

1735 1736

1738



Public Auction 652 www.karamitsos.com

79

Exchange Control Cachets
1733 Cover posted from “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ*15 ΣΕΠ. 36” with linear “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ” (type 7, Nr.131a) to 

England.
C 10 €

1734 Registered cover posted from “ΑΘΗΝΑΙ*23 ΜΑΡ. 37” with boxed “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ” (type 7, Nr.127) to Italia. C 15 €

1735 Cover fr. with 1,50F. and posted from “PARIS*22 JUIN 37”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ”. Úere censored with “ΤΑΧ. ΤΗΛ. 
ΤΗΛΕΦ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΑΛΙΑΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ” (type 5, Nr.86) in red colour and tape “ΧΡΗΣΙΣ 193.../ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΕΚ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ”.

C 20 €

1736 Air-mail cover posted from “ATHINAI*14.XII.37” with boxed type 7, Nr.136 exchange control cachet in blue 
colour with cencors linear mark “Ιωαν. Στεφανίτσης” and signature to New York.

C 15 €

1737 Registered cover posted from “ΑΘΗΝΑΙ” with boxed type 7, Nr.134 exchange control cachet in red colour, 
“ΥΕΣ” and 4-line red “Εθεωρήθη δια την Εκτέλεσιν/Εν Αθήναις..../ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝ/
ΤΟΣ”.

C 30 €

1738 Small cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟΣ*?.ΙΑΝ.1938” to Geneve. Circular cachet “ΠΕΝ” in lilac. C 10 €

1739 Cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.XII.38”, arr. “BUYUKADA*1.1.39”. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and circular 
cachet “ΠΕΝ”.

C 10 €

1740 Airmail registered cover fr. canc. “ΑΘΗΝΑΙ*22.VI.38”, arr. “PRAHA*24.VI.38”. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and circular cachet “ΥΕΣ”. Also censors cachet.

C 12 €

Ambulant (Railroad) Cancellations
1730 Úree type V (one button) canc. “ΤΑΧ.ΓΡΑΦ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΑΙΓΙΟΥ” on 3x20l. Small Hermes Heads. o 10 €

1731 1902 Correspondance card from Triest to Volo showing rectangular cachet “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ”. PC 30 €

1732 1906 Correspondance card from Glasgow, Scotland to Volo showing rectangular cachet “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ”.

PC 30 €
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1741 Cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*25.V.40” to England. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and circular cachet “ΥΕΣ”. C 10 €

1742 Cover to Sweden posted from “THESSALONIKI*12.X.36” with exchange cortol cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*/ΘΕΣ/ΝΙΚΗ” (type 6, Nr.105) in red-violet colour.

C 10 €

1743 Air-mail cover posted from “ALEY*9.VIII.38” to Úessaloniki where censored with bilingual tape “CONTOLE 
DU CHANGE” (Nr.70), exchange control cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΘΕΣ/
ΝΙΚΗΣ” in violet and type 7, Nr.122 handstamp.

C 15 €

1744 Cover to U.S.A. posted from “ΓΚΟΡΤΣΑ (ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ)” with double-circle exchange control cachet 
“ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ” (type 5, Nr.86) in violet colour.

C 8 €
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1748

1745 Air-mail registered cover to Germany posted from “ΠΑΤΡΑΙ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*1 ΝΟΕ. 36” with exchange control 
cachet “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ*ΠΑΤΡΩΝ” (type 6, Nr.97a) in violet colou, canc. “ΠΕΝ” (Nr.6) and bilin-
gual tape “CONTROLE DU CHANGE” (Nr.6) with censors signature.

C 20 €

1746 Registered cover canc. “ΧΙΟΣ*23.VIII.39” to England. Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and cachet 
“ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΧΙΟΥ”.

C 18 €

LEVANT
Austrian P.O.

1747 Canc. “ANDRIANOPEL” on 3+10sld Lombardo-Venetto stamps perf. 14. Ferchenbauer = 230E. o 80 €

1748 Canc. “ALEXANDRIEN” on 17 Austrian Levant stamps from 1867 to 1886. Ferchenbauer catalog over 350 
Euros.

o 80 €

1749 EL posted from “BELGRAD*11.JUN.61” and arr. “GRAZ”. Also with linear canc. “RECOM.” (type 666) and linear 
“FRANCO”.

EL 110 €

1750 Canc. “BERUTTI*14/9” on 5+15 Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2 on fragment. Ferchenbauer 650E. 100 €

1751 Canc. “BUCAREST*23/12” on 2x3sld (perf.14) and a pair of 15sld (perf.9 1/2) Lombardo-Venetto stamps on 
fragment.

250 €

1752 Di´erent “CONSTANTINOPEL” Austrian PO canc. on 33 Austrian Levant stamps. Ferchenbauer catalog = 1200 
Euros+.

o 250 €

1753 1914 cover fr. with 2x1pi. + 20pa. coloured paper and posted fom “CONSTANTINOPEL I*29.IV.14”, arr. “LON-
DON* MAY 2 14”.

C 30 €

1754 1880 EL fr. with 10sld. Fr.Joseph and cancelled with  “GALLIPOLI NEL LEVANTE”, arr. “TRIEST*7/10”. R. EL 180 €

1747
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1758

1760

1759 1761

1762

1763

1764

1765 1767

1755 1861 cover with linear “FRANCO”, posted from “JANINA*9/2” (Austrian post o¶ce mark), arr. “WIEN*21 II”. C 180 €

1756 Postal card fr. with 5c/5h Austrian PO in Crete canc. by pen “Salonicco” and canc. “b SALONICH OSTERR.
POST*21.VI.07” to Italy. Marked “10” (=centimes) and taxed with 10c Italian postage due stamp.

PPC 100 €

1757 Boxed “LETTERE ARIVATE PER MARE/VARNA” on Austrian Levant stamps (2x3+5+2x10+15+25+50sld). o 120 €

1758 EL canc. “VOLO*13/6” in blue, via “TRIEST”, arr. “WIEN*24.6.73”. EL 250 €

French P.O.
1759 1893-1900 “Cavalle” ovpt on French stamps, set to 8pi./2F with multiples (10c-type I high value stamp miss-

ing). Total of 24 stamps, u. (Hellas 1/3+5/9-955E).
o 120 €
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1766 1768 1769 1770

1771 1772

1773 1774 1775
1776

1766 Metelin: Gros Chi´res cachet “5093” on French Empire stamps. o 50 €

1767 Gros Chi´res cachet “5095” and canc. “SALONIQUE TURQUIE*11.NOV.62” on 10c French Empire stamp in 
strip of 5. Rare.

o 75 €

German P.O.
1768 German PO in Turkey: 1900 Surcharges on D.Reich stamps (type I), complete set of 12 values, m. (Mi. 

12II/23II-450E).
* 110 €

1769 German PO in Turkey: 1905 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 12 values, m. 20pa/10pf mng. (Mi. 
24/35-600E).

* 150 €

1770 German PO in Turkey: 1908 Surcharges on Germania stamps, complete set of 5 values, m. (Mi. 48/52-120E). * 27 €

Italian P.O.
1771 15pi/30c 1922 Surcharged Italian Express stamp, m. (Sassone 2-650E). * 100 €

1772 4pi/1L 1908 3rd Local issue surcharges on Italian stamps in pair, fallen “S” on le» stamp, m. (Sassone 16h+16-
330E).

* 50 €

1773 20pi/5L 1909/11 “GERUSALEMME” ovpt and new values on 1901-10 Italian stamps, the high value of the set, 
m. (Sassone 7-1600E).

* 200 €

Russian P.O.
1774 10pa/2kop 1909 “Beyrouth” surcharge on “P.O.Π.ΗΤ.” stamps, m. “Beyrouth” ovpt inverted. (Mi. 40I). * 15 €

1775 20pa/4kop 1909 “Dardanelles” surcharge on “P.O.Π.ΗΤ.” stamps, ovpt inverted, m. (Mi. 41III). * 20 €

1760 4Χ10c 1893-1900 Cavalle ovpt (strip of 3, one missing) canc. “CAVALLE TURQUIE*17.FEVR.94” on fragment. 
(Hellas 3-120E).

25 €

1761 1893-1900 “Dedeagh” ovpt, complete set of 9 values plus multiples, total of 12 stamps, m. (Hellas 1/9-200E). * 150 €

1762 1893-1913 “DEDEAGH” stamps, both issues no complete sets with multiples, total 27 stamps, u. (Hellas 
1+3/8+10/13+15/16+12a-617Euros).

o 110 €

1763 French P.O. in Galatz (Rumania): Dotted canc. (Gros Chi´res) “5085” in blue on 3X40c French stamps (Yv.31). o 40 €

1764 Canc. “KERASUNDE TURQUIE DASIE” (2 types) on French Levant stamps. o 20 €

1765 Mersina: Gros Chi´res cachet “5092” and “MERSINA TURQUIE DASIE” on French and French Levant stamps. o 40 €
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1785 1786

1787 1788

1777 1883 double PS pre-printed 5l.+5l. black Hermes head, unused. Superb. (Hellas PC6a). PS 5 €

1778 1883 PS with pre-printed 10l.+10l. red Hermes head on grey-blue, unused. Superb. (Hellas PC8a). PS 7 €

1779 1890 postal card print 5l. Hermes Head black on yellow-cream with 5l. stamp pre-a¶xed on, unused. On text 
side pre-printed “Zur Erinnerung/I.Meertunfahrt deutscher Turner nach dem Orient”. Beatiful, scarce and 
Superb. (Hellas PC9a).

PS 60 €

1780 1891 postal card print 10l. Hermes Head blue on pinkish cream smooth paper, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*25.ΙΑΝ.92”, arr. 
“WIEN*10.2.92”. On text side pre-printed “Z.VELOUDIOS/Envoyex moi sil vous plait vite par la Poste Recom-
mandee”. VF. (Hellas PC10c).

PS 17 €

1781 (1892) Large Hermes Head postal card, Athens print, 10l. red on grey-blue, with plate ¾aw “without ι in 
the word επ γραφή”, posted from Athens (3.6.1892) to Constantinople. Violet framed handstamp on back 
“PHARMACIE INTERNATIONALE / ASTERIOS ROUSSOPOULOS / PHARMACIEN - CHIMISTE / ATHENES RUE 
SOLON No 6.”. Hellas PC11aa.

PS 12 €

1782 1891 PS with pre-printed 10l. red Fl.Mercury on  grey-green paper, ovpt, “SPECIMEN”, unused. (Hellas 
PC13S).

PS 14 €

1783 1900-10 double postal-card print 10l.+10l. Fl.Mercury red on bluish grey canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*7.ΣΕΠΤ.(04)” to 
Wien. “With Paid Answer” card was not used. (Hellas PC21ab).

PS 20 €

1784 10l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” horizontal black ovpt on 1909 postal card (full shading lines), unused. VF. 
(Hellas PC33c).

PS 27 €

1785 1.1.1941 postal card 2dr Historical (2nd issue) with 200dr stamps a¶xed in advance-as it was for sale from 
the post o¶ces, unused. (see Hellas V catalog page 80). (Hellas PC54).

PS 10 €

1786 1942 7dr/2dr postal card blue on glossy cream. 6dr+2dr stamps pre-a¶xed by the P.O. (15dr rate valid from 
1.9.42 to 31.10.42-2 months), unused. (Hellas C57a).

PS 8 €

1787 1947 Glory 2nd issue, complete set of 3 postal cards, unused. (Hellas PC63/PC65). PS 3 €

POSTAL STATIONERY
1776 (1890) Large Hermes Head postal card, Belgian print: 10l. red on grey-blue, with printed commercial text on 

back “Z. VELOUDIOS, Athenes le ...”, posted from Athens (1 Sept. 1890) to Paris. Hellas PC5a.
PS 30 €

1789 (1910) postal letter card, Hermes wearing petassos - 1st issue, 10l. red-orange on green-blue, distance 41 
mm., unused. Hellas PL4Aa.

PS 8 €

1788 1901 letter-card print 10l. Fl.Mercury (without shading lines/on reverse text with fonds normal) red on light 
blue, with part of double perforation on the margin, unused. Superb and RR. (Hellas PL3Aaa).

PS 65 €

1790 1913 PS (short letter) print 10l. litho red on grey green, unused. VF. (Hellas PL5Aa). PS 7 €

1791 1.9.1939 Postal envelope print 3dr+50l. cto “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΣΕΠ.39” (1st day of issue). (Hellas PE4). PS 10 €
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1789 1790

1792

1791 1793

1792 Printed envelope 1939 KG II issue print 8dr steel blue + 1dr blue canc. “ATHINAI*12.IV.40” to USA. Circular 
cachet “ΠΕΝ” for exchange control. (Hellas PE5A).

PS 5 €

1793 1942 Ovpt postal envelope 30dr/8dr+1dr (on PE5A) with surcharge mirror printing, unused. (Hellas PE10A). PS 8 €

1794 Prepaid envelopes: Christmas 2002, Christmas star (type II) with additional franking 0.25E canc. 
“ΚΗΦΙΣΙΑ*24.3.03” mailed to England. (Hellas PE26Β).

PS 10 €

1795 1901 Fl. Mercury wrappers, complete set of 3 stationaries, unused. (Hellas PW1/PW3). PS 18 €

1901/3 Numbered Edition Of Greek P.T.T.
1796 “Temple de Minerve a Aegine” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.4 black, pu.1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to France. With 

faults. (Hellas PC17.4).
PS 12 €

1794 1795
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1796 1797 1799

1798 1801 1802 1804

1800 1803 1805
1797 “Athenes.Vue dAcropole prise du Boulevard de la Reine Olga” print 10l.+10l.Fl.Mercury No.22 black, unused. 

VF. (Hellas PC17.22).
PS 12 €

1798 “Athenes.Le Cathedrale” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.34 black, unused. Slightly torn. (Hellas PC17.34). PS 15 €

1799 “Athenes.Vue dAcropole prise de la Colline de Philopappos” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.83 green, 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.83).

PS 13 €

1800 “Êessalie.La Valee de Tempe” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.91 green, pu.1902 to GLASGOW. Creased. (Hellas 
PC91).

PS 20 €

1801 “Athenes.Monument de Demetria et Pamphilee” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.117 black, pu.1902 to Amer-
foort (Hollande). VF. (Hellas PC17.117).

PS 15 €

1802 “Athenes.Stele funeraire dAsistion” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.130 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. (Hel-
las PC17.130).

PS 15 €

1803 “Corfou.Achillion.Vue prise de la Galerie des Muses” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.181 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused. VF. (Hellas PC17.181).

PS 15 €

1804 “Corfou-Monument de lArchiduc Rodolphe” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.191 black, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, 
unused. Relief stamp desplaced. Scarce. Very Ëne. (Hellas PC16.191).

PS 20 €

1805 “Corfou.Village de Pelekos (au milieu des champs)” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.207, unused. VF. (Hellas 
PC17.207).

PS 18 €

1806 “Porta-Monastere de Porta” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.227 black, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. Very 
Ëne. (Hellas PC17.227).

PS 20 €

1807 “Larissa_Vue de la Vallee de Tempe” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.228 green, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. 
Very Ëne. (Hellas PC17.228).

PS 20 €

1808 “Eghion-Grotte pres de la mer” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.239 green, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. 
Minor imperfections. (Hellas PC17.239).

PS 20 €
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1809 “Patras.Panorama du Bourg Achaie” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.261 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. PS 18 €

1810 “Patras-Une Rue aboutissant a la mer” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.265 black, used. Minor imperfections. 
(Hellas PC17.265).

PS 25 €

1811 “Kalavryta-Le Monaster de Mega Spilaion” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.275 green, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, 
unused. Minor imperfections. (Hellas PC17.275).

PS 15 €

1812 “Athenes-Statue de Gladstone” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.280 brown, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. 
Very Ëne. (Hellas PC17.280).

PS 20 €

1813 “Athenes.Le Palais Royale (vue prise du cote de lEst)” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.284 black, pu.1902 
(ΑΘΗΝΑΙ-5) to France. VF. (Hellas PC17.284).

PS 15 €

1814 “Ancienne Mosque a Trikkala” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.295 green, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. Creased 
corner. (Hellas PC16.295).

PS 15 €

1815 “Ancienne Mosque a Trikkala” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.295 black, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. Very 
Ëne. (Hellas PC16.295).

PS 20 €

1816 “Volo.Macrinitza” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.303 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, pu. to England, with purple 
“PASSED BY CENSOR” cancelation. Creased corner. (Hellas PC17.303).

PS 15 €

1817 “Nauplie-Couvent de Femmes Zoodochos Pighi aux alentours de Palamidi connu sous le nom Saint Monas-
tere” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.319 brown, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. Very Ëne. (Hellas PC17.319).

PS 25 €

1818 “Nauplie-La Forteresse de Palamidi” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.320 brown, ovpt “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. 
Very Ëne. (Hellas PC17.320).

PS 25 €
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1817

1820

1823

1826

1818

1821

1824

1827

1819

1822

1825

1828

1819 “Souvenir D Athenes” coloured, early (Pallis & Cotzias) embossed 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*30.
ΣΕΠΤ.1900”, arr. “BPO CONSTANTINOPLE/A*15.OC.00”. Minor imperfections.

PPC 15 €

1820 “Souvenir dAthenes” colour. Gruss-aus type early (2 views) (Pallis & Cotzias,Athens Nr.991) embossed 10l. Fl. 
Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-5*11.ΦΕΒΡ.1901” to Bologna (Italy).

PPC 15 €

1821 “Athenes, Acropole” early b&w embossed 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*14.ΣΕΠΤ.1900”, arr. “PARIS*1.
OCT”. Embossed stamp damaged.

PPC 15 €

1822 “Athenes Acropole” brownish-grey early, animated (editor unknown) embossed 10l. Fl. Mercury 
canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*22.ΣΕΠΤ.1900”, arr. “GENOVA*9.10.00”. VF.

PPC 14 €

1823 “Athenes. Parthenon” b&w early embossed 10l. Fl. Mercury, unused. VF. PPC 12 €

1824 “Athenes, Parthenon” private postal card embossed 5l. Fl.Mercury, fr. add. with 5l. SHH perforated (Hellas 
129a) canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*23.ΝΟΕΜ.1900”, arr. “BAGNERES DE BIGORRE*11.DEC.00”.

PPC 15 €

1825 “Athenes Le Parthenon” private postal card (J.G.Cortessis, Athenes) embossed 5l. Fl. Mercury 
canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1....”, arr. “CHUR*23.XI.00”. Add. stamp removed.

PS 15 €

1826 “(Athens) Le Parthenon” b&w early (Vlachoutsis) embossed 5l. Fl.Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*26.ΔΕΚΕΜ.1900”, 
arr. “ANVERS*12.JANV.01” (Belgium). VF.

FDC 12 €

Private P.S. Cards With Embossed Stamps

1827 “Athenes. Parthenon (est)” private illustrated PS embossed 10l. Fl. Mercury (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 12 €

1828 “Athenes. Parthenon” olive-brown early embossed 10l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.ΙΟΥΛ.900”, arr. 
“BROOKLYN, N.Y.*9.AUG.00” (U.S.A.).

PPC 12 €



A.Karamitsos February 8th, 2020 / Athens Hilton

90

1836 1837

1838 1839

1840 1841

1842 1843

1829 18311830

1832 18341833

1835

1846



Public Auction 652 www.karamitsos.com

91

1844 1845 1847

1829 “Le Parthenon” private postal card embossed 10l. Fl. Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-5*3.ΦΕΒΡ.1901”, arr. “BERN*20.
II.01”. VF.

PS 12 €

1830 “Athenes. Vue generale dans lAcropole” brownish-grey early (editor unknown) embossed 5l. Fl.Mercury, pu. 
1900 (ΑΘΗΝΑΙ-1) to Trani (Italy).

PPC 12 €

1831 “Athenes. Caryatides” b&w early embossed 10l. Fl.Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*26.ΑΥΓ.1900”, arr. 
“BRUXELLES*12.SEPT.00”. VF.

PPC 12 €

1832 “Athenes. Temple de la Victoire Aptere” b&w early embossed 10l. Fl.Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*7.OKT.1900”, 
arr. “BRUXELLES*24 OCTO.00”. VF.

PPC 12 €

1833 “Athenes. Temple de la Victoire Aptere” early b&w PPC embossed 10l Fl.Mercury (N.Vlahoutsis), canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ-1*15.ΣΕΠΤ.1901” to Paris. Vertical crease.

PPC 8 €

1834 “Athenes. Teatre de Herodis” brownish-grey early embossed 5l. Fl.Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*11.IAN.1901” to 
Bruxelles. VF.

PPC 15 €

1835 “Athenes Temple de Êesee” (Pallis & Cotzias) embossed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*31.ΟΚΤ.1900”, arr. 
“BERN*16.XI.00”.

PS 15 €

1836 “Athenes. Temple de Êesee” private illustrated PS embossed 10l. Fl. Mercury (Pallis & Cotzias), unused. VF. PPC 12 €

1837 (Athens. Êesseum) brownish-grey early, animated (J.G.Cortessis,Athenes) embossed 5l. Fl. Mercury plus 5l. 
Small Head canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*2?.OKT.1900”, arr. “TORINO” (Italy).

PPC 16 €

1838 “Athenes. Academie” b&w early embossed 10l. Fl. Mercury, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*28....1900”, arr. 
“WUERZBURG*16.DEZ.00” (Germany). VF.

PPC 8 €

1839 “Athenes.Academy” b&w early fr.10l.red Fl.Mercury canc.”ΑΘΗΝΑΙ-5*19 ΙΟΥΝ.1901”,arr.”DRESDEN*6-7-01” 
(Germany). VF.

PPC 15 €

1840 “Souvenir dAthenes. Academie” early b&w PPC embossed 5l Fl.Mercury, unused. VF. PPC 8 €

1841 “Athenes. Metropole” grey early embossed 10l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14.ΣΕΠΤ.900”, 
arr.”BROOKLYN,N.Y.*12 OCT.00” (U.S.A.).

PPC 12 €

1842 “Athenes Palais du Prince Heritier” private PS embossed 10l. Fl.Mercury (Pallis & Cotzias), canc. “ΑΘΗΝΑΙ-
5*3.ΦΕΒΡ.1901” to Bedford. VF.

PPC 12 €

1843 “Athenes Rue de Stade” private PS embossed 10l. Fl. Mercury, unused. Slightly creased corner. PPC 15 €

1844 Private illustrated PS embossed 5l. Fl. Mercury with add. rate 5l. pale green perf 11 1/2 (Hellas 129), 
canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*18.NOEM.1900” arr.”MAINZ*5.12.00”.

PS 18 €

1845 “Athenes. Rue dHermes” olive-grey early embossed 10l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.ΙΟΥΛ.900”, arr. 
“BROOKLYN N.Y.*9.AUG.00” (U.S.A.).

PPC 20 €

1846 Private illustrated postal (editor A.Farrugia) card “Corfu En route vers Ipso” embossed 5l. Fl.Mercury, fr. add. 
with 5l. pale green (Hellas 123) canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*13.ΑΠΡ.01”. Small tear at top.

PS 25 €

1847 “Corfou. Villa Royale Monropos” private posta l card (Farrougia) embossed 5l. Fl. Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ” 
(not clear due to add. stamp removal), to Berlin, “16.12.00”.

PS 15 €

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY
1848 Sharks & dolphins: lot including 16 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 20 €

1849 Fishes: lot including 13 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 20 €

1850 Fishing: lot including 16 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 18 €

1851 Shells: lot including 13 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 15 €

1852 Dinosaurs: lot including 15 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 20 €

1853 World Wildlife: lot including 11 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 15 €
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1848

1850

1849

1851

1854 Wild cats: lot including 14 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 20 €

1855 Reptiles: lot including 15 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 20 €
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1852

1854

1853

1855

1856 Cats & dogs: lot including 11 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 15 €

1857 Butter¾ies: lot including 14 u/m complete sets and m/s from various countries. ** 20 €
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1858 Arhitecture: lot including 20 u/m complete sets and m/s plus one cover from various countries. ** 20 €

1859 Russian interest : lot including 12 u/m complete sets and m/s and 3 stamps from various countries. ** 20 €

1860 Military aircra»: lot including 6 u/m complete sets and m/s plus 5 FDCs from various countries. **FDC 10 €

1856

1858

1857

1859
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GREECE IN WORLD WAR II
1861 BRITISH PRISONER OF WAR. Cover posted from “EGYPT 33/POSTAGE PRE PAID*11 SE 42” to Cairo. Censor-

ship canc. “PASSED BY CENSOR No. ??44”.
C 15 €

1862 1942 Unpaid Greek Red Cross cover with rare round “ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΑΙΧΜΑΛΩΤΩΝ” cachet on front and reverse and arrival “ΑΘΗΝΑΙ/28 ΧΙ 42” postamrk.

C 35 €

1863 Unpaid cover from Athens to Suisse with round “COMITE INTERNATIONAL DE LA CROIX-ROUGE-GENEVE” 
along with single line “SERVICE HELLENIQUE”, round “DELEGATION DU C.I.C.R. EN GRECE-SECTION DES 
P.G.”, and double line “KRIEGSGEFANGENENPOST/POSTA DI PRIGIONIERO DI GUERRA” cachets. Unopened - 
letter included. RR

C 35 €

1864 Cover fr. with 4X5dr+2X10dr 1937 Historical issue, canc. “ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*4.ΙΑΝ.1943”, via “ΧΙΟΣ*6.ΙΑΝ.43” to 
Athens. Censor. tape and cachet “DEUTSCHE/ZENSUR”. Small cut on upper le» part. RR.

C 15 €

1860

1861

1862

18631864 1865
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1866 Airmail cover canc. “ATHINAI POSTE AERIENNE*11.VI.44” to Germany. On arrival German censor cachet 
“OKW”. Postage 100000dr.

C 8 €

1867 Cover mailed from Athens canc. “FPO-782*24.JA.24” to Athens. C 10 €

1868 Cover from “C BLU Salonika/BMM (Greece)” fr. with 2 1/2d. and canc. “FIELD POST OFFICE-782*16.SEP.46” 
to Englad. Senders details: Major Skelsey. On letters text “I have been doing British Liaison O�cer with a 
greek Brigade operating against the Communist Forces”.

C 12 €

1869 2.3.41 Cover from “ΜΟΝΑΣ Κ.Π.Ε.” to Athens with censorship canc. “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ”. C 8 €

1870 Stampless cover canc. “ΑΙΓΙΟΝ*28.ΙΑΝ.48” to Ag. Dimitrios. Canc. “ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ” , 
handwritten “Ελογοκρίθη”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*29.1.48”.

C OFFER

1871 Cover canc. “ΚΑΣΤΟΡΙΑ*14.VI.49” to Leros. Canc. “ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ”, tape 
“ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ”, arr. “ΛΕΡΟΣ*17.VI.49”. R.

C 8 €

1872 Stampless cover from “ΚΑΣΤΟΡΙΑ” to Ag. Dimitrios Attikis. Canc. “ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ” and tape “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ”.

C 8 €

1865 Cover fr.100dr.1942/4 Landscapes canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*31-ΙΙΙ-43” & cachet “ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΝ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ” (lilac) to Athens. Rare.

C 50 €

1873 Stampless cover canc. “ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΒΩΛΑΚΟΣ” and signature, arr. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*....52”. C OFFER

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)
1874 Military cover to Athens, with violet cachet “Σ2 ΝΟΣΟΚΟΜ. ΔΙΑΚΟΜΙΔΗΣ” and red “Ρ.Κ.Β. * Σ.Λ.” 

(Ρυθμιστικόν Κέντρον Βήτα * Στρατιωτική Λογοκρισία”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ - ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ * 26.ΧΙ.40”.
C 25 €

1875 “Couvent Vlatadon Salonique” b&w PPC (Lycides No.84) canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.ΧΙΙ.40” to Athens. Censor 
cachet “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” in violet.

PPC 10 €

1876 Cover to Berlin, Germany, franked with 5dr. + 3dr. + (defective) 1dr. Charity, canc. “THESSALONIKI * -2.I.41”, 
with Greek censorship tape sealed with violet cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” & “?59” censors cachet and 
German censorship tape & cachets on arrival.

C 10 €

1877 2dr. PS card (Hellas PC50) plus 10l. Charity stamp, to Athens, canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
1.ΦΕΒ.41”, with violet censorship cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” and red boxed censors number 
“190”. Filing holes.

PS 15 €

1878 Military cover (with letter enclosed) to Athens, canc. “ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 850 * 22.ΙI.41” plus rhomboid censorship 
marking “T/850/Λ” & red straight-line “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ”.

C 8 €

18
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1883 1884

1879 Cover to Athens (with letter enclosed), franked with 3dr. + 50l. Charity, canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ * 25.ΦΕΒ.41”, cen-
sored with green tape “Ελληνική Λογοκρισία”, with violet cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΑΛΑΜΩΝ * 7”.

C 25 €

1880 Illustrated PS fr. with 2dr.1937 Historical issue canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30-3-41”, boxed “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ 
ΤΕΛΟΣ”(50l. rate missing) and canc.”ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 128”.

PS 10 €

1881 Cover mailed postage free canc. “ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ*31.III.41”, arr. “ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ*8.IV.41”. Tape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” , cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ” and boxed “3”.

C 5 €

1882 Satirical PS fr. with 2dr. and canc.”ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*161”. PS 10 €

CYPRUS
1883 Large registered cover fr. with 4pi+2pi+1 1/2pi 1942-51 KGVI deÐnitives canc. “FAMAGUSTA*25.OC.51” to 

Sidcup Kent. “LONDON POSTAL CUSTOMS AND EXCISE” cachet. (Cyprus 154+155+158).
C 30 €

1884 Cover fr. with 1pi+2 1/2pi+9pi 1938 KGVI deÐnitives canc. “NICOSIA*1.DE.39” to England. Boxed “PASSED 
CENSOR”. (Cyprus 151+156+161).

C 25 €
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1885

1890

1885 1/2d rose-red 1880, BB (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 15), u. Blunt corner. (Cyprus 1b-125E). o 14 €

1886 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 201), u. (Cyprus 2f). o 23 €

1887 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 215), m. (Cyprus 2i-20E). * 7 €

1888 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 216), m. (Cyprus 2j-20E). * 7 €

1889 5x1d 1880 QV red ovpt “CYPRUS” (plate 218) from diÔerent sheet positions, m (heavy hinges). (Cyprus 2l). * 32 €

1890 2 1/2p. 1880 QV stamp ovpt “CYPRUS” in pane of 96 (upper partg of the sheet/AA-HL/plate 14) with full 
margins all around. Large thin “C” (pos.23), u/m. (Cypus 3a+3aa).

** 650 €

1889

1886 1887 1888 1891

1892

1893

1894

1896
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1891 4d sage-green 1880, CJ, (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 16), m. Yellow toning. (Cyprus 4-140E). * 16 €

1892 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1.6.1881 surcharge (13mm) on 1d stamp (plate 215), m. (Cyprus 9b-50E). * 18 €

1893 1/2pi/1/2pi 1882 Surcharges, small fractions, CC WMK, used. Short perfs at top. (Cyprus 23). o 7 €

1894 30pa/1pi 1882 Surcharges issue canc. “LARNACA*17.JU.82”. (Cyprus 24). o 32 €

1895 2m 1955 QEII stamp in 2 full sheets of 100 on cover canc. “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ*16.8.1960” (indepen-
dence day) and 1960 ovpt on 1955 QEII stamps as follows: 2m+3m+5m in 2 full sheets of 100, 200x10m on 
2 covers and 15m+20m+25m+30m+35m+40mx100on cover, all canc. “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ*1.8.1960” 
91st day of issue). Nice lot. (Cyprus 175+190/199).

FDC 500 €

1896 1960 ovpt on 1955 deÐnitives, complete set of 15 values, u/m. (Cyprus 175/189). ** 50 €

1897 1963 complete year, u/m. (Cyprus 226/238). ** 80 €

1898 1967 complete year, u/m. (Cyprus 298/315). ** 6 €

1899 1970 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 341/355). ** 8 €

1900 1971 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 356/382). ** 35 €

1901 1974 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 416/434). ** 16 €

1902 1975 complete year, u/m. (Cyprus 435/446). ** OFFER

1903 1975 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 435/446). ** 5 €

1904 1977 complete year, u/m. (Cyprus 477/495). ** 2 €

1905 1977 complete year in u/m corner bl.4 (tax refugee stamp in marginal bl.4). (Cyprus 477/495). ** 8 €

1906 1978 complete year, u/m. (Cyprus 496/512). ** 2 €

1907 1978 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 496/512). ** 8 €

1908 1979 complete year, u/m. (Cyprus 513/530). ** 2 €

1909 1979 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 513/530). ** 2 €

1910 1980 complete year, u/m. (Cyprus 531/560). ** 7 €

1911 1980 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 531/560). ** 28 €

1912 1981 complete year, u/m. (Cyprus 561/577). ** OFFER

1913 1981 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 561/577). ** 4 €

1914 1982 complete year, u/m. (Cyprus 578/591). ** 2 €

1915 1982 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 578/591). ** 5 €

1916 1983 complete year, u/m. (Cyprus 592/621). ** 4 €

1917 1983 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 592/621). ** 16 €

1918 1984 complete year, u/m. (Cyprus 622/640). ** 2 €

1919 1984 complete year in u/m corner bl.4 (refugee stamp in marginal bl.4). (Cyprus 622/640). ** 16 €

1920 1985 complete year, u/m. (Cyprus 641/665). ** 16 €

1921 1985 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 641/665). ** 70 €

1922 1986 complete year, u/m. (Cyprus 666/686). ** 12 €

1923 1986 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 666/686). ** 45 €

1924 1987 complete year, u/m. (Cyprus 687/707). ** 5 €

1925 1987 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 687/707). ** 20 €

1926 1988 complete year, u/m. (Cyprus 710/726). ** 6 €

1927 1988 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 710/726). ** 28 €

1928 1989 complete year, u/m. (Cyprus 727/761). ** 19 €

1929 1989 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 727/761). ** 75 €

1930 1990 complete year, u/m. (Cyprus 762/784). ** 9 €

1931 1990 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 762/784). ** 32 €

1932 1991 complete year, u/m. (Cyprus 785/801). ** 4 €

1933 1991 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 785/801). ** 16 €

1934 2007 complete year, u/m. (Cyprus F27+1103/1135). ** 30 €
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1936

1937

1938

1939

1940

1941

1945 1946 1947 1948 1949 1950 1951

FOREIGN COUNTRIES
Andorra

1935 (French post): 1975 Europa, 10 complete sets in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 264/265-250E). ** 25 €

Austria
1936 1948 Salzburgs Cathedral restoraion, complete set of 8 values, u. (Mi. 885/892). o 4 €

1937 1949 POW, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 937/940). ** 8 €

1938 Veneto - Lombardo: 15so 1864 brown Fr. Joseph perf. 9 1/2, u. (Mi. 23). o 18 €

1939 Hungarian PS card print.2kr.Franz-Joseph canc.”PEST*4-12-70”,arr.VER SETZ*.-12-70 PS 20 €

1940 PS cover print.5kr.Franz-Joseph canc.”STEINSCHONAU*26-12-82”,trans.BODENBACH,arr.SAGAN*27-12-82. PS 20 €

1941 PS card print.2kr.canc.OLMUETZ*20-3-91,arr.GMUND IN WURTTEMBERG*22 MRZ.91. PS 8 €

1942 Lot including u/m stamps, miniature sheets and booklets with auto-adhesive stamps from 2006 to 2008 
with multiples. Total 51 singles, 13 m/s and 2 booklets with 10 stamps each, face value=94.40E.

** 40 €

Belgium
1943 Belgium: 1970 in complete year, u/m. and some stamps are hinged. (Michel 1580/1623+BL41/42). **/* OFFER

1944 Belgium: 1973 in complete year, u/m. (Michel 1713/1754). ** 4 €

Bulgaria
1945 5c 1879 issue, m. VF. (Mi. 1-200E). * 36 €

1946 25c 1879 issue, m. VF. (Mi. 3-550E). * 100 €

1947 50c 1879 issue, m. VF. (Mi. 4-800E). * 145 €
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1953

1952 1954 1955

1956 19571958 1959

1960

1961 1962 1963 1964

1948 10c 1881 issue, m. VF. (Mi. 8-220E). * 40 €

1949 15c 1881 issue, m. VF. (Mi. 9-280E). * 50 €

1950 15st/25st 1884/85 surcharges, mng. (Mi. 23II-180E). (*) 20 €

1951 1889/99 issue, complete set of 10 values, u/m. Superb. (Mi. 28A/37A). ** 80 €

1952 50l. 1931 Balkan Games, the high value of the set, u/m. (Mi. 248-130E). ** 18 €

1953 1927 Airplane ovpt, complete set of 4 values, u/m. VF. (Mi. 206/209-85E). ** 16 €

1954 15.1.1940 Airmail issue, complete set of 12 values, u/m. (Mi. 377/388-40E). ** 8 €

1955 1946 Russian-Bulgarian friendship, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 529/532-20E). ** 4 €

1956 5ct 1884 postage due stamp, mng. (Mi. 1A-800E). (*) 130 €

1957 25ct 1884 postage due stamp, m. VF. (Mi. 2A-420E). * 75 €

1958 50ct 1884 postage due stamp, u/m. VF. (Mi. 3A). ** 25 €

1959 5ct 1887 postage due stamp perf. 10 1/2, u/m. VF. (Mi. 7IID). ** 25 €

1960 30ct/50c 1895 postage due stamp imperforate, u/m. VF. (Mi. 11a). ** 30 €

Czechoslovakia (Former)
1961 Military post (Legion in Siberia): 1920 ovpt and new value, set of 6 values (3k+25k+35k are missing), m. (Mi. 

9+10/13+16/17).
* 40 €

France
1962 20c 1849 “Ceres” black, used. VF. (Yv. 3a) o 18 €

1963 2x25c 1850 “Ceres” dark blue and light blue, u. (Yv. 4a+4f) o 22 €

1964 6x5c.green (shades) 1876/8 Sage (typ.II),u/m.(1) or m.(5). (Yv.75 var.- 210 E). **/* 35 €

1965 1927+1928 Au proÐt de la Caise d Amortissement, 2 complete sets of 3+3 values, m. VF. (Yv. 
246/248+249/251-140E).

* 27 €

1966 1930 Au proÐt de la Caise d Amortissement, complete set of 3 values, m. VF. (Yv. 266/268-150E). * 30 €

1967 2f, 50c+10c and 20c/50c+2f 1936 stamps, u/m. (Yv. 311+312+329-19,50E). ** 4 €

1968 8X90c. 1937 Discours “de” la mathode, u/m. (Yv. 342-96E). ** 16 €
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1994

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002

1970 55c+45c 1938 Pour lerection du monument a la gloire du Service de Sante militaire, u/m. (Yv. 395-25E). ** 5 €

1971 50f 1938 Clement Ader, u/m. (Yv. 398-180E). ** 35 €

1972 2.25fr, 70c+50c, 90c and 2.25fr 1939 stamps, u/m. (Yv. 421+423+425+426-48E). ** 10 €

1973 1939 70c+30c Pour llerection du monument national Aux Marins perdus en mer, u/m. (Yv.447-35E). ** 7 €

1974 1940 Au proÐt des Cmomeurs intellectuels and 1f+2f war victims fund, u/m. VF. (Yv. 462/464+465-39E). ** 8 €

1975 1948 1848 Revolution centenary, complete set of 8 values, u/m. (Yv. 795/802-23E). ** 5 €

1969 4X90c. 1938 Societe des oeuvres de mer in 2 u/m pairs. (Yv. 377A-136E). ** 25 €

1976 1949 Celebrities of 18th century, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 853/858-31E). ** 6 €

1977 1950 Celebrities of the 18th century (II), complete set of 6 values, u/m. (Yv. 867/872-96E). ** 20 €

1978 1951 Eighteen u/m complete sets. (Yv. 878/882+888/890+897/898+904/907+911/918-58E). ** 12 €

1979 1951 Celebrities of the 19th century, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 891/896-60E). ** 12 €

1980 1953 Eight complete u/m sets. (Yv. 940/950+955/957+966/967). ** 22 €

1981 1953 Helsinki Olympic Games, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 960/965-90E). ** 18 €

1982 1954 FiØeen complete u/m sets, u/m. VF. (Yv. 969/987+995/998+1006/1007). ** 14 €

1983 1954 Luxury products, complete set of 5 values, u/m. VF. (Yv. 970/974-45E). ** 9 €

1984 1954 Celebrities of 18th and 20th centuries, complete set of 6 values, u/m. VF. (Yv. 989/994-186E). ** 37 €

1985 1955 Sixteen complete u/m sets. (Yv. 1008/1009+1018/1026+1033/1042+1048/1049). ** 13 €

1986 1955 Celebrities from 12th to 20th century, complete set of 6 values, u/m. VF. (Yv. 1027/1032-160E). ** 35 €

1987 1956 Seventeen complete u/m sets. VF. (Yv. 1050/1054+1059/1065+1076/1081+1088/1090). ** 10 €

1988 1956 Celebrities from 15th to 20th century, complete set of 6 values, u/m. VF. (Yv. 1066/1071). ** 10 €

1989 1956 Sports issue, complete set of 4 values, u/m. VF. (Yv. 1072/1075). ** 5 €

1990 1979 Sabine de Gandon, 28 complete sets of 2 values vertically imperforate plus 2X1.10F stamps, u/m. (Yv. 
2062/2063-116E).

** 18 €

1991 1982 Liberte de Delacroix, 33 complete sets of 2 values vertically imperforate plus 1.60F. stamp, u/m. 
(Yv.2191/2192-100E).

** 17 €

1992 1982-1987 Liberte de Delacroix collection including 64 singles (many multiples), u/m. (Yv.2219/2220+2318/2
320+2424/2425+2375/2377+2376b+2423+2483/2486+2530-100E).

** 17 €

1993 1999 47 values,u/m. (Yv.3212A+3214//3225+3326A+3240+3244/3247+3251/3267+3280/3286+3289/3293+
MS 23+24+25+Carnet 3227 - 184 E).

** 25 €

1994 Poste Aerienne militaire: 5X1.50f 1943 issue, u/m. (Yv. 3-1200E). ** 250 €

1995 Red Croos booklets: 2003 X 8 items. (Yv. 2052- Face value=40E). ** 24 €

Germany (Reich-West-East-Berlin)
1996 D.Reich: 1/4gr violet 1872 “adler mit kleinen Brustschild und Aachener Krone”, u/m. Superb. (Mi. 1-1650E). ** 300 €

1997 D.Reich: 1872 1/2gr orange “adler/kl.Schild” issue, m. VF. (Mi. 3-1400E). * 250 €

1998 D.Reich: 1872 1gr rose-carmine “adler/kl.Schild” issue, m. (Mi. 4). * 75 €

1999 D.Reich: 1872 2gr grey-blue “adler/kl.Schild” issue, m. Yellow tonig. (Mi. 5-2200E). * 350 €
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2003 2004 2005 2006 2007 2008

2009 2010 2011 2012 2013

2014 2015 2016 2017 2018 2020

2019 2022 2023 2024

2021 2025

2003 D.Reich: 2kr 1872 eagle with large breast shield, m. (Mi. 24-650E). * 120 €

2004 D.Reich: 9/9kr 1874 surcharges, u. (Mi. 30-600E). o 100 €

2005 D.Reich: 20pf blue 1875 eagle, m. (Mi. 34-600E). * 100 €

2006 D.Reich: 1875 2M red-carmine stamp, m (very light). (Mi. 37-450E). * 80 €

2007 D.Reich: 1877 50pf grey-green  “Reichsadler” issue, m. (Mi. 38-2500E). * 450 €

2008 D.Reich: 25pf orange 1899 Crown and eagle, u/m. (Mi. 49-165E). ** 25 €

2009 D.Reich: 1M 1900 issue, u/m. (Mi. 63) ** 40 €

2010 D.Reich: 25pf 1902 Germania (II), u/m. (Mi. 73-240E). ** 40 €

2011 Deutsche Reich: 1924 New State eagle, complete set of 7 values, m. (Mi. 355/361). * 8 €

2012 Deutsche Reich: 1924 50 years UPU, complete set of 2 values, m. (Mi. 362/363). * 3 €

2002 D.Reich: 1872 1/4gr grey-violet “adler/gr.Schild” issue, u/m. (Mi. 16). ** 35 €

2000 D.Reich: 1872 5gr ochre-brown “adler/kl.Schild” issue, m. Small thin. G.Buhler certiÐcate (1992). (Mi. 
6-1300E).

* 100 €

2001 D.Reich: 1872 1Kr emerald-green “adler/kl.Schild” issue, m. Small light thin at top. (Mi. 7-900E). * 100 €

2013 Deutsche Reich: 1924 Landscapes, complete set of 4 values, m. (Mi. 364/367). * 22 €
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2030 2031 2032 2033 2034

2028

2027
2026 2029

2035

2014 D.Reich: 1926 Airmail issue, complete set of 8 values, m. (Mi. 378/384-140E). * 25 €

2015 D.Reich: 1926 Famous Germans, complete set of 13 values, m. (Mi. 385/397-100E). * 18 €

2016 D.Reich: 1926 Coat of Arms, complete set of 4 values, m. (Mi. 398/401-70E). * 12 €

2017 D.Reich: 1927 80th Birthday Hindenburg, complete set of 4 values, m. (Mi. 403/406-30E). ** 18 €

2018 Deutsche Reich: 1928 Ebert and Hindenburg, complete set of 13 values, m. (Mi. 410/422). * 25 €

2019 D.Reich: 1930 Zepellin- South American Ùight, complete set of 2 values, m. (Mi. 438/439). * 120 €

2020 D.Reich: 1930 Emergy relief, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 450/453-140E). ** 27 €

2021 D.Reich: 1931 “POLAR FAHRT 1931”, complete set of 3 values, m. (Mi. 456/458-900E). * 160 €

2022 D.Reich: 1932 Hindenburg, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 467/473-170E). ** 32 €

2023 D.Reich: 1933 Potsdams new Reichstag, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 479/481-320E). ** 60 €

2024 D.Reich: 1.11.1933 issue, complete set of 9 values, m. (Mi. 499/507). * 60 €

2025 D.Reich: 1934 Airmail issue, complete set of 11 values, m. (Mi. 529/539). * 15 €

2026 D.Reich: 1934 Colonial explorers, complete set of 4 values, u/m. (Mi.540/543-190E). ** 36 €

2027 D.Reich: 1934 F.Schiller, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 554/555-100E). ** 18 €

2028 D.Reich: 1934 ProÔesionals, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 556/564-550E). ** 100 €

2029 D.Reich: 1935 Saar plebiscite, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 565/568-120E). ** 24 €

2030 D.Reich: 1935 German railways centenary, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 580/583-130E). ** 25 €

2031 D.Reich: 1936 Berlin Olympic Games, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 609/616-140E). ** 26 €

2032 D.Reich: 1936 Modern buildings and structures, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 634/642-80E). ** 14 €

2033 D.Reich: 1939 International automobil exhibition, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 686/688-110E). ** 20 €

2034 D.Reich: 1939 “Nurbrgring-Rennen” ovpt on International automobil exhibition issue, complete set of 3 
values, u/m. (Mi. 695/697).

** 52 €
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2039

20402043 2044

2036 D.Reich: 42+108pf 1941 8th race for the brown ribbon in u/m bl.4. (Mi. 780-48E). ** 9 €

2037 D.Reich: 25+50pf 1941 Grand Prize of the German Capital in u/m corner bl.4. (Mi. 803-56E). ** 9 €

2038 Baden: 1949 Red Cross, complete set of 4 values, m. (Mi. 42A/45A-45E). * 8 €

2039 Wurttemberg: 1949 Red Cross m/s, mng. (Mi. B1-110E). (*) 20 €

2040 Saar Gebiet: 1928 Volkshilfe, complete set of 4 values, m. (Mi. 122/125-65E). * 10 €

2041 Saarland: 1948 Floods, complete set of 4+1 values, canc. to order. (Mi. 255/259). o 18 €

2042 French Zone (Wurttemberg): 1949 Red Cross, complete set of 4 values, m. (Mi. 40/43-80E). * 12 €

2043 Berlin: 1948 75 years UPU, complete set of 7 values, u. (Mi. 35/41-380E). o 50 €

2044 Berlin: 20(pfg) 1950 Marshall Plan, u/m. VF. (Mi. 71-105E). ** 16 €

2045 BDR: 30pfg 1949 75 years UPU, u/m. (Mi. 116-70E). ** 12 €

2046 BDR: 1951/52 Posthorn, complete set of 16 values, u/m. (Mi. 123/138-2200E). ** 400 €

2047 BDR: 1951 700 Jahre Marien Kirche Lubeck, complete set of 2 values, u. (Mi. 139/140-160E). o 20 €

2048 DBR: Lot including 1956/60 Dr.Heuss including 5 H-bl and 27 pairs/strips from booklets. Total 32 items. Very 
nice lot. (Mi. HBl.3/7+W8/S48-650E).

** 100 €

Italy
2049 80c. orange with two narrow corners, u. (Sassone 17D). o 18 €

2035 D.Reich: 1939 Winterhilfswerk, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 730/738-60E). ** 10 €

2036

2037

2041 20422038
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2045

2046

2047

2048

2050 Italian States, Modena: 2x25c 1852 light chamois, one on fragment (touched), the other mng. (Sas. 4). 10 €

2051 10c. rose carmin, mng. (Sassone 38b). (*) 40 €

2052 “Re vittorio Emanuele III” in complete set of 11 values, m. (Sassone 68/78). * 320 €

2053 650l. 1988 Milan Football champions in full sheet, u/m. (Sas. 1863-34E). ** 6 €

2054 3000l. 1991 Sampdoria Football champions in full sheet, u/m. (Sas. 1966-112E). ** 20 €

2049 2050

2051

2052
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2053

2054

2056

2059
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2058

Liechtenstein
2055 1932 Youth issue, complete set of 3 values, m. (Mi. 116/118). * 16 €

2056 5Fr 1945 Coat of arms in sheetlets of 8, u/m. (Mi. 243-300E). ** 45 €

2057 1.20Rp/40Rp 1952 Surcharged stamp, u/m. (Mi. 310-32E). ** 6 €

2058 1978 Price F.Josef II, complete set of 4 values in sheetlets of 8, u/m. (Mi. 706/709-70E). ** 12 €

2059 1978 Paintings, complete set of 3 values in sheetlets of 8, u/m. (Mi. 717/719-75E). ** 13 €

Luxembourg
2060 1951 European uniÐcation, complete set of 6 values, u/m. VF. (Mi. 478/483-220E). ** 40 €

Netherlands
2061 Ned. Antillen: 16 booklets (4 diÔerents) with 1950, 1977 and 1979 stamps, u/m. (Mi. 

15+17+18+21+348/351+381/382-220E).
** 25 €

20552057 2060

2061
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2072

2073

20652063
2064

20682066 2067

2069 2070 2071

Portugal
2063 1892-93 “PROVISORIO” ovpt, complete set of 7 values, m (light trace). (Mi. 80/86-380E). * 70 €

2064 500R 1895 St Antony of Padua, light yellow toning, m. (Mi. 122-600E). * 40 €

2065 1895-96 King Carlos I, complete set of 14 values, m. 15R+75R thinned. (Mi. 124A/137A-700E). * 40 €

2066 1910 King Manuel II, complete set of 14 values, m. 15R+50R thinned, 10R mng. (Mi. 154/167-110E). * 20 €

2067 1910 “REPUBLICA” ovpt, complete set of 14 values, m. (Mi. 168/171-100E). * 20 €

2068 3c grey-blue 1917-24 DeÐnitive issue (1920) perf. 15x14, m. (Mi. 223Axb-180E). * 30 €

2069 1.20E yellow-brown 1923 DeÐnitive issue, m. (Mi. 289). * 12 €

2070 1.50E lilac 1923/24 DeÐnitive issue, m. (Mi. 291). * 4 €

2071 3E rose 1926 DeÐnitive issue, m. (Mi. 294). * 40 €

2072 1931 N.A.Pereira, complete set of 6 values, m. (Mi. 559/564). * 50 €

Poland
2062 2x1938 Warsaw National Stamp Expo m/s, one imperforate, u/m. (Mi. Bl.5A+5B-300E). ** 60 €

2062

2075
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2076

2074

2077

2078 2079 2080 2081
2073 1940 Portugese Legion, complete set of 8 values, m. (Mi. 606/613). * 30 €

2074 1954 400 years city of Sao Paolo, complete set of 4 values, m. (Mi. 831/834). * 16 €

2075 1946 III Centenario da proclamacao da padroeira m/s, u/m. (Mi. Bl.12-110E). ** 25 €

2076 1941/1945, �ree M/S, u/m. (Mi. Bl.2,4,7 - 740E). ** 130 €

Sweden
2077 1kr+2kr+5kr 1924 International post congress, the 3 high values of the set, m. (Mi. 156W/158W-870E for mnh 

stamps).
* 90 €

Switzerland
2078 1917. “PRO JUVENTUTE”, complete set of 3 values, u/m. VF. (Mi. 133/135 - 35 euros). ** 7 €

2079 Pro-Juventute: 1918, 1923, 1924 and 1925 issues, 4 complete sets of 2+4+4+4 values, u. (Mi. 
143/44+185/88+209/12+214/17-155E).

o 20 €

2080 1919. “PRO JUVENTUTE”, complete set of 2 values, u/m. VF. (Mi. 149/151 - 13 euros). ** 3 €

2081 1923. “PRO JUVENTUTE”, complete set of 4 values, u/m. VF. (Mi. 185/188 - 28 euros). ** 5 €

Yugoslavia (Former)
2082 Serbia German Occupation: 1941 Serbs P.O.W. Help, complete set of 4 values on full sheetles of 20, u/m. On 

all four values yellow spots on gum a�ecting 7 stamps in total. (Mi. 54II/57II-320E).
** 50 €
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Asia ( Except Middle East)
2083 China P.R.: 1951 National Emblem, complete set of 5 values, mng. 200+400 values reprints. (Mi. 

122I+123II+124II+125I+126I-66E).
(*) 22 €

2084 P.R. China: 1960 Pig breeding, complete set of 5 values. Orange stamp u/m, the rest cto. (Mi. 546/550-102E). o/** 25 €

2085 China P.R.: 1971 Revolutionary Monuments, complete set of 11 values, mng. (Mi. 1083/1093-25E). (*) 10 €

America
2086 12c. black (plate 1), u. (Scoot 36). o 22 €

2087 10c. green with perforation 12, m. (Scoot 68). o 12 €

2088 12c. black with perforation 12, u. (Scoot 69). o 18 €

2089 2c. black with perforation 12, u. (Scoot 73). o 15 €

2090 USA: 6c 1895 Bureau issue, m. (Sc 282). * 10 €

2091 Panama-Paci�c exposition issue in complete set of 4 values, u. (Scott 397/400). o 8 €

2092 “Huguenot-Walloon Tercentenary” issue in complete set of 3 values in upper marginal bl.4, m. (Scott 
614/617).

* 12 €

2083

2084

2085

2092

2086

2087

2088

2089

2090

2091

2093

2094

2095

2096
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2100

2097

2098

2099

2101

2102

2103

2104 2105 2106 2107 2108 2109
2093 USA: 10c 1895 Special delivery stamp, m. (Sc. E5-210USD). * 40 €

2094 USA: 10c 1913 Parcel postage due stamp, m. (Sc JQ4). * 18 €

2095 USA: 1c+2c+3c 1930 Postage dues, u/m. (Sc J70+J71+J72). ** 8 €

Africa
2096 Leshoto: 1977 WWF, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 228/232-80E). ** 16 €

British Commonwealth
2097 Antigua: 6d 1862 blue-green QV, m. (SG 1). * 200 €

2098 Antigua: 1d 1867 dull rose QV, mng. (SG 6). (*) 25 €

2099 Antigua: 1d carmine-red 1884 QV, m. (SG 24-60GBP). * 15 €

2100 Antigua & Barbuda: 1994 FIFA World Cup, 10 sets of 2 m/s, u/m. (Mi.262/263-140E). ** 15 €

2101 Australia Victoria: 1/2d 1887 pink QV, m. (SG 311-29GBP). * 7 €

2102 Western Australia: 1d. on 1d. yellow, u. (Stanley Gibbons 67). o 15 €

2103 Barbados: (1/2d) green 1870 Britania, m. (SG 43). * 10 €

2104 Barbados: (1/2d) green 1872 Britania, u. (SG 56). o 12 €

2105 Bermuda: 2d dull blue 1866 QV, u. (SG 3-32GBP). o 7 €

2106 Bermuda: 3d yellow-bu� 1873 QV, u. (SG 5-65GBP). o 15 €

2107 British Guiana: 15c 1898 QVs Jubilee, m. (SG 221-30GBP). * 8 €

2108 British Honduras: 5c 1899 ultramarine QV ovpt “REVENUE”, m. (SG 66). * 6 €

2109 Britsish Solomon: 3c 1993 orange KGV, m. (SG 129-30GBP). * 8 €

2110 Burma: 1Rp 1937 KGV on India stamp, m. (SG 13-60GBP). * 18 €

2111 Canada: 1d bright blue 1.6.1935, u/m. (SG 351-42GBP). ** 10 €

2112 Ceylon: 2d green 1857 QV, mng. Touched at upper le¦. (SG 3-200GBP). (*) 40 €
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2110
2111 2112 2113 2114 2115

2116 2117 2118 2119 2120 2121

2116 Ceylon: 1d. dull blue 1862 QV with some oxidized spots, u. (Stanley Gibbons 39). (*) 20 €

2117 Ceylon: 1/2d. dull mauve 1863-66 QV, u. (Stanley Gibbons 48). * 25 €

2118 Ceylon: 2d bistre 1867-70 QV, m. (SG 64b-90GBP). * 18 €

2119 Ceylon: 9d blackish brown 1868 QV, m. (SG 69b-70GBP). * 36 €

2120 Ceylon: 10d red orange 1867-70 QV, m. (SG 70b-85GBP). * 45 €

2121 Ceylon: 4c. grey, mng. (Stanley Gibbons 122). (*) 10 €

2122 Ceylon: 4c. rosy-mauve (1980), mng. (Stanley Gibbons 123). (*) 10 €

2123 Ceylon: 20c/24c 1885 Surcharges green QV, mng. (SG 165-75GBP). (*) 12 €

2124 Ceylon: 5c/16c 1885 Surcharges QV pale violet, mng. (SG 180-170GBP). (*) 27 €

2113 Ceylon: 10d. dull vermilion 1857 QV with 3 margins, u. (Stanley Gibbons 9). o 25 €

2114 Ceylon: 2d green 1861-64 QV, u. (SG 20-28GBP). o 15 €

2115 Ceylon: 10d dull vermilion 1861-64 QV, u. (SG 34-27GBP). o 14 €

2122 2123 2124 2125 2126 2127

2128 2129 2130 2131 2132 2133

2134 2135 21362139 2140 2141
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2137 2138

2125 Ceylon: 10c/16c 1885 Surcharges QV pale violet, u. Torn at top and repaired. R. (SG 184-1700GBP). o 100 €

2126 Ceylon: 20r black and red/blue 1924 KGV De�nitives, m. (SG 357-300GBP). (*) 45 €

2127 Ceylon: 1935-36 KGV De�nitives, complete set of 11 values plus 2c+3c perf. 14, m. (SG 368/378-99GBP). * 25 €

2128 Ceylon: 2c 1904 red-brown KE ovpt “On Service”, m. (SG O22). * 5 €

2129 Gold Coast: 2d dull purple and orange-red 1902 KE, m. (SG 40-35GBP). * 8 €

2130 Gold Coast: 1s black/green 1909 KE, m. (SG 65-23GBP). * 6 €

2131 Grenada: 1/2d 1905 purple and green KE, m. (SG 67-19GBP). * 5 €

2132 Grenada: 10s 1913 green and red/green KGV, m. Yellow toning. (SG 101-70GBP). * 10 €

2133 Jamaica: 2s 1897 Venetian red QV, u. (SG 25). o 7 €

2134 Malaysia/Straits Settlements: 4c purple/red, chalk-surfaced paper 1905 KE, m. (SG 129a-24GBP). * 7 €

2135 “A25” canc. on 3d 1862 Great Britain QV stamp. o 30 €

2136 “A25” canc. on 1/2d 1880 Great Britain QV stamp. o 5 €

2137 Malta: 2s purple and bright blue/blue 1914 KGV, u. (SG 86-38GBP). o 10 €

2138 Nigeria: 1965-66 de�nitives, complete set of 15 values, u/m. (SG 172/185-55GBP). ** 13 €

2139 St Helena: 1/2d/6d 1884 surcharges, m. (SG 34-17GBP). * 5 €

2140 St Lucia: 1d 1864 black QV, m. (SG 11-26GBP). * 6 €

2141 South Africa/Natal: 3d 1884 blue QV, m. (SG 100-150GBP). * 50 €

PICTURE POSTCARDS
Dodecanese Islands

2142 “Rhodes. Panorama & Piazza Coubounou” b&w (Anastasiades), used. F. PPC 5 €

2143 “Ancien Fort St.Nicolas-Rhodes” early b&w (M.D. Alhade�), unused. VF. PPC 7 €

2144 “Rhodes. Porte St.Jean” early b&w, unused. VF. PPC 6 €

2145 “Rodi. Peveragno. La chiesa di Santa Maria delle Stelle” brownish (Istituto Romano  di arti gra�che No.1), 
unused. VF.

PPC 3 €

2142

2145

2143

2146

2144

2147
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2151 2152 21542148

2150

2157

2160

2161

2149

2155

2158

2162

2153

2156

2159

2163
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2146 “Rodi. Peveragno. Il mulino di San Giorgio” brownish (Istituto Romano  di arti gra�che No.4), unused. VF. PPC 3 €

2147 “Rodi. Il Palazzo del Governo visto dal mare” brownish (Enrico Verdesi No.4), unused. VF. PPC 3 €

2148 “Rodi. Peveragno. La Bisalta con la cappella di San Giorgio” brownish (Istituto Romano di arti gra�che No.6), 
unused. VF.

PPC 3 €

2149 “Rodi. Il Mercato visto dal Giardino del Gran Maestro” brownish (Enrico Verdesi No.6), unused. VF. PPC 3 €

2150 “Rodi. La Caserna Regina” brownish (Enrico Verdesi No.7), unused. VF. PPC 3 €

2151 “Rodi. Interno della Cattedrale” brownish (Enrico Verdesi No.7), unused. VF. PPC 3 €

2152 “Rodi. Il Battistero” grey-black (Enrico Verdesi No.8), unused. VF. PPC 3 €

2153 “Rodi. Il Regio Istituto Femminile” brownish (Enrico Verdesi No.8), unused. VF. PPC 3 €

2154 “Rodi. Il Campanile di San Giovanni” brownish (Enrico Verdesi No.9), unused. VF. PPC 3 €

2155 “Rodi. Il Chiostro della  Cattedrale” grey-black (Enrico Verdesi No.10), unused. VF. PPC 3 €

2156 “Rodi. Il Foro italico” brownish (Enrico Verdesi No.12), unused. VF. PPC 3 €

2157 “Rodi. La Cappella di S. Marco” brownish (Bestetti & Tumminelli No.10), unused. VF. PPC 3 €

2158 “Rodi. Le Moschee” brownish (Bestetti & Tumminelli No.2), pu. (stamp removed). Creased corner. PPC 2 €

2159 “Rodi. La Cattedrale di S. Giovanni dei Cavalieri” brownish (Bestetti & Tumminelli No.4), unused. VF. PPC 3 €

2160 “Patmos. Le Couvent” early b&w, pu.1905. VF. PPC 5 €

2161 “Calymno. Panorama generale del golfo” b&w (Ettore de Luca), used. VF. PPC 7 €

2162 “Calimno. Usi e costumi-Vita nuova” b&w (Ettore de Luca), pu.1952. F. PPC 5 €

2163 “Calimno. Costumi antichi” b&w (Ettore de Luca), unused. Creased corner. PPC 5 €

Crete
2164 “Costumes de la femme turque Cretoise” b&w early (E.A. Cavaliero), pu.1904. VF. PPC 5 €

2165 “Souvenir de la Canee. Crete” b&w early (Chevki Zounaki), unused. VF. PPC 7 €

2166 “La Canee. Consulat Francais a Halepa et le Cavaz” b&w early (E. Cavaliero), unused. VF. PPC 7 €

2167 “Porto di Canea” b&w early (Cavaliero), pu.1907. VF. PPC 7 €

2168 “La Canee. Les Prisons de Firka” b&w (Caloutas & Tsiropinas), unused. VF. PPC 7 €

2169 “Caserne Francaise a Sude” b&w (Perakis Fortzakis & Cie, No.89), unused. Light crease. PPC 7 €

2170 “Crete. Komitades Sfakia” b&w early (E.A. Cavaliero), pu.1905. VF. PPC 6 €

2171 “Candie. Crete” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas No.303), unused. VF. PPC 7 €

2172 “Candie-Crete. Le Port” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas No.305), pu. VF. PPC 7 €

2173 “Candie. Rue 25 Aout” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas No.407), unused. VF. PPC 7 €

2164

2167

2165

2168

2166

2169
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2170

2172

2175

2179

2180

2184

2173

2177

2181

2182

2185

2171

2174

2176

2178

2183

2186
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2175 “ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ ΕΝ ΑΓ. ΔΕΚΑ” b&w (Ι.Κ. Κοκκινάκης Nο.51), unused. Small brown spot on lower 
margin otherwise.

PPC 7 €

2176 “Crete - Fontaines. Positions historiques dApocorone” b&w early (Perakis, Fortzakis & Co No.29), unused. VF. PPC 7 €

2177 “RETIMO (Crete)” (2 views) b&w early (R. Behaeddin No.41), unused. VF. PPC 10 €

2178 “Rethymno. Vue generale” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas), unused. VF. PPC 7 €

2179 “St. Nicolas. Crete” early b&w (R. Behaeddin No.39), pu.1904. F. PPC 8 €

2180 “Κρήτες Χωροφύλακες δίδοντες εν Νεαπόλει τον όρκον είς τον Βασιλέα των Ελλήνων κατά την 29 
Σεπτεμβρίου 1908” b&w, unused. VF.

PPC 25 €

2181 “Chef dArmes Cretois (Coracas)” early b&w, pu. VF. PPC 5 €

Cyclades
2182 “Vue de Syra” blueish-black early (No.10111), pu.1903. Minor imperfections. PPC OFFER

2183 “Vue de Syra” blueish-black early (No.10109), pu.1903. F. PPC OFFER

2184 “Vue de Syra” blueish-black early (No.10107), pu.1903. Small cut. PPC OFFER

2185 “Syra. Campagne Possidonia” blueish-black early (No.10113), pu.1903. Minor imperfections. PPC OFFER

2186 “Palais de ville a Syra” color. early, pu.1906. F. PPC 6 €

2187 “Σύρος. Γαλλική Σχολή Καλογραιών” early b&w (No.256), pu.1906. F. PPC 6 €

2188 “Vue de Tinos” b&w real photo in frame (Caloutas & Tsiropinas No.131), unused. VF. PPC 8 €

2189 “Lile de Santorin. Phira” b&w real photo in frame (F. Caloutas No.25), unused. VF. PPC 7 €

Aegean Islands (North And East)
2190 “Souvenir de Lemnos” color. (U. Adinol�), used. F. PPC 5 €

2191 “Lemnos. A Side View” color. (U. Adinol�), used. VF. PPC 6 €

2192 “Lemnos. Custom House” color. (Umberto Adinol�), unused. VF. PPC 6 €

2193 “LEglise Grecque de Moudros” color., unused. F. PPC 5 €

2174 “Exercises dEleves du Gymnase a Candie” early b&w (N. Alikiotis No.14), unused. VF. PPC 7 €

2187

2190

2193

2188

2191

2194

2189

2192

2195
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2197

2200

2208

2209

2196

2199

2202

2204

2206

2210

2198

2201

2203

2205

2207

2211
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Peloponese
2201 “Patras” early b&w (English Photographic Co. No.28), unused. VF. PPC 6 €

2202 “Patras. Le Port” color. (P. Synadinos No.28), pu.1916. Creased. PPC OFFER

2203 “Patras. Le Mole” color. (Synadinos No.17), unused. Faults and creases on view side. PPC OFFER

2204 “Patras. La gare” color. (Synadinos & Cie No.9691), unused. VF. PPC 6 €

2205 “Patras. Citadelle” color. (L. Kagiafas), unused. F. PPC 6 €

2206 “Patras. La Citadelle” color. on thin paper, unused. VF. PPC 3 €

2207 “Πάτραι. Οδός αγίου Νικολάου” early color. (Paschas No.182), pu.1909. F. PPC 6 €

2196 “Metelin. Une partie de Quais. La Banque imperiale Ottomane” b&w (Tchivoglou freres), pu.1916. VF. PPC 8 €

2197 “Metelin. La Place de la Douane” b&w (Tchivoglou Freres), unused. Minor imperfections. PPC 6 €

2198 “Saint �erapon, Eglise de Metelin” early b&w (Nicolaides & Daniel Freres), used. Creased corners. PPC 6 €

2199 “Chio. Comite du Carnaval” b&w early (Kouzouloudis, No 17), pu.1909. VF. PPC 8 €

2200 “Επανάστασις Σάμου. Νοέμβριος 1912. Απέλασις Τουρκικού Στρατού” sepia real photo (No.302), used. VF. PPC 15 €

2194 “Souvenir de Metelin” (3 views) yellowish-black early (Max Fruchtermann No.679), pu. Creased corner. PPC 10 €

2195 “Metelin. Le Debarcadere” early b&w, pu.1899. VF. PPC 7 €

2208 “Patras. Rue Maizon, La Mairie” early color. (Paschas No.300), unused. VF. PPC 7 €

2209 “Patras. Rue Anexartissias” color. in frame (A.B. Paschas No.706), used. VF. PPC 8 €

2210 “Patras. Place Georges I” color. (Variantzas & Co), pu.1907. F. PPC 6 €

2211 “Souvenir de Patras. Place de Georges A” b&w early (C.D. Synadinos), pu.1905. F. PPC 5 €

2212 “Patras. LEglise Pantocrator” color. (A. Cajafas), used. F. PPC 8 €

2213 “Patras. Eglise Pantocrator” color. (Variantzas & Co), pu.1910. VF. PPC 7 €

2214 “Patras. Hopital denfants” early b&w (Synadinos), pu.1905. F. PPC 6 €

2215 “Patras. Place de Benizelos Roufos” color. early, pu. VF. PPC 6 €

2216 “PATRAS. PSILALONIA” b&w (A. Cajafas), unused. VF. PPC 7 €

2217 “Patras. Boulevard Ities” color. (A. Cajafas), unused. VF. PPC 7 €

2218 “Patras. Peran Iteai” color. (Variantzas & Co), pu.1909. Minor imperfections. PPC 6 €

2219 “Patras. Gutland” early b&w, pu.1906 (stamp removed). VF. PPC 7 €

2220 “Olympie. Temple dHera” b&w early (P & C No.184), pu.1914. VF. PPC 5 €

2212

2215

2213

2216

2214

2217
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2223

2226

2221 2222

2218 2219 2220

2224 2225

2227 2228

2229 2230 2231

2232 2233 2234
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2223 “Calamata. Grand Rue” color. (Voujoukas), pu.1909. Slightly creased corner. PPC 6 €

2224 “Port de Pylos” bluish-grey (J. Skokos), used. VF. PPC 3 €

2225 “Vue generale de Pylos” b&w (J. Skokos), unused. VF. PPC 4 €

2226 “Tripolitza. Cathedrale Saint Basile” color. (Pan. Stavropoulos), used. Minor imperfections. PPC 5 €

2227 “Αλση συνδέσμου Φιλοδένδρων Τριπόλεως” color. (D.S.), used. VF. PPC 6 €

2228 “Η Μονή του Προδρόμου εν Γορτυνία” color. in frame (Α.Β. Πάσχας), used. Pinhols. PPC 6 €

2229 “Ξυλόσκαλα (Γορτυνίας)” color. in frame (A.Paschas), used. VF. PPC 8 €

2230 “Vue generale de Nauplie” color. in frame (A. Paschas), used. VF. PPC 7 €

2231 “Nauplie” color. in frame (A.B. Paschas, No.873), unused. VF. PPC 6 €

2232 “Α άποψις Ν. Κορίνθου εκ του Σιδηροδρομικού Σταθμού” color. (Scouteris Freres No.72), pu.1912 (stamp 
removed). Minor imperfections.

PPC 5 €

2233 “Vue de Corinthe” color. (N. Michalopoulos No.3), used. Creased corner. PPC OFFER

2234 “Eglise de S-Paul de Corinthe” color. (Scouteris No.2987), unused. F. PPC 8 €

2235 “Corinthe. Metairie Tripos” b&w early (Michalopoulos No.14), pu.1906. VF. PPC 7 €

2221 “Λιμήν Καλαμών” color. (Voujoukas), pu.1916. Creased. PPC 3 €

2222 “Calamata. Le Quai” brownish (Lyberopoulos No.8), unused. Minor imperfections. PPC 5 €

2236 “Canal de Corinthe avec Bateau-Corinthe” color. (Scouteris Freres No.91), unused. VF. PPC 8 €

2237 “Κόρινθος. Είσοδος Ατμοπλοίου εν τη Διώρυγει” color. (Skouteris Freres No.64), pu.1910. VF. PPC 7 €

2238 “CORINTHE. Bac de Canal” early b&w (M.N. Michalopoulos No.5), unused. VF. PPC 8 €

Athens & Area
2239 “Le Piree. Ergostassia. Batiments de fabriques” color. (Michalopoulos), used. VF. PPC 10 €

2240 “Le Piree. Chantiers Vassiliades” color. (M.N. Michalopoulos), used. VF. PPC 8 €

2241 “Vue generale d Athenes” in two-fold yellowish-black (Alexakis No.2550), unused. Pinholes. PPC 12 €
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2242 “Athenes. Acropole (est)” color. (Michalopoulos No.82), pu.1912. Creased. PPC OFFER

2243 “Athenes. Palais Royal” early b&w (Hestia No.3012), pu. F. PPC 5 €

2244 “Athenes. St. Eleuthere” color. (A.B. Paschas No.745), used. F. PPC 3 €

2245 “Athenes. LObservatoire” color. (A.B. Paschas No.730), used. VF. PPC 6 €

2246 “ATHENES. Hopital des enfants” color. (M.N. Michalopoulos No.152), used. VF. PPC 7 €

2247 “ΑΘΗΝΑΙ. Αποψις τοπείου Καλογραίζης - οικοπέδων Χαροκόπου” color. (Michalopoulos No.253), used. VF. PPC 7 €

2248 “Athenes - La riviere Ki�ssos” early b&w (M.N. Michalopoulos No.33), used. VF. PPC 7 €

2249 “Athens. Ki�ssos River” color. in frame (A.B. Paschas), used. VF. PPC 7 €

2250 “Athens. Ki�ssos River” color. in frame (A.B. Paschas), used. VF. PPC 7 €

2251 “Αθήναι. Αγιος Μελέτιος” color. in frame (A.B. Paschas), unused. VF. PPC 7 €

2252 “Chateau Royal a Decelie prise a distance” color. pu. Creased corner. PPC 3 €

2253 “Bois de Tatoi” early color. (C. Ele¦heroudakis No.27), pu. (stamp removed). VF. PPC 5 €

2254 “Fete “Zoodochos Pighi” au village de Menidhi (Chemin de Fer Piree-Larisse)” early color. (Editeur Athenes), 
unused. Missing upper right corner.

PPC 6 €

Central Greece
2255 “Λουτρά Αιδηψού” color. (Baferos), pu.1925. F. PPC 6 €

2256 “Edipsos. �ermes de Silla” color. (S. Stournaras No.143), pu.1912. F. PPC 5 €

2257 “Lamie. Forteresse” color. (St. Stournaras No.11), unused. VF. PPC 8 €

2258 “Place de Lamie” color. (St. Stournaras No.12), pu. (stamp removed). Minor imperfections. PPC OFFER

2259 “Souvenir de Missolonghi. Le fort” early b&w (A.B. Paschas No.59), pu. F & Rare. PPC 6 €

�essaly
2260 “Volo” color. (St. Stournaras No.1), unused. VF. PPC 7 €

2261 “VOLO. Quai” yellowish-black in frame (Stef. Stournaras No.378), unused. VF. PPC 10 €

2262 “Volo. Quai” yellowish-black (Stef. Stournaras No.376), unused. VF. PPC 8 €

2263 “Volo. Quai” color. (Stef. Stournaras No.187), used. VF. PPC 8 €

2264 “Volo. Quai” color. (Stef. Stournaras No.324), unused. F. PPC 6 €

2265 “Volo. Quai” color. (Stef. Stournaras No.323), pu.1914. F. PPC 6 €

2266 “Volo. Marche” color. (Stef. Stournaras No.222), unused. VF. PPC 6 €

2267 “Volo. Peáakia” color. (Stef. Stournaras No.392), unused. VF. PPC 8 €

2268 “Kala Nera, Village du Pelion” color. (St. Stournaras No.196), unused. VF. PPC 7 €
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2269 “A�ssos, Village du Pelion” color. (St. Stournaras No.197), unused. VF. PPC 6 €

2270 “Lechonia. Faubourg de Volo” color. (Stef. Stournaras No.112), used. VF. PPC 6 €

2271 “Makrinitza. Village de Pelion” color. (Stef. Stournaras No.201), unused. Slightly creased corner. PPC 5 €

2272 “Pelion. Portaria et Macrinitza” color. (St. Stournaras No.369), pu.1925. Creased corner. PPC 5 €

2273 “Portaria. Village de Pelion” color. (St. Stournaras No.358), unused. F. PPC 6 €

2274 “PELION. PORTARIA. Couvent Prodromos” color. (St. Stournaras No.373), unused. VF. PPC 8 €

2275 “�essalie. Lafcos, Village du Pelion” color. (Stef. Stournaras No.202), unused. Minor imperfections. PPC 3 €

2276 “�essalie. Pteleo, Village dAlmyros” color. (Stef. Stournaras No.293), used. Pinholes. PPC 3 €

2277 “Zagora. Village du Pelion” color. (Stef. Stournaras No.310), unused. Slightly creased corners. PPC 6 €

2278 “Costume des femmes de Pilion” color. (Stef. Stournaras No.186), used. VF. PPC 15 €

2279 “�essalia. Larissa” color. (St. Stournaras No.239), unused. F. PPC 8 €

2280 “Larissa. Place” color. (Stef. Stournaras No.18), used. VF. PPC 10 €

2281 “�essaly. Place de Triccala” color. (Stef. Stournaras No.20), unused. Minor imperfections. PPC 3 €

2282 “�essalie. Vue generale des Meteores” color. (St. Stournaras No.348), unused. Slightly creased corner. PPC 6 €

2283 “�essalie. Couvent de Meteore” color. (St. Stournaras No.349), unused. VF. PPC 7 €

Ionian Islands
2284 “Souvenir de Zante” early color. (Kunzli freres No.1025), unused. VF. PPC 8 €

2285 “Panorama de Zante” (2 views) grey-black early (P&C No.10), unused. Slightly creased corners. PPC 7 €

2286 “Une vue de Zante” grey-black early (Samaras No.11841), pu.1909. Small cut. PPC 5 €

2287 “Souvenir de Zante. Le �eatre” grey-black (Foussiani), unused. Creased corner. PPC 5 €

2288 “ΖΑΚΥΝΘΟΣ” grey-black real photo (Φ.Σ. Νο.1803), pu.1934. Minor imperfections. PPC 3 €

2289 “Zante” grey-black real photo (Φ.Σ. Νο.1829), unused. VF. PPC 6 €

2290 “Ville dIthaque” color. in frame (Chanos Freres), unused. Small tear. PPC 6 €
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2291 “Ithaque. Quartier Gianniskari” color. (N. So©anos), unused. VF. PPC 6 €

2292 “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. Τα Φιλανθρωπικά Καταστήματα” color. (Farazis & Michalopoulos), unused. Minor imperfec-
tions.

PPC OFFER

2293 “Cephalonia. Palais de la ville Lixouri” color. (N. Katravas No.728:07), pu.1908. F. PPC 6 €
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2295 “Corfou. Achillion” yellowish-black (Ginakos - Margaritis), unused. VF. PPC 6 €

2296 “Souvenir de Corfu. Villa Royal” yellowish-black early (Farrugia), pu. Very small tear. PPC 7 €

2297 “Corfou. Le monastere de Paleocastrizza” color. early, used. Minor imperfections. PPC 3 €

2298 “Corfou. Village Ipso” early color. unused. VF. PPC 5 €

2299 “Souvenir de Corfou. Costume de paysan” early b&w, pu.1907. Minor imperfections. PPC 5 €

Epirus
2300 “ΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ” blue on yellow paper, three cards compliment each other for an impres-

sive triptych (cards put together with tape on backside), (G. Dimitriades), unused. VF.
PPC 15 €

�essaloniki (Salonica)  €

2301 “Salonique. Vue panoramique de la Ville” color., pu.1926. F. PPC 3 €

2302 “Salonique. Sortie du lort et la Douane Grecque” b&w, used. F. PPC 3 €

2303 “Salonique. Les quais” color. (IPA-CT No.123), unused. VF. PPC 3 €

2304 “Place de la Liberte. Salonique” b&w (Matarasso Saragoussi & Rousso), unused. VF. PPC 5 €

2305 “Salonique. Cinema de propagande oÄert aux Eleves des Ecoles Francaises” b&w (Vise Paris No.2841), 
unused. F.

PPC 3 €

2306 “Salonique. Quai Niki” b&w (Parisiana, No 119), used. Creased corner. PPC 3 €

2307 “Salonique. Quai Niki” b&w (Parisiana No.117), used. VF. PPC 3 €

2308 “Salonique. Quai et Tour Blanche” b&w (Rollet No.116), used. VF. PPC 5 €

2309 “Salonique. La Tour Blanche et le Quai” b&w (Rollet No.109), used. VF. PPC 3 €

2310 “Salonique. La Tour Blanche et la Nouvelle Ville” yellowish-brown (Ghedalia), unused. VF. PPC 5 €

2311 “Souvenir de Salonique. Vue panoramique de la tour blanche” color. (H. Naar No.42), used. VF. PPC 5 €

2312 “Debacardere de Pecheurs et Bains a Salonique” color. early (G. Bader No.195), pu. (stamp removed). F. PPC 5 €

2313 “Souvenir de Salonique. Rue parallele au Quai, Allee Ste. Sophie” early color. (J. Varsano), unused. VF. PPC 6 €

2294 “Achilleion. Korfu” color. (Koralewski & Peschke), pu.1908. VF. PPC 7 €
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2314 “Salonique. Un nouveau Quartier au Faubourg Vardar” b&w (Matarasso, Saragoussi & Rousso No.66), used. 
VF.

PPC 6 €

2315 “SALONIQUE. La Fontaine Blanche” b&w (No.37), used. F. PPC 5 €

2316 “Salonique. Arc de Galere. Les cireurs” b&w, used. F. PPC 3 €

2317 “Salonique. Caserne dInfanterie grecque” color. (Baudiniere No.20), used. F. PPC 3 €

2318 “Salonique. Quartier general grec” color. (Baudiniere No.26), used. F. PPC 3 €

2319 “Orphelinat Papa©s de Salonique” color. (Sonides), pu.1915 (stamp removed). Small faults on bottom leÈ 
corner.

PPC 5 €

2320 “Salonique. Hopital civil” b&w (Baudiniere No.22), unused. F. PPC 3 €

2321 “Souvenir de Salonique. Porte dEntree et Enceinte de la Ville datant, avant loccupation ottomane” color. 
(Matarasso, Saragoussi & Rousso No.8), unused. F.

PPC 5 €

Macedonia
2322 “CASTORIA” early b&w (Au pro©t des orphelines de Macedoine), unused. Slightly creased corners. PPC 3 €

2323 “Florina. Une vue de la Grande Place en 1917” b&w (Moulis), unused. VF. PPC 6 €

2324 “Sorovitch. Rue Constantin Hatzi” b&w (J. �eodosiou), unused. VF. PPC 5 €

2325 “Edessa. La Gare” grey-black, unused. Creased. PPC 3 €

2326 “Kozani. Rue Constantin Diadoque” yellowish-black (Chatzigrigorios Pitenis No.24), used. VF. PPC 5 €

2327 “VERRIA. Le Pont. La Cascade” b&w (No.13), used. F. PPC 3 €

2328 “Verria. Eglise Saint Antoine” b&w (I. Gounaris), unused. Slightly creased corner. PPC 3 €

2329 “Souvenir de Cavalla. Un cote du port” b&w (Diamantopoulos “Le Soleil”), used. F. PPC 6 €

2330 “Cavalla. Le depart du Roi” b&w real photo (S. Diamantopoulos No.851), used. Minor imperfections. PPC OFFER

2331 “QUARTIER DE LA FORTERESSE - CAVALLA” b&w real photo, unused. VF. PPC 7 €

�race
2332 “Ξάνθη. Οδός Σταθμού” b&w real photo (No.34), used. VF. PPC 3 €

2333 “Iskece (Xanthi) Turk Cencker Yurdu 1927” (Τουρκική ένωση Ξάνθης) b&w photocard, u. Minor imperfections. 
�e organization was founded in 1927 as the House of the Turkish Youth in Xanthi. In 1936 it was renamed 
and registered as the Turkish Union of Xanthi, which is its current name. In the photo, among other people, 
are shown the football and volleyball teams of the Union. RRR

PPC 15 €

2334 “Κομοτηνή - Ανατολική άποψις” b&w real photo (Photo-Papazekas), unused. F. PPC 3 €

2335 “ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Ωρoλόγιον πόλεως και Τζαμί” b&w real photo (Photo-Vatti), used. Minor imperfections. PPC 3 €

2336 “Alexandroupolis. Boulevard Roi Constantin” b&w real photo (Photo-Panagiotou), used. VF. PPC 5 €
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Royalty
2337 “Portrait of King Georges A!” plus Greek Úag & Coat of Arms in blackish-brown (AL.Fd.32), used. Creased. PPC 3 €

2338 “Portrait of Greek Queen” plus Greek Úag & Coat of Arms in blackish-brown (AL.Fd.33), used. F. PPC 4 €

2339 “�e Royal family of Greece” color. (M. Michalopoulos), used. F. PPC 7 €

2340 “Η Κηδεία του Βασιλέως Γεωργίου Α” color. (Atlantis No.376), unused. VF. PPC 8 €

2341 “Η Κηδεία του Βασιλέως Γεωργίου Α” color. (Atlantis) unused. VF. PPC 8 €

2342 “Η Κηδεία του Βασιλέως Γεωργίου Α” color. (Atlantis) unused. VF. PPC 8 €

Smyrne, Constantinople, Asia Minor
2343 “Souvenir dAndrinople. Le pont Arda” b&w (Isaac I. Canetti), unused. VF. PPC 6 €

2344 “Andrinople. Vue de Serai” b&w, unused. VF. PPC 5 €

2345 “Andrinople. Les Jardins (Salatchs) et lancien pont Mihal Keupru” b&w, unused. VF. PPC 5 €

2346 “Andrinople. Mosquee Kassim Pacha” b&w PPC (IlieÄ No.5690), unused. VF. PPC 6 €

2347 “Salut de Constantinople” color. (3 views), unused. VF. PPC 5 €

2348 “Constantinople. Mosquee dOrtakeuy. Palais de Beylerbey” early color. (Max Fruchtermann No.205), unused. 
VF.

PPC 6 €

2349 “Constantinople. Vue de �erapia” early color. (Papantoine No.58), used. SoÈ yellow spots. PPC 5 €

2350 “Constantinople. Cimetiere de Roumeli-Hissar” b&w early (No.102), unused. Creased corner. PPC 3 €

2351 “Constantinople. Mosquee Laleli” color. (Jsraelowitz), pu.1910. Slightly creased corner. PPC 3 €

2352 “Constantinople. Fontaine des Eaux douces dAsie” color. early, unused. VF. PPC 5 €

2353 “Constantinople. Fontaine a Bagtche Kapou” b&w early (Rommler & Jonas), pu.1901. VF. PPC 3 €

2354 “Constantinople. Lhorloge de Dolma-Bagtche” brownish (Spiro �eocharis), used. VF. PPC 5 €

2355 “Constantinople. Aqueduc de Valens” early color. (No.116), unused. VF. PPC 5 €

2356 “Constantinople. Aqueduc a Buyukdere” early b&w (No.8751), unused. Slightly creased corner. PPC 5 €
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2357 “Constantinople. Iles des Princes. Vue de Halki” color. (J.M.F. No.10), used. VF. PPC 3 €

2358 “Le iles des Princes. Halki” color. early (No 91), pu.1906. G. PPC 3 €

2359 “Salut de Constantinople. Marchand de Mahallebi” b&w early (No 294), unused. VF. PPC 5 €

2360 “Constantinople. Bekdji Baba, Gardien de Nuit” color. (Max Fruchtermann, No 343), used. G. PPC 3 €

2361 “Souvenir de Constantinople. Marchand de Leblebi” b&w early (Max Fruchtermann No.385), pu.1902. F. PPC 5 €

2362 “Souvenir de Smyrne. Danse et musique des Zeibecks” & “Campement de Chameaux” & “Fontaine Turque” 
early b&w on yellow paper, pu.1898 (stamp removed). F.

PPC 6 €

2363 “Salut de Smyrne. Lentree du port et les quais” (round) grey-black early (P. Dermond), unused. VF. PPC 6 €

2364 “Smyrne. Une partie des Quais” b&w (KSL No.10), unused. VF. PPC 6 €

2365 “Souvenir de Smyrne. Les quais et le sporting club” b&w (Zachariou & Koury No.14), pu.1908. F. PPC 3 €

2366 “Souvenir de Smyrne. Fontaine dAli Pacha Meidan dans les Bazars” color. (Zachariou & Koury), unused. F. PPC 5 €

2367 “Smyrne. Les Aqueducs” color. unused. VF. PPC 5 €

2368 “Smyrne. Faubourg de Bairakli” early color., unused. VF. PPC 6 €

2369 “Faubourgs de SMYRNE. Cordelio. 1” color. (KSL No.106), unused. VF. PPC 5 €

2370 “Souvenir de Smyrne. Les Quais de Cordelio” b&w (J. Molko No.4836), unused. VF. PPC 6 €

2371 “SMYRNE. Cordelio” b&w (S. Sarantopoulos), unused. VF. PPC 6 €

2372 “Bournabat-Smyrne. Vue Generale” color. (Decipris No.110), unused. VF. PPC 6 €

2373 “Smyrne. Gueuz-Tepe” early b&w (Photo Acropole No.163), unused. VF. PPC 6 €

2374 “Souvenir de Smyrne. Golfe de Caratach” color. (Zachariou & Koury No.10), pu.1907. Slightly creased corner. PPC 5 €

2375 “Smyrne. Vue de la montagne Caratach” early color. (J. Molko No.4227), unused. Slightly creased. PPC 5 €

2376 “Souvenir de Smyrne. Le Fleuve Meles, Chalka-Bounar” early color. (P.L. Dermond No.6108), unused. VF. PPC 6 €

2377 “Campagne de Smyrne” color. used. F. PPC 5 €

2378 “Brousse. Groupe de laboureurs” early b&w (No.494), pu.1906. VF. PPC 6 €

2379 “Adana (Cilicie). La Population saluant le General Du�eux” b&w (G. Mizrahi, No 2), unused. VF. PPC 6 €
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2383 “Adana (Cilicie). Le Pont de Sihoun” color. (K. Papadopoulos et Fils No.12), unused. VF. PPC 5 €

2384 “Alexandrette. Le Port” b&w early, unused. VF. PPC 6 €

2385 “Alexandrette. La Caserne” b&w (G. Stamboulie et Fils, No 4), used. Slightly creased corner. PPC 5 €

2386 “Alexandrette. Avenue Bauregard” b&w (Levy Fils & Cie), unused. VF. PPC 6 €

2387 “Alexandrette. Souk el Tawil” color. (Chouha Freres), used. Minor imperfections. PPC 3 €

2388 “Alexandrette. Exterieur de la Gare” color. (Chouha Freres), used. Minor imperfections. PPC 3 €

2389 “Ourfa. Mosquee u. Khalil al Rahmano” b&w (Wattar Freres No.9), unused. F. PPC 3 €

2390 “Mersina. Le Serail du Gouvernement” b&w early, pu.1914. VF. PPC 5 €

2391 “Entree du Konak de Mersine (Cilicie)” b&w (C. Dubat), unused. VF. PPC 5 €

Cyprus
2392 “Victoria Road, Nicosia (Cyprus)” b&w (Mangoian Bros.), unused. VF. PPC 6 €

2393 “Cyprus. Limassol” b&w (J.P. Foscolo), pu.1912. F. PPC 6 €

2394 “Kolossi Tower, Limassol. Cyprus” b&w (J.P. Foscolo), unused. VF. PPC 7 €

2395 “Promenade Road, Limassol, Cyprus” color. (Glaszner studio No.86), unused. Creased upper right corner. PPC 5 €

2396 “Public Garden LIMASSOL, Cyprus” b&w (Avedissian Bros. No.76), unused. VF. PPC 6 €

2397 “Larnaca, Cyprus” brownish (J.P. Foscolo), unused. F. PPC 6 €

2398 “Larnaca” color. early (M. Carem©laki), unused. VF. PPC 8 €

2399 “Larnaca (Cyprus)” early b&w PPC (M.Carem©laki) pu. VF. PPC 20 €

2400 “Kyrenia” b&w (Foscolo No.21), unused. Yellow spots. PPC 7 €

2380 “Adana (Cilicie). Le Pont en pierres, pris de la rive gauche du Sei-Houn” brownish (G. Mizrahi No.7), unused. F. PPC 5 €

2381 “Adana (Cilicie). Arrivee des Chasseurs dAtrique” b&w (G. Mizrahi No.9), used. F. PPC 5 €

2382 “Adana (Cilicie). Orisdi-Back, Rue Principale” color. (K. Papadopoulos et Fils No.10), unused. VF. PPC 6 €
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2408 2409

2406 2407 2410

2405 “Famagusta. Gate leading to Varocha, Cyprus” brown (J.P. Foscolo), unused. VF. PPC 6 €

2406 “Kykkou Monastery, Cyprus” brownish (Tuck No.55), unused. VF. PPC 7 €

2407 “Ορος Τρόοδος” early b&w, unused. VF. PPC 6 €

2408 “Phini women making chatties” & “Reapers, Cyprus” b&w (J.P. Foscolo), used. VF. PPC 8 €

2409 “Paysanne de Carpassi” b&w, unused. Slightly creased corner. PPC 6 €

2410 “Lady in Cyprus costume & Man in Cyprus costume” b&w (J.P.Foscolo), unused. VF. PPC 6 €

2401 “Kyrenia (ex panorama)” b&w (Foscolo), unused. Minor imperfections. PPC 5 €

2402 “Ruins and harbour of Famagusta” early b&w (Foscolo No.7), pu.1904. Yellow spots. PPC 6 €

2403 “Famagusta, Cyprus in 1907” early b&w (Foscolo), used. F. PPC 7 €

2404 “Land gate, Famagusta” b&w (Foscolo No.3792), unused. VF. PPC 7 €
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